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Greenberg Quinlan Rosner

VOTED BG STATES REGION
Not Al Bat Sen | New |Mid [East [West Bor [Moun
voted [ready | tle Blue |Divrs | Gov | Eng |Atlan [North [North |Deep |der |[tain Pac
Total yet |voted |grnd |wall |metro [BG 22|land | tic Cntrl [Cntrl |South | Sts Sts |ific

Vote Summary ...
Total answering (1000) |(925) | (75) [(297) [(168) |(244) |(306) | (50) ([(130) |(150) | (70) |[(310) |(70) | (70) |(150)
Total Answering UNWT (2520) [(2327 |(193) |(694) |(333) |(743) |(694) |(102) |(326) |[(318) |(125) [(798) [(170) |((184) ((497)
Not yet voted 92 100 - 90 93 88 91 91 95 94 90 93 93 89 91
Already voted 8 - 100 10 7 12 9 9 5 6 10 7 7 11 9
Voted 2020 82 81 96 84 84 83 85 84 89 81 81 81 73 81 85
2-3-2 Dem 36 35 48 34 33 38 33 20 46 34 29 34 34 32 42
Ind 30 31 22 33 33 34 32 52 19 32 30 29 29 28 35
Rep 34 35 30 33 34 28 34 27 35 34 41 37 37 39 23
3-1-3 Dem 45 44 57 43 44 48 42 37 51 44 41 42 45 38 53
Ind 11 11 6 14 15 12 13 20 7 13 11 9 11 16 11
Rep 44 45 38 43 41 41 45 44 42 43 48 49 44 46 36
PTY/IDEO Liberal Dem 24 23 32 23 24 26 22 19 27 23 22 21 22 24 32
Mod/Cons Dem 21 21 24 20 19 21 20 17 24 21 19 21 23 14 22
Lib/Mod Rep 17 17 15 16 14 18 17 19 18 16 21 17 20 13 16
Conservative Rep 27 28 23 27 27 23 28 25 24 26 27 32 25 33 20
Former Rep 17 16 22 18 16 20 19 15 18 14 16 19 14 16 16
Former Dem 17 17 16 19 17 19 19 36 10 20 9 17 16 17 16
Initial Interest 10 42 40 63 44 37 47 43 36 46 39 39 44 40 46 42
Initial Interest 8-10 65 64 82 68 61 71 65 61 70 61 64 64 65 71 66
Re Interest 10 41 41 - 43 37 45 41 34 a7 35 38 41 44 48 43
Re Interest 8-10 63 63 - 65 57 69 62 66 62 56 57 61 63 77 67
INIT CONG Dem cand 49 48 59 48 49 53 49 47 46 50 42 47 47 47 57
Rep candidate 49 49 39 49 a7 45 48 50 52 46 55 50 52 50 40
(Other candidate) 2 2 1 3 3 2 2 3 2 2 3 2 1 2 3
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 48 - 46 47 52 47 45 44 50 44 46 47 46 56
Rep candidate 49 49 - 50 49 45 49 52 54 47 52 51 52 52 41
(Other candidate) 2 2 - 3 4 2 2 3 1 2 3 2 1 1 3
RE CONG Dem cand 47 47 - 47 48 52 47 39 45 51 41 45 45 43 57
Rep candidate 50 50 - 49 a7 45 49 57 49 46 55 52 53 53 40
(Other candidate) 3 3 - 4 6 2 4 4 6 2 4 2 1 3 3
1-2 Shift Twd Dem 3 3 - 4 5 3 4 0 6 5 0 2 0 2 3
1-2 Shift Twd Rep 3 3 - 3 2 3 3 6 1 3 4 4 2 5 2
DEM VCS Loyalist/Supp 36 35 51 38 38 41 37 34 37 36 35 34 34 37 44
Conditional/Vulnerable 13 12 13 10 11 12 12 11 9 15 10 13 14 12 13
Winnable/In Reach 11 10 17 10 10 9 10 15 8 10 16 10 18 5 10
Peripheral/Unreachable 40 42 18 42 42 37 41 39 46 39 40 43 34 46 34
REP VCS Loyalist/Supp 38 40 16 40 40 33 39 38 43 37 36 41 33 43 29
Conditional/Vulnerable 10 10 12 9 7 10 8 14 9 8 12 9 18 4 11
Winnable/In Reach 13 13 15 12 11 14 13 14 8 15 12 15 11 13 13
Peripheral/Unreachable 39 38 57 40 42 42 40 34 40 39 40 36 38 39 48
3rd Party chance 13 14 - 11 13 14 13 10 12 15 10 13 10 14 14
Net Vote Difference ...
Total answering (925) [(925) | (0) |(268) |(157) ((215) |(277) | (45) |[(124) |((141) | (63) |(287) |(65) |(62) |(137)
3-1-3 Dem - Rep -1 -1 - -1 0 7 -4 -12 6 1 -12 -9 3 -6 16
Revote - Init -1 -1 - 2 3 1 1 -11 5 2 -6 -3 -3 -4 2
Shifts ...
Total Answering (925) [(925) | (0) |(268) |(157) ((215) |(277) | (45) |[(124) |((141) | (63) |(287) |(65) |(62) |(137)
Toward Higher interest 20 20 - 18 19 20 18 22 15 17 23 19 18 24 25
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URBAN/RURAL 2020 PRES | 2022 CONG SHIFTS
Shift |[Shift [More
Large |Small | Sub | Fri Dem [Rep |Twd | Twd [Inter
Total |Metro |Metro [urban | nge |Rural [Biden |Trump|cand |cand | Dem | Rep |est
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(284) |(265) [(176) |[(114) |(161) |(410) ((387) |(486) |(486) | (56) | (73) ((183)
Total Answering UNWT (2520) |(926) |(616) |(456) |(230) |(291) |(1311 |(682) |(1556 ((879) |[(113) |((219) |((490)
Not yet voted 92 92 92 93 91 95 89 94 91 94 47 39 100
Already voted 8 8 8 7 9 5 11 6 9 6 53 61 -
Voted 2020 82 83 82 83 86 78 100 | 100 81 84 84 81 75
2-3-2 Dem 36 47 34 34 21 30 68 5 67 5 12 52 31
Ind 30 29 34 30 27 28 27 25 29 29 45 40 36
Rep 34 24 32 36 52 42 5 70 4 66 42 7 33
3-1-3 Dem 45 55 a7 43 28 37 83 6 83 8 26 63 43
Ind 11 11 12 11 8 11 9 8 10 9 16 21 12
Rep 44 34 42 47 63 51 8 85 7 83 58 16 45
PTY/IDEO Liberal Dem 24 30 24 24 16 20 46 2 a7 2 10 39 22
Mod/Cons Dem 21 26 23 19 12 17 37 4 36 6 16 24 21
Lib/Mod Rep 17 16 14 19 19 21 6 26 5 29 29 12 21
Conservative Rep 27 18 28 28 45 30 2 60 2 54 30 3 24
Former Rep 17 19 16 15 13 18 19 11 21 13 23 31 18
Former Dem 17 16 16 17 17 20 15 15 16 18 26 16 19
Initial Interest 10 42 42 44 37 51 38 46 54 38 47 48 39 -
Initial Interest 8-10 65 67 63 67 74 58 73 76 65 67 62 61 38
Re Interest 10 41 40 39 40 53 40 44 54 36 47 28 18 34
Re Interest 8-10 63 63 60 62 72 60 69 76 59 67 49 35 68
INIT CONG Dem cand 49 60 51 47 29 41 90 5 100 - - 98 45
Rep candidate 49 38 46 50 68 56 9 93 - 100 92 - 49
(Other candidate) 2 2 3 2 2 1 1 2 - - 6 2 5
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 59 50 46 27 40 90 4 100 - - 94 45
Rep candidate 49 39 46 51 70 56 8 93 - 100 83 - 49
(Other candidate) 2 2 3 2 1 1 2 2 - - 12 6 5
RE CONG Dem cand 47 60 48 43 28 39 89 4 94 3 78 - 46
Rep candidate 50 37 48 53 71 56 9 92 5 95 - 83 49
(Other candidate) 3 3 4 4 1 4 2 4 1 1 22 17 5
1-2 Shift Twd Dem 3 5 2 1 2 4 2 3 - 5 100 - 5
1-2 Shift Twd Rep 3 2 4 4 2 4 3 1 6 - - 100 4
DEM VCS Loyalist/Supp 36 45 38 37 23 27 73 4 73 2 18 50 35
Conditional/Vulnerable 13 15 12 11 7 14 15 3 24 1 12 30 9
Winnable/In Reach 11 10 10 9 12 14 9 8 2 16 36 13 15
Peripheral/Unreachable 40 29 40 43 58 46 4 84 1 80 33 7 40
REP VCS Loyalist/Supp 38 27 37 39 57 43 3 82 1 77 28 6 36
Conditional/Vulnerable 10 10 7 10 11 13 7 8 2 19 28 10 13
Winnable/In Reach 13 16 13 12 8 12 16 5 22 1 14 30 13
Peripheral/Unreachable 39 47 42 39 25 32 74 5 75 3 31 53 38
3rd Party chance 13 15 12 12 8 16 15 8 17 9 11 13 15
Net Vote Difference ...
Total answering (925) [(262) ((243) |(163) |(104) ((152) |(366) |(364) |(441) |((456) |(26) | (29) |(183)
3-1-3 Dem - Rep -1 22 2 -6 -38 -16 74 -79 76 -76 11 -1 -2
Revote - Init -1 3 -4 -4 0 -1 -1 2 -11 8 161 |-178 1
Shifts ...
Total Answering (925) [(262) ((243) |(163) |(104) ((152) |(366) |(364) |(441) |((456) |(26) | (29) |(183)
Toward Higher interest 20 19 15 23 21 23 18 17 19 20 38 28 100
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID PARTY/IDEO
3-1-3 |3-1-3 Libe | Mod Lib  |[Cons
Dem | Rep ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total 10 |[8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem | Ind Rep |Dem |Dem | Ind Rep | Rep

Vote Summary ...
Total answering (1000) |(421) |(651) [(182) [(214) |(355) |(302) ((343) [(447) |(109) |(444) [(238) [(209) |(302) |(171) |(272)
Total Answering UNWT (2520) (1004 (1649 |(580) |(358) |(1167 |(755) |(598) |(1435 |(263) [(822) |(781) |[(654) |((755) ((342) |(480)
Not yet voted 92 89 91 86 91 90 95 93 91 96 94 90 91 95 93 94
Already voted 8 11 9 14 9 10 5 7 9 4 6 10 9 5 7 6
Voted 2020 82 96 94 97 96 85 74 87 83 69 85 84 81 74 75 90
2-3-2 Dem 36 36 37 84 - 100 - - 79 - - 85 73 - - -
Ind 30 25 26 16 23 - 100 - 21 100 23 15 27 100 37 14
Rep 34 39 37 - 77 - - 100 - - 77 - - - 63 86
3-1-3 Dem 45 43 46 100 - 100 31 - 100 - - 100 | 100 31 - -
Ind 11 6 7 - - - 36 - - 100 - - - 36 - -
Rep 44 51 a7 - 100 - 33 100 - - 100 - - 33 100 | 100
PTY/IDEO Liberal Dem 24 25 26 57 - 57 12 - 53 - - 100 - 12 - -
Mod/Cons Dem 21 18 20 43 - 43 19 - 47 - - - 100 19 - -
Lib/Mod Rep 17 13 14 - 25 - 21 31 - - 39 - - 21 100 -
Conservative Rep 27 38 33 - 75 - 12 69 - - 61 - - 12 - 100
Former Rep 17 15 16 17 12 18 35 - 20 19 12 18 23 35 22 6
Former Dem 17 15 16 9 19 - 36 17 13 21 19 10 17 36 26 15
Initial Interest 10 42 100 65 100 | 100 43 34 48 41 23 48 44 37 34 32 59
Initial Interest 8-10 65 100 | 100 |100 |100 68 55 70 66 43 69 71 61 55 54 79
Re Interest 10 41 85 62 84 86 42 34 47 39 25 48 43 34 34 28 60
Re Interest 8-10 63 96 89 96 96 64 55 68 62 42 68 65 59 55 50 79
INIT CONG Dem cand 49 44 48 92 6 92 46 6 91 43 8 96 84 46 15 3
Rep candidate 49 54 50 8 93 7 a7 94 8 42 91 3 14 47 83 96
(Other candidate) 2 1 1 0 1 1 5 1 1 10 1 1 1 5 1 1
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 43 47 93 5 92 46 5 91 41 8 96 85 46 15 3
Rep candidate 49 55 51 7 94 7 46 94 8 43 91 4 13 46 83 96
(Other candidate) 2 1 1 0 1 1 6 1 1 11 1 1 1 6 1 1
RE CONG Dem cand 47 43 47 94 4 93 43 5 91 35 7 96 86 43 13 3
Rep candidate 50 55 51 6 94 7 48 94 8 44 91 4 13 48 84 96
(Other candidate) 3 1 1 0 1 0 9 1 1 19 2 0 1 9 3 1
1-2 Shift Twd Dem 3 1 2 1 1 2 6 1 3 8 2 2 3 6 4 0
1-2 Shift Twd Rep 3 1 2 1 1 1 8 1 2 12 2 2 2 8 5 0
DEM VCS Loyalist/Supp 36 40 40 82 6 73 29 5 71 21 5 76 66 29 7 4
Conditional/Vulnerable 13 5 9 6 5 16 18 4 17 21 6 18 16 18 11 3
Winnable/In Reach 11 7 7 6 6 5 17 11 7 22 11 5 10 17 20 6
Peripheral/Unreachable 40 48 44 5 83 6 37 80 5 36 77 2 8 37 61 88
REP VCS Loyalist/Supp 38 46 43 5 82 5 31 78 5 27 74 3 7 31 55 86
Conditional/Vulnerable 10 5 6 5 5 4 14 12 5 15 13 3 7 14 25 6
Winnable/In Reach 13 8 10 10 5 16 20 4 16 27 7 15 17 20 11 4
Peripheral/Unreachable 39 40 41 81 7 75 36 5 74 31 6 79 68 36 9 4
3rd Party chance 13 10 12 13 7 15 17 7 17 18 8 19 14 17 13 4
Net Vote Difference ...
Total answering (925) |(374) ((589) |(157) |(194) |(319) ((286) |(320) |(405) ((105) ((415) |(214) |(191) ((286) |(160) |(255;
3-1-3 Dem - Rep -1 -10 -4 100 |-100 | 100 -3 -100 | 100 - -100 | 100 |100 -3 -100 |-100
Revote - Init -1 0 1 -2 1 -5 1 0 -6 -1 0 1 -5 -3 0
Shifts ...
Total Answering (925) |(374) ((589) |(157) |(194) |(319) ((286) |(320) |(405) ((105) ((415) |(214) |(191) ((286) |(160) |(255;
Toward Higher interest 20 - 12 - - 18 23 19 19 22 20 19 20 23 24 17
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GOP TYPOLOGY

HEARD/SEEN DEM

Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che More |Less No

Total ist lical |Evang| ed [Align [rate |neys | Yes No | fav fav  |diff
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(202) | (64) [(138) |[(53) |(255) |(137) |(52) |(585) |(410) |(324) [(260) | (0)
Total Answering UNWT (2520) |(333) |(101) |(232) |(105) |(438) |(283) [(101) |(1522 [(988) [(992) ((528) | (2)
Not yet voted 92 96 96 95 96 96 91 89 90 96 88 92 100
Already voted 8 4 4 5 4 4 9 11 10 4 12 8 -
Voted 2020 82 93 93 93 86 92 75 75 90 72 88 93 100
2-3-2 Dem 36 - - - - - - - 43 25 69 11 100
Ind 30 17 15 19 23 19 34 15 26 36 23 31 -
Rep 34 83 85 81 77 81 66 85 31 39 9 58 -
3-1-3 Dem 45 - - - - - - - 52 34 83 13 100
Ind 11 - - - - - - - 6 18 5 8 -
Rep 44 100 [100 |[100 |100 |100 |100 |100 42 49 12 79 -
PTY/IDEO Liberal Dem 24 - - - - - - - 30 15 50 6 -
Mod/Cons Dem 21 - - - - - - - 22 19 34 7 100
Lib/Mod Rep 17 30 20 34 15 27 75 - 14 22 6 23 -
Conservative Rep 27 70 80 66 85 73 25 100 28 27 6 56 -
Former Rep 17 10 9 11 15 11 18 5 20 12 24 15 62
Former Dem 17 18 13 20 19 18 23 17 16 18 17 15 -
Initial Interest 10 42 59 62 58 53 58 32 42 55 25 50 60 38
Initial Interest 8-10 65 77 78 77 80 78 58 59 80 44 77 84 100
Re Interest 10 41 58 64 55 57 57 31 40 55 24 47 64 -
Re Interest 8-10 63 78 81 77 82 79 50 60 78 43 73 84 -
INIT CONG Dem cand 49 2 4 1 3 2 19 6 54 41 86 13 100
Rep candidate 49 98 96 98 94 97 78 94 45 54 12 85 -
(Other candidate) 2 0 - 0 3 1 2 0 1 3 1 1 -
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 2 4 1 2 2 19 5 53 40 87 13 100
Rep candidate 49 98 96 98 95 97 78 95 46 55 12 86 -
(Other candidate) 2 0 - 0 3 1 2 0 1 4 1 1 -
RE CONG Dem cand 47 2 3 1 2 2 17 6 54 37 88 13 100
Rep candidate 50 97 97 97 95 97 80 93 45 56 11 86 -
(Other candidate) 3 1 - 2 3 2 3 0 1 6 1 1 -
1-2 Shift Twd Dem 3 2 0 2 0 1 2 2 3 3 4 1 -
1-2 Shift Twd Rep 3 1 2 1 0 1 5 1 2 5 2 1 -
DEM VCS Loyalist/Supp 36 2 3 2 2 2 11 6 43 28 69 10 100
Conditional/Vulnerable 13 2 3 2 4 3 13 5 12 13 16 7 -
Winnable/In Reach 11 7 6 8 5 7 19 11 9 13 10 8 -
Peripheral/Unreachable 40 88 88 88 89 88 57 78 37 46 6 75 -
REP VCS Loyalist/Supp 38 88 90 87 84 88 48 75 35 42 5 74 -
Conditional/Vulnerable 10 7 4 8 7 7 25 13 8 12 9 7 -
Winnable/In Reach 13 3 4 2 6 3 14 5 12 15 16 7 38
Peripheral/Unreachable 39 2 2 2 2 2 13 6 45 31 71 12 62
3rd Party chance 13 10 13 9 3 9 7 4 14 12 19 7 -
Net Vote Difference ...
Total answering (925) [(193) |(61) |(132) | (51) [((244) |((125) | (46) |(525) |((395) |(285) |(240) | (0)
3-1-3 Dem - Rep -1 -100 |-100 (-100 (-100 |[-100 |-100 (-100 9 -16 72 -64 100
Revote - Init -1 -2 1 0 -4 3 1 -4 3 -1 -
Shifts ...
Total Answering (925) [(193) |(61) |(132) |(51) [((244) |((125) | (46) |(525) |((395) [(285) |(240) | (0)
Toward Higher interest 20 16 18 15 24 17 22 28 19 22 19 17 -
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HEARD/SEEN REP GENDER
More |Less No
Total Yes No | fav fav |diff Men |Wome

Vote Summary ...
Total answering (1000) |(581) |(417) ((332) ((250) | (0) |(470) ((530)
Total Answering UNWT (2520) [(1463 |(1052 |(651) |(812) | (0O) |(1166 |(1354
Not yet voted 92 90 96 93 87 - 92 93
Already voted 8 10 4 7 13 - 8 7
Voted 2020 82 90 72 88 92 - 86 79
2-3-2 Dem 36 36 34 16 63 - 34 37
Ind 30 27 35 26 28 - 31 30
Rep 34 37 30 58 9 - 35 33
3-1-3 Dem 45 44 45 19 79 - 43 46
Ind 11 7 16 6 8 - 11 11
Rep 44 49 39 75 13 - 46 43
PTY/IDEO Liberal Dem 24 26 22 9 a7 - 22 25
Mod/Cons Dem 21 19 24 9 31 - 21 21
Lib/Mod Rep 17 16 19 23 6 - 15 19
Conservative Rep 27 33 20 52 7 - 31 24
Former Rep 17 19 13 21 17 - 20 14
Former Dem 17 17 17 19 14 - 16 17
Initial Interest 10 42 55 24 57 53 - 45 39
Initial Interest 8-10 65 80 44 81 79 - 70 61
Re Interest 10 41 55 23 56 54 - 44 39
Re Interest 8-10 63 78 42 79 77 - 65 61
INIT CONG Dem cand 49 46 52 19 82 - 46 51
Rep candidate 49 53 43 81 15 - 51 46
(Other candidate) 2 1 4 0 2 - 2 2
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 45 51 19 82 - 45 50
Rep candidate 49 54 43 81 15 - 52 47
(Other candidate) 2 1 4 0 2 - 2 2
RE CONG Dem cand 47 46 49 18 85 - 45 49
Rep candidate 50 53 45 81 13 - 52 48
(Other candidate) 3 1 6 1 2 - 3 3
1-2 Shift Twd Dem 3 3 3 2 4 - 3 3
1-2 Shift Twd Rep 3 2 5 2 1 - 3 3
DEM VCS Loyalist/Supp 36 37 36 8 74 - 34 39
Conditional/Vulnerable 13 11 15 14 6 - 14 12
Winnable/In Reach 11 10 12 8 12 - 9 12
Peripheral/Unreachable 40 43 37 69 8 - 44 38
REP VCS Loyalist/Supp 38 42 33 68 7 - 41 36
Conditional/Vulnerable 10 9 10 10 9 - 9 10
Winnable/In Reach 13 11 16 14 6 - 15 11
Peripheral/Unreachable 39 38 40 8 78 - 35 43
3rd Party chance 13 13 12 16 10 - 16 10
Net Vote Difference ...
Total answering (925) [(525) ((399) |(308) |(217) | (O) [(431) |(493)
3-1-3 Dem - Rep -1 -6 6 -57 66 - -2
Revote - Init -1 1 -4 -1 4 - -1 -1
Shifts ...
Total Answering (925) [(525) ((399) |(308) |(217) | (O) [(431) |(493)
Toward Higher interest 20 18 22 16 21 - 16 23

Greenberg Quinlan Rosner
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total |White | POC |[Black [anic |AAPI | Men |WomenMen [WomenMen [(WomenMen |WomenMen |Wome

Vote Summary ...
Total answering (1000) [(720) |(280) ((120) |(100) | (58) [(347) [(373) [(123) |(157) |(52) |(68) |(43) |(57) |(28) |(30)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1520 [(500) [(500) |(500) |(467) [(533) [(699) |(821) |(221) [(279) ((225) |(275) |(244) |((256)
Not yet voted 92 92 94 94 94 94 91 93 95 93 95 92 93 96 97 92
Already voted 8 8 6 6 6 6 9 7 5 7 5 8 7 4 3 8
Voted 2020 82 85 75 71 75 82 89 82 77 73 71 71 81 71 80 83
2-3-2 Dem 36 30 51 61 45 41 31 28 44 56 51 69 42 46 34 47
Ind 30 29 34 30 34 40 28 29 36 32 37 25 30 38 43 37
Rep 34 42 15 9 21 19 41 43 20 12 12 6 28 16 23 16
3-1-3 Dem 45 39 61 70 53 53 39 38 55 65 64 75 51 56 47 58
Ind 11 10 13 13 12 15 11 9 12 14 13 13 10 13 15 14
Rep 44 51 26 17 35 32 51 52 32 22 23 12 39 31 38 28
PTY/IDEO Liberal Dem 24 21 30 34 29 25 21 22 27 33 30 37 26 31 23 27
Mod/Cons Dem 21 17 30 37 25 28 18 16 29 32 34 38 25 25 24 31
Lib/Mod Rep 17 18 14 11 17 16 14 22 15 13 13 9 15 19 21 12
Conservative Rep 27 33 12 6 17 16 36 30 17 9 10 3 25 12 17 16
Former Rep 17 16 20 17 24 18 19 12 23 17 21 14 28 22 19 17
Former Dem 17 17 17 15 21 15 15 18 19 16 21 11 19 23 16 13
Initial Interest 10 42 46 32 29 36 31 50 42 33 32 26 32 42 32 32 31
Initial Interest 8-10 65 68 58 55 61 56 73 63 59 56 54 56 65 59 62 51
Re Interest 10 41 45 32 31 34 29 49 41 31 32 26 34 39 30 25 32
Re Interest 8-10 63 66 54 51 58 54 68 64 56 53 48 53 64 54 56 52
INIT CONG Dem cand 49 41 69 81 58 60 41 41 62 74 77 85 50 65 55 66
Rep candidate 49 57 28 16 38 36 57 56 35 23 20 12 47 31 42 31
(Other candidate) 2 2 3 3 3 2 1 2 3 3 3 3 3 3 2 2
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 40 68 80 59 60 39 40 62 73 76 83 51 65 53 66
Rep candidate 49 58 28 16 37 36 58 57 34 23 21 13 45 31 43 30
(Other candidate) 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3
RE CONG Dem cand 47 39 66 76 59 57 39 40 61 70 73 79 52 64 53 61
Rep candidate 50 57 30 21 37 38 58 57 36 26 25 17 44 33 45 32
(Other candidate) 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 1 5 4 3 2 6
1-2 Shift Twd Dem 3 2 4 4 4 3 2 3 5 3 6 3 3 5 4 1
1-2 Shift Twd Rep 3 2 6 8 4 6 2 2 6 7 9 8 2 6 5 6
DEM VCS Loyalist/Supp 36 32 49 57 41 46 31 32 41 56 49 64 33 47 38 53
Conditional/Vulnerable 13 10 19 22 18 14 11 9 21 17 27 18 18 19 15 13
Winnable/In Reach 11 11 10 9 11 11 8 13 12 9 8 9 12 10 15 8
Peripheral/Unreachable 40 48 22 12 30 29 49 46 27 18 16 9 37 25 32 25
REP VCS Loyalist/Supp 38 46 18 8 26 25 47 44 21 16 8 8 32 21 29 22
Conditional/Vulnerable 10 10 10 9 11 10 8 11 13 8 13 6 13 10 14 6
Winnable/In Reach 13 11 19 23 17 15 12 9 22 17 28 19 19 16 14 15
Peripheral/Unreachable 39 34 53 60 46 50 32 36 44 60 51 67 36 53 44 56
3rd Party chance 13 11 17 16 20 14 15 8 19 15 19 14 22 18 16 12
Net Vote Difference ...
Total answering (925) [(662) |(263) [(112) |(94) | (55) |[(315) |(347) |(117) |(146) | (49) |[(63) |(40) |(B5) |[(27) | (28)
3-1-3 Dem - Rep -1 -15 33 52 19 18 -12 -17 23 41 41 61 14 23 7 29
Revote - Init -1 0 -4 -8 0 -5 0 0 -3 -5 -8 -8 2 -1 -2 -8
Shifts ...
Total Answering (925) [(662) |(263) [(112) |(94) | (55) |[(315) |(347) |(117) |(146) | (49) |[(63) |(40) |(B5) |[(27) | (28)
Toward Higher interest 20 19 22 23 21 22 14 24 22 22 26 20 18 23 20 23
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AA PREFER | HISP PREF | ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China |Viet |India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other

Vote Summary ...
Total answering (1000) | (69) |(B3) [(47) (14 (29 | (29 1) 44) | @Q7) (6) (29) |1(19) (8) 8) (26)
Total Answering UNWT (2520) [(295) ((217) |(232) | (75) |(233) |(261) | (7) |(219) | (84) |(33) [(133) ((166) |(62) |(77) |(207)
Not yet voted 92 93 94 94 93 97 91 100 96 94 93 94 96 92 98 93
Already voted 8 7 6 6 7 3 9 - 4 6 7 6 4 8 2 7
Voted 2020 82 71 72 70 84 79 84 100 76 63 70 71 86 77 74 82
2-3-2 Dem 36 62 60 47 43 37 44 43 49 52 28 48 35 35 60 40
Ind 30 28 32 34 33 44 37 50 30 30 38 34 53 42 29 35
Rep 34 10 7 20 24 19 19 7 21 18 33 18 12 24 11 24
3-1-3 Dem 45 70 72 54 52 46 58 93 57 62 36 58 49 44 73 50
Ind 11 13 12 14 12 18 12 - 11 8 3 12 20 14 5 17
Rep 44 17 16 32 36 36 30 7 31 31 61 30 31 42 22 32
PTY/IDEO Liberal Dem 24 35 34 27 27 21 27 67 32 31 27 36 24 19 34 25
Mod/Cons Dem 21 35 38 27 25 25 30 26 25 31 9 22 25 25 38 25
Lib/Mod Rep 17 12 9 17 16 18 16 - 15 14 31 11 16 28 14 14
Conservative Rep 27 5 7 15 21 18 14 7 17 16 30 19 16 14 8 18
Former Rep 17 18 17 22 12 20 17 24 18 32 26 25 17 25 27 16
Former Dem 17 16 15 18 23 12 18 50 15 26 12 21 11 13 19 19
Initial Interest 10 42 27 32 33 38 25 36 72 34 31 52 36 19 35 31 38
Initial Interest 8-10 65 52 58 55 63 50 61 72 61 58 88 61 46 58 60 59
Re Interest 10 41 26 34 34 32 24 32 72 34 22 50 35 20 35 24 34
Re Interest 8-10 63 48 52 52 52 50 56 72 59 58 82 54 45 50 50 61
INIT CONG Dem cand 49 81 81 59 64 56 64 100 56 70 42 66 60 56 74 59
Rep candidate 49 17 15 37 35 39 34 - 41 29 56 31 37 38 24 38
(Other candidate) 2 2 4 2 0 3 2 - 2 1 2 2 1 5 - 3
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 80 80 61 66 55 64 100 55 69 40 66 59 58 74 58
Rep candidate 49 18 16 36 34 40 34 - 42 30 58 31 38 35 25 38
(Other candidate) 2 2 4 3 0 3 2 - 2 1 2 2 1 5 - 3
RE CONG Dem cand 47 73 81 62 62 53 61 100 59 62 40 67 53 56 72 58
Rep candidate 50 23 17 36 37 42 36 - 38 36 58 30 39 39 27 39
(Other candidate) 3 4 2 2 0 5 3 - 3 2 2 3 7 5 1 2
1-2 Shift Twd Dem 3 3 6 4 - 2 3 - 7 1 - 5 1 3 6 3
1-2 Shift Twd Rep 3 10 5 4 3 5 6 - 3 8 - 4 7 7 8 3
DEM VCS Loyalist/Supp 36 53 63 45 43 41 49 89 41 45 27 49 44 34 57 47
Conditional/Vulnerable 13 26 17 16 25 15 15 11 14 23 15 17 16 26 17 10
Winnable/In Reach 11 11 7 9 10 12 11 - 16 7 2 13 10 3 15 14
Peripheral/Unreachable 40 10 14 30 23 33 25 - 29 24 56 22 30 36 11 29
REP VCS Loyalist/Supp 38 8 8 26 19 30 22 - 25 23 52 18 25 29 14 28
Conditional/Vulnerable 10 11 9 10 13 10 10 - 17 6 5 14 12 4 10 9
Winnable/In Reach 13 25 20 14 19 15 17 - 15 18 12 18 12 27 17 15
Peripheral/Unreachable 39 56 63 50 50 44 52 100 43 53 32 50 50 40 59 48
3rd Party chance 13 19 15 15 21 18 11 - 19 18 24 25 10 25 22 11
Net Vote Difference ...
Total answering (925) |(64) |(50) |(44) |(@13) [(28) |(27) 1) (42) | (16) (6) 27) 1(18) (8) 8) (24)
3-1-3 Dem - Rep -1 51 54 24 18 8 26 85 26 28 -29 27 15 5 50 14
Revote - Init -1 -12 0 1 -7 -5 -5 - 8 -13 - 2 -7 -6 -4 0
Shifts ...
Total Answering (925) |(64) |(50) |(44) |(@13) [(28) |(27) 1) (42) | (16) (6) 27) 1(18) (8) 8) (24)
Toward Higher interest 20 20 26 20 17 27 19 11 22 25 14 24 20 33 30 22
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil

Total |Gen Z |nnial |Gen X| er Grtst |[Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(109) |(291) [(219) [(341) | (31) [(249) [(158) |[(281) | (27)
Total Answering UNWT (2520) |(286) |(726) |(596) |(828) | (71) |(305) [(226) |[(423) | (42)
Not yet voted 92 96 96 96 87 80 96 96 88 79
Already voted 8 4 4 4 13 20 4 4 12 21
Voted 2020 82 52 75 85 95 99 72 86 95 100
2-3-2 Dem 36 34 40 36 33 25 32 30 28 21
Ind 30 41 30 29 28 36 30 27 28 37
Rep 34 25 30 35 39 40 38 43 44 42
3-1-3 Dem 45 49 49 42 43 36 43 35 37 33
Ind 11 13 12 13 8 8 11 12 8 9
Rep 44 38 39 45 49 56 46 53 54 58
PTY/IDEO Liberal Dem 24 32 25 22 22 17 25 20 19 17
Mod/Cons Dem 21 17 24 20 21 19 18 15 18 16
Lib/Mod Rep 17 24 21 15 14 15 24 16 15 17
Conservative Rep 27 14 18 29 36 41 22 37 40 40
Former Rep 17 22 20 14 14 16 18 14 14 17
Former Dem 17 30 19 11 14 21 23 10 15 23
Initial Interest 10 42 17 30 40 61 66 29 42 63 63
Initial Interest 8-10 65 42 56 61 82 84 54 62 83 84
Re Interest 10 41 13 25 43 64 60 23 46 65 57
Re Interest 8-10 63 41 48 64 82 88 47 66 83 89
INIT CONG Dem cand 49 54 56 45 44 37 48 36 39 34
Rep candidate 49 44 41 51 53 61 51 61 58 64
(Other candidate) 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 54 56 44 42 37 47 34 37 34
Rep candidate 49 44 42 52 55 61 52 62 60 64
(Other candidate) 2 1 2 3 3 2 1 2 3 2
RE CONG Dem cand 47 54 54 44 42 39 46 35 36 36
Rep candidate 50 45 44 50 54 59 52 59 60 62
(Other candidate) 3 2 2 5 4 2 1 5 4 2
1-2 Shift Twd Dem 3 6 3 4 1 4 2 4 1 5
1-2 Shift Twd Rep 3 7 4 3 1 3 3 1 1 3
DEM VCS Loyalist/Supp 36 29 37 36 40 34 29 30 36 31
Conditional/Vulnerable 13 25 20 9 5 10 19 6 4 10
Winnable/In Reach 11 17 11 10 9 6 13 10 9 7
Peripheral/Unreachable 40 28 33 45 46 51 39 54 51 52
REP VCS Loyalist/Supp 38 27 31 42 44 49 38 50 49 51
Conditional/Vulnerable 10 17 11 9 7 5 13 10 7 6
Winnable/In Reach 13 21 20 11 6 12 18 8 5 12
Peripheral/Unreachable 39 35 39 38 43 34 31 32 39 31
3rd Party chance 13 24 22 11 4 2 22 10 4 -
Net Vote Difference ...
Total answering (925) [(105) ((280) |(209) |(298) | (25) |[(238) |(151) |(246) | (21)
3-1-3 Dem - Rep -1 12 9 -3 -11 -19 -4 -18 -21 -23
Revote - Init -1 -2 -4 2 0 3 -1 3 0 4
Shifts ...
Total Answering (925) [(105) ((280) |(209) |(298) | (25) |[(238) |(151) |(246) | (21)
Toward Higher interest 20 26 19 22 17 13 19 23 17 15
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AGE
White |White [White |White |White

Total |18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 |40-49 (50-64 | 65+
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(170) |(170) [(150) [(260) |(240) | (97) [(108) [(105) |(200) |(203)
Total Answering UNWT (2520) |(418) |(435) |(441) |(642) |(569) |(109) |(130) |(163) [(285) |(308)
Not yet voted 92 97 96 96 92 86 96 95 96 92 86
Already voted 8 3 4 4 8 14 4 5 4 8 14
Voted 2020 82 58 78 79 89 98 59 80 81 89 98
2-3-2 Dem 36 34 41 40 32 34 27 35 33 27 29
Ind 30 39 27 32 26 30 38 24 33 23 32
Rep 34 27 31 28 43 36 36 41 34 50 39
3-1-3 Dem 45 50 48 48 39 44 45 42 41 32 39
Ind 11 11 12 16 9 9 10 9 18 8 9
Rep 44 39 40 35 52 48 45 50 42 60 52
PTY/IDEO Liberal Dem 24 33 23 24 19 23 31 21 23 17 20
Mod/Cons Dem 21 17 25 24 20 21 15 21 18 15 19
Lib/Mod Rep 17 24 21 13 16 13 27 26 15 17 14
Conservative Rep 27 15 18 22 36 34 18 24 27 42 38
Former Rep 17 23 19 17 12 16 20 17 17 12 16
Former Dem 17 28 15 15 16 12 31 15 16 16 12
Initial Interest 10 42 18 29 36 52 63 21 30 37 56 62
Initial Interest 8-10 65 43 57 57 73 84 44 58 58 76 84
Re Interest 10 41 13 25 36 54 66 12 25 39 57 66
Re Interest 8-10 63 40 49 57 73 84 39 49 60 76 84
INIT CONG Dem cand 49 56 57 50 43 44 47 49 41 35 40
Rep candidate 49 42 41 46 54 53 52 50 55 62 57
(Other candidate) 2 1 2 3 2 3 - 1 3 1 3
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 56 55 49 42 42 48 47 41 33 38
Rep candidate 49 42 42 47 56 55 51 52 56 64 59
(Other candidate) 2 1 3 3 2 3 - 1 3 2 3
RE CONG Dem cand 47 54 55 50 41 42 46 48 41 33 37
Rep candidate 50 44 44 44 56 54 52 52 52 64 58
(Other candidate) 3 2 1 6 3 4 2 0 7 2 5
1-2 Shift Twd Dem 3 4 4 5 1 2 3 3 6 0 2
1-2 Shift Twd Rep 3 6 5 2 2 1 4 2 2 1 2
DEM VCS Loyalist/Supp 36 32 35 39 37 40 26 29 33 32 37
Conditional/Vulnerable 13 24 21 12 7 5 22 19 10 5 4
Winnable/In Reach 11 17 7 12 9 9 19 6 13 9 10
Peripheral/Unreachable 40 27 37 38 47 46 33 46 45 54 49
REP VCS Loyalist/Supp 38 26 33 35 45 43 33 44 42 52 46
Conditional/Vulnerable 10 16 8 11 8 7 18 7 12 9 7
Winnable/In Reach 13 20 23 13 8 6 19 20 11 5 6
Peripheral/Unreachable 39 38 36 41 39 43 30 29 35 34 40
3rd Party chance 13 23 23 15 8 4 24 22 13 7 4
Net Vote Difference ...
Total answering (925) |(165) |(163) |(143) [(240) ((205) | (93) |(103) [(101) ((184) |(174)
3-1-3 Dem - Rep -1 12 6 13 -14 -9 3 -12 -1 -29 -17
Revote - Init -1 -5 -3 4 -1 0 -3 0 5 -1 1
Shifts ...
Total Answering (925) [(165) |(163) |(143) [(240) ((205) |(93) |(103) [(101) ((184) |(174)
Toward Higher interest 20 24 19 20 21 15 21 18 21 21 16

Greenberg Quinlan Rosner
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll
Total |[Coll |grad [Coll |[grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(620) |(380) |[(440) ((280) |(180) |(100) [(88) [(32) |(71) |(29) |19 |(39
Total Answering UNWT (2520) [(1488 (1032 |(608) |(392) |(880) |(640) [(348) |(152) ((349) [(151) ((170) ((330)
Not yet voted 92 94 90 94 89 94 94 95 91 94 96 91 96
Already voted 8 6 10 6 11 6 6 5 9 6 4 9 4
Voted 2020 82 78 90 82 90 67 88 65 90 70 88 70 88
2-3-2 Dem 36 32 41 25 37 51 51 58 68 44 46 42 40
Ind 30 31 28 30 27 35 32 34 21 36 30 37 42
Rep 34 36 31 46 36 14 17 8 10 20 24 21 18
3-1-3 Dem 45 42 50 34 46 61 60 68 76 54 51 53 53
Ind 11 12 9 11 8 14 11 15 8 13 9 16 14
Rep 44 46 41 55 45 25 29 17 16 33 40 31 33
PTY/IDEO Liberal Dem 24 21 29 17 28 29 32 31 42 27 32 26 25
Mod/Cons Dem 21 21 21 16 18 32 27 37 34 27 19 27 28
Lib/Mod Rep 17 18 16 20 16 13 16 10 12 16 21 16 16
Conservative Rep 27 28 25 35 30 12 14 7 4 17 19 15 17
Former Rep 17 15 19 13 19 20 19 18 15 25 23 15 20
Former Dem 17 19 14 19 13 18 16 16 14 21 23 17 13
Initial Interest 10 42 37 50 41 54 29 39 25 41 31 49 36 29
Initial Interest 8-10 65 59 74 62 77 53 66 49 72 56 73 57 55
Re Interest 10 41 37 49 40 53 29 36 27 40 31 41 30 29
Re Interest 8-10 63 57 72 60 75 49 63 45 68 54 68 54 54
INIT CONG Dem cand 49 46 53 36 48 70 66 81 81 58 60 60 61
Rep candidate 49 51 44 61 50 27 29 16 14 40 34 34 37
(Other candidate) 2 2 2 2 2 3 4 2 4 2 4 3 2
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 45 52 35 47 70 65 80 80 59 59 60 60
Rep candidate 49 52 45 62 50 27 30 17 15 38 35 34 38
(Other candidate) 2 2 2 2 2 3 4 3 5 2 4 4 2
RE CONG Dem cand 47 44 51 35 47 68 63 75 81 61 54 59 56
Rep candidate 50 52 45 62 49 29 32 22 16 36 40 36 40
(Other candidate) 3 3 4 3 4 3 4 3 3 2 6 5 4
1-2 Shift Twd Dem 3 3 2 2 2 5 3 4 5 6 - 4 2
1-2 Shift Twd Rep 3 3 2 2 1 7 5 10 4 4 6 5 6
DEM VCS Loyalist/Supp 36 34 40 28 37 50 48 57 58 41 40 46 46
Conditional/Vulnerable 13 12 13 9 12 20 17 23 20 18 20 16 13
Winnable/In Reach 11 11 10 11 10 10 11 8 10 13 7 9 13
Peripheral/Unreachable 40 43 37 52 41 20 25 12 11 28 33 29 28
REP VCS Loyalist/Supp 38 40 34 50 38 15 22 7 10 24 30 23 26
Conditional/Vulnerable 10 10 9 10 9 12 8 10 6 15 4 9 11
Winnable/In Reach 13 12 14 10 13 19 19 22 24 16 21 20 12
Peripheral/Unreachable 39 37 43 30 40 53 52 60 59 46 45 49 51
3rd Party chance 13 13 13 11 11 17 17 16 15 17 27 20 11
Net Vote Difference ...
Total answering (925) |(582) |((342) |(414) |(248) [(169) |[(94) |(83) |(29) |[(67) |(28) |(18) |(37)
3-1-3 Dem - Rep -1 -6 7 -23 -1 36 29 49 62 24 9 19 18
Revote - Init -1 -1 -1 1 -4 -5 -11 0 5 -11 -3 -6
Shifts ...
Total Answering (925) |(582) |((342) |(414) |(248) ((169) |[(94) |(83) |(29) |[(67) |(28) |(18) |(37)
Toward Higher interest 20 21 18 20 17 23 20 23 22 24 13 20 23
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Vote Summary ...
Total answering (1000) |(189) |(281) [(191) ((339) |(147) |(200) [(133) [(240) |(110) |(200) ((167) ((236)
Total Answering UNWT (2520) [(500) |(666) |(532) |(822) |(208) |(259) |(184) |(349) [(137) [(265) |((252) |((341)
Not yet voted 92 90 93 90 95 89 92 88 96 94 97 86 91
Already voted 8 10 7 10 5 11 8 12 4 6 3 14 9
Voted 2020 82 90 83 89 74 90 87 90 77 81 70 97 92
2-3-2 Dem 36 39 31 43 33 37 26 38 23 49 22 29 27
Ind 30 28 33 29 30 26 30 28 30 20 37 32 24
Rep 34 34 36 28 37 37 44 34 a7 30 41 39 49
3-1-3 Dem 45 47 41 53 42 44 35 49 33 57 35 40 33
Ind 11 9 12 9 12 9 11 7 11 7 15 9 8
Rep 44 44 a7 38 46 46 54 44 57 37 50 51 59
PTY/IDEO Liberal Dem 24 26 20 32 21 25 18 31 17 33 20 24 15
Mod/Cons Dem 21 21 21 21 21 19 17 17 16 23 15 15 18
Lib/Mod Rep 17 16 14 15 22 15 14 16 26 17 25 15 16
Conservative Rep 27 28 33 23 24 31 40 28 31 20 25 36 43
Former Rep 17 24 18 14 13 24 16 13 11 23 15 17 12
Former Dem 17 12 19 16 18 11 19 15 19 14 24 12 15
Initial Interest 10 42 52 41 48 35 55 46 53 37 35 27 66 54
Initial Interest 8-10 65 81 62 68 57 83 66 71 59 63 49 88 75
Re Interest 10 41 50 40 47 34 54 45 53 35 33 22 68 57
Re Interest 8-10 63 75 58 69 56 77 62 73 59 61 44 86 76
INIT CONG Dem cand 49 51 43 55 49 49 34 47 38 56 40 42 34
Rep candidate 49 47 54 42 49 49 63 50 59 43 58 54 63
(Other candidate) 2 2 2 3 2 1 2 2 2 1 2 2 2
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 50 43 54 47 47 34 47 37 56 39 41 32
Rep candidate 49 48 54 42 50 51 64 50 61 43 58 56 65
(Other candidate) 2 1 2 3 2 1 2 2 2 1 2 2 2
RE CONG Dem cand 47 49 42 54 46 47 33 47 36 56 39 40 32
Rep candidate 50 49 54 41 51 51 62 47 62 42 57 55 65
(Other candidate) 3 2 4 6 2 2 4 6 1 2 3 5 2
1-2 Shift Twd Dem 3 1 4 4 3 1 3 4 2 3 4 2 1
1-2 Shift Twd Rep 3 2 3 3 4 1 2 1 2 2 3 1 1
DEM VCS Loyalist/Supp 36 36 32 44 36 35 28 40 28 34 27 40 30
Conditional/Vulnerable 13 15 13 11 12 15 8 8 10 23 13 4 5
Winnable/In Reach 11 8 10 13 11 7 10 14 12 13 12 8 10
Peripheral/Unreachable 40 41 45 33 41 43 54 38 50 30 48 48 55
REP VCS Loyalist/Supp 38 38 42 30 39 41 52 35 49 30 46 43 54
Conditional/Vulnerable 10 7 11 10 10 7 9 12 11 12 12 7 8
Winnable/In Reach 13 16 14 12 11 16 10 9 9 24 13 5 7
Peripheral/Unreachable 39 38 33 48 40 36 29 44 31 34 29 44 31
3rd Party chance 13 19 15 7 11 18 13 4 10 19 20 6 4
Net Vote Difference ...
Total answering (925) [(171) ((261) |(172) |(322) |[(131) ((184) |(118) |(230) [(103) ((195) |(143) |(215)
3-1-3 Dem - Rep -1 2 -5 12 -7 -3 -19 1 -27 21 -17 -17 -27
Revote - Init -1 -2 0 -2 -2 2 4 -1 1 0 1 0
Shifts ...
Total Answering (925) [(171) ((261) |(172) |(322) |[(131) ((184) |(118) |(230) [(103) ((195) |(143) |(215)
Toward Higher interest 20 14 17 22 24 13 14 22 25 20 20 16 20
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol [NoCol [NoCol [NoCol |Coll  [Coll |Coll |Coll |Unmar|Unmar|Unmar{Unmar
Total Men | Men [WomenWomenMen | Men |Wome! Womerluried ried |WomenWome

Vote Summary ...
Total answering (1000) | (78) |(118) [(122) ((118) | (65) |(81) |[(45) |[(86) |(531) |(355) [(308) ((209)
Total Answering UNWT (2520) |(101) |(157) [(164) ((184) | (84) |(123) | (53) [(129) |(1368 |(483) |((781) [(296)
Not yet voted 92 95 89 98 93 91 88 97 83 94 94 95 96
Already voted 8 5 11 2 7 9 12 3 17 6 6 5 4
Voted 2020 82 75 95 67 88 84 97 77 97 76 79 74 75
2-3-2 Dem 36 30 25 17 29 58 20 37 38 36 27 38 27
Ind 30 36 27 37 22 16 35 27 29 33 32 31 31
Rep 34 33 49 45 49 26 45 36 33 32 41 32 42
3-1-3 Dem 45 41 32 31 35 66 27 44 52 46 38 49 39
Ind 11 17 8 14 8 5 13 10 6 12 11 11 10
Rep 44 42 60 56 57 30 60 46 43 42 52 40 51
PTY/IDEO Liberal Dem 24 25 13 17 17 37 15 28 33 26 24 28 25
Mod/Cons Dem 21 16 18 14 18 28 12 16 19 20 14 21 14
Lib/Mod Rep 17 18 11 30 21 14 17 21 13 21 24 22 28
Conservative Rep 27 24 49 26 36 16 43 25 29 21 27 18 24
Former Rep 17 19 15 13 9 31 19 12 14 15 13 12 11
Former Dem 17 22 17 24 14 15 7 12 16 19 19 17 18
Initial Interest 10 42 25 62 27 46 39 68 30 65 34 37 33 35
Initial Interest 8-10 65 46 82 50 68 76 89 43 87 56 57 54 55
Re Interest 10 41 19 66 24 48 34 70 32 66 33 37 34 36
Re Interest 8-10 63 37 82 48 70 65 87 55 85 54 57 55 58
INIT CONG Dem cand 49 45 28 37 40 65 35 43 49 52 42 55 44
Rep candidate 49 55 68 60 59 35 61 54 48 45 56 42 54
(Other candidate) 2 - 3 3 1 - 2 2 2 2 2 2 2
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 46 26 36 38 66 32 41 50 51 40 54 43
Rep candidate 49 54 69 60 62 34 65 55 a7 46 57 43 55
(Other candidate) 2 - 3 3 1 - 2 2 2 2 2 2 2
RE CONG Dem cand a7 45 26 36 37 65 31 44 49 49 39 52 42
Rep candidate 50 50 69 62 62 35 65 51 44 47 57 44 55
(Other candidate) 3 5 4 2 0 - 4 6 6 4 4 4 3
1-2 Shift Twd Dem 3 6 1 3 1 1 - 6 4 3 2 3 2
1-2 Shift Twd Rep 3 3 1 3 2 3 0 2 1 4 3 4 3
DEM VCS Loyalist/Supp 36 30 28 24 32 37 34 28 a7 40 33 44 36
Conditional/Vulnerable 13 16 4 12 7 29 4 15 4 12 8 11 8
Winnable/In Reach 11 9 10 14 10 8 6 20 11 12 13 13 15
Peripheral/Unreachable 40 45 58 50 51 26 57 37 39 36 46 32 41
REP VCS Loyalist/Supp 38 43 56 a7 51 30 50 31 37 34 44 31 41
Conditional/Vulnerable 10 11 8 12 9 4 9 23 6 11 11 11 13
Winnable/In Reach 13 14 8 12 6 31 4 14 6 13 10 11 9
Peripheral/Unreachable 39 32 28 28 34 35 37 33 51 42 35 46 38
3rd Party chance 13 24 6 17 3 29 10 5 3 13 11 11 9
Net Vote Difference ...
Total answering (925) | (75) [(105) |(120) |(110) | (59) |(71) | (44) |(71) |[(502) ((335) |(293) |(200)
3-1-3 Dem - Rep -1 0 -29 -27 -26 40 -38 -5 5 3 -16 7 -14
Revote - Init -1 4 0 -2 -1 -3 -1 6 2 -2 -2 -2 -2
Shifts ...
Total Answering (925) | (75) [(105) |(120) |(110) | (59) |(71) | (44) |(71) |[(502) ((335) |(293) |(200)
Toward Higher interest 20 10 17 25 24 13 13 29 18 22 21 25 26
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RELIGION ATTEND DISABILITY
Obsrv | Non [Evan | Non No Other Ir Total | Yes [White |White |Whit
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Jewsh|Regu [regu |Yes ([need |fam |Yes |Yes |Total
Total |[olic Cath |[Xtian |[Prot [iatn  |Other [Musim| lar lar self  |help [ily self fam | Yes

Vote Summary ...
Total answering (1000) |(125) |(104) [(213) [(109) |(229) |(117) [(165) [(282) |(422) |(236) |(121) ((164) |(167) |(119) |(284)
Total Answering UNWT (2520) |(288) |(256) |(473) |(254) |(610) |(368) |(494) |(674) [(1067 |(575) [(302) [(394) |((253) ((162) |(408)
Not yet voted 92 91 93 92 92 94 94 93 92 93 93 93 93 93 91 92
Already voted 8 9 7 8 8 6 6 7 8 7 7 7 7 7 9 8
Voted 2020 82 87 88 84 91 81 71 74 87 81 76 72 73 80 77 78
2-3-2 Dem 36 36 39 28 31 38 40 44 35 34 44 41 35 41 31 37
Ind 30 29 23 25 28 36 37 33 26 30 29 27 30 26 27 26
Rep 34 35 38 48 41 25 23 22 39 36 27 31 35 33 42 37
3-1-3 Dem 45 45 a7 35 41 50 50 54 44 43 53 52 a7 49 42 46
Ind 11 6 8 6 12 15 16 14 7 11 11 8 8 10 6 9
Rep 44 49 45 59 48 35 33 32 49 47 36 40 45 41 52 45
PTY/IDEO Liberal Dem 24 22 22 14 24 35 24 26 21 20 28 28 25 29 21 27
Mod/Cons Dem 21 23 25 21 17 15 26 28 23 22 25 24 22 21 20 19
Lib/Mod Rep 17 22 16 14 11 18 22 20 13 21 15 19 24 15 27 19
Conservative Rep 27 27 30 46 37 17 11 11 36 26 21 22 22 25 25 26
Former Rep 17 22 15 19 12 13 14 21 23 15 20 25 20 19 18 19
Former Dem 17 25 13 14 17 16 17 17 18 18 16 18 26 14 27 18
Initial Interest 10 42 51 44 45 53 37 38 40 53 41 37 36 40 41 42 41
Initial Interest 8-10 65 77 70 68 76 59 54 59 77 63 59 62 62 61 64 62
Re Interest 10 41 48 42 45 58 36 33 35 48 42 40 39 41 44 45 43
Re Interest 8-10 63 72 64 65 81 57 52 57 72 63 58 58 63 61 65 60
INIT CONG Dem cand 49 44 49 38 46 56 58 59 46 47 56 58 48 49 39 45
Rep candidate 49 54 48 61 51 41 37 36 51 51 40 39 49 47 58 51
(Other candidate) 2 1 3 1 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 43 48 36 46 54 58 59 45 46 55 58 48 47 38 44
Rep candidate 49 55 49 62 50 43 38 36 52 52 41 39 49 49 58 52
(Other candidate) 2 1 3 1 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 3 3
RE CONG Dem cand 47 42 49 35 46 54 57 58 45 45 54 54 48 48 40 44
Rep candidate 50 56 49 64 51 42 37 36 52 52 42 43 49 48 57 52
(Other candidate) 3 2 2 2 3 4 6 5 4 3 4 3 3 3 3 3
1-2 Shift Twd Dem 3 3 4 1 2 3 7 5 3 3 4 3 4 4 3 3
1-2 Shift Twd Rep 3 3 3 3 2 2 6 5 2 4 5 7 4 3 2 2
DEM VCS Loyalist/Supp 36 30 37 24 40 45 a7 46 32 33 42 39 33 39 27 33
Conditional/Vulnerable 13 15 12 13 9 10 10 13 14 14 13 20 14 10 12 12
Winnable/In Reach 11 10 9 10 11 9 15 14 12 12 12 11 13 13 14 13
Peripheral/Unreachable 40 45 42 52 40 35 27 27 42 41 33 31 39 39 47 42
REP VCS Loyalist/Supp 38 41 39 51 40 33 25 26 40 39 30 28 37 38 45 39
Conditional/Vulnerable 10 13 8 8 9 9 13 11 10 11 10 10 12 10 12 12
Winnable/In Reach 13 15 12 13 9 10 12 17 15 14 14 20 12 13 7 13
Peripheral/Unreachable 39 31 41 28 43 48 50 47 34 36 45 41 39 40 35 36
3rd Party chance 13 17 14 13 8 12 13 15 17 11 16 19 18 15 17 17
Net Vote Difference ...
Total answering (925) [(113) | (97) |(196) |(100) ((215) ((110) |(153) |(258) ((394) [(218) |(112) |(152) ((155) |((109) |(262;
3-1-3 Dem - Rep -1 -4 0 -29 -4 12 17 21 -8 -4 15 12 2 6 -11 -1
Revote - Init -1 -2 2 -3 0 1 0 0 0 -1 -1 -8 0 1 3 1
Shifts ...
Total Answering (925) [(113) | (97) |(196) |(100) ((215) ((110) |(153) |(258) ((394) [(218) |(112) |(152) ((155) |((109) |(262;
Toward Higher interest 20 12 18 20 21 20 23 22 15 21 24 28 29 25 29 24
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LGBTQ KIDS RECV CTC SPLITS
D E
Par No C Cost |Abort F

Total Yes No |ents |kids |[Yes No A B Cost |Abort |Extrm [Norm
Vote Summary ...
Total answering (1000) | (95) |(887) ((322) ((678) [|(172) |(150) [(500) [(500) |(250) |(250) |[(250) {[(250)
Total Answering UNWT (2520) [(276) (2202 |(815) |(1705 |(429) |(386) [(1251 |(1269 ((649) [(621) |((628) |((622)
Not yet voted 92 94 92 96 91 95 97 93 92 91 93 94 91
Already voted 8 6 8 4 9 5 3 7 8 9 7 6 9
Voted 2020 82 68 84 78 84 77 78 82 82 80 81 83 85
2-3-2 Dem 36 48 34 41 33 43 39 36 35 36 34 37 36
Ind 30 36 30 27 32 25 30 29 31 29 31 29 32
Rep 34 17 36 31 36 31 31 35 34 35 35 34 32
3-1-3 Dem 45 64 43 50 42 52 a7 45 45 45 45 45 45
Ind 11 12 11 10 11 7 14 11 11 11 11 11 11
Rep 44 24 46 41 46 41 40 44 44 44 44 44 44
PTY/IDEO Liberal Dem 24 49 21 25 23 28 22 23 24 22 22 26 26
Mod/Cons Dem 21 15 22 25 19 25 24 21 21 23 23 19 18
Lib/Mod Rep 17 16 17 18 16 20 17 17 17 16 15 18 19
Conservative Rep 27 8 29 22 30 21 23 28 27 28 29 26 25
Former Rep 17 23 16 21 15 29 13 16 18 16 16 14 21
Former Dem 17 26 16 19 16 21 18 16 17 16 20 15 16
Initial Interest 10 42 38 43 33 a7 32 33 40 44 42 41 43 42
Initial Interest 8-10 65 62 66 60 68 62 57 64 66 66 64 63 67
Re Interest 10 41 34 42 30 a7 29 31 40 42 40 43 45 37
Re Interest 8-10 63 54 63 56 66 56 55 61 64 62 64 63 61
INIT CONG Dem cand 49 72 46 52 47 57 46 49 49 49 49 49 49
Rep candidate 49 24 51 46 50 41 52 49 49 49 49 49 49
(Other candidate) 2 2 2 1 2 0 2 2 2 2 2 2 2
NOT VOTED YET-INIT Dem 48 75 45 52 46 58 45 47 49 48 47 48 48
Rep candidate 49 21 52 46 51 41 52 50 49 49 50 49 49
(Other candidate) 2 2 2 1 3 0 3 2 2 2 2 2 3
RE CONG Dem cand 47 75 44 51 45 56 46 46 48 49 46 46 47
Rep candidate 50 23 52 46 51 43 51 50 50 48 51 50 50
(Other candidate) 3 3 3 2 4 2 3 4 3 3 3 4 3
1-2 Shift Twd Dem 3 3 3 4 2 3 4 3 2 4 3 4 1
1-2 Shift Twd Rep 3 4 3 4 3 4 3 3 3 2 3 4 3
DEM VCS Loyalist/Supp 36 53 35 32 38 33 32 37 36 37 38 36 34
Conditional/Vulnerable 13 19 12 20 9 25 14 11 14 13 10 12 15
Winnable/In Reach 11 10 11 12 10 10 15 10 11 9 12 12 9
Peripheral/Unreachable 40 18 43 36 43 32 40 41 40 40 39 40 42
REP VCS Loyalist/Supp 38 13 41 33 40 29 37 38 38 38 38 37 38
Conditional/Vulnerable 10 11 10 13 8 12 15 10 9 9 11 12 8
Winnable/In Reach 13 18 12 20 10 24 16 11 15 13 10 14 15
Peripheral/Unreachable 39 59 37 34 42 36 32 40 38 40 42 37 38
3rd Party chance 13 30 11 19 10 23 15 13 13 13 12 14 13
Net Vote Difference ...
Total answering (925) | (89) [(820) |(309) |(616) [(163) |((145) |(463) |(462) |((228) ((233) |(236) |(228)
3-1-3 Dem - Rep -1 44 -6 9 -6 11 6 -2 0 1 -2 -1 -2
Revote - Init -1 -2 -1 -1 -1 -3 2 0 -2 2 -2 -2 -2
Shifts ...
Total Answering (925) | (89) [(820) |(309) |(616) [(163) |((145) |(463) |(462) |((228) |((233) |(236) |(228)
Toward Higher interest 20 25 19 20 20 22 17 20 19 18 21 20 20
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VOTED BG STATES REGION

Not Al Bat Sen | New |Mid [East [West Bor [Moun
voted [ready | tle Blue |Divrs | Gov | Eng |Atlan [North [North |Deep |der |[tain Pac
Total yet |voted |grnd |wall |metro [BG 22|land | tic Cntrl [Cntrl |South | Sts Sts |ific

Q18 Biden job approval ...

Total Answering (1000) [(925) | (75) [(297) |(168) |(244) |(306) |(50) |(130) [(150) | (70) ((310) | (70) | (70) |((150)
Total Answering UNWT (2520) [(2327 |(193) |(694) |(333) |(743) |(694) |(102) |(326) |[(318) |(125) [(798) [(170) |((184) ((497)
Strongly approve 18 17 30 15 16 19 16 21 19 16 22 15 13 20 24
Smwt approve 27 27 29 31 32 30 31 30 26 34 18 27 26 16 32
Smwt disapprove 16 16 11 14 14 15 14 13 13 17 20 16 15 19 16
Strongly disapprove 39 39 30 39 37 36 39 35 42 33 40 42 45 44 28
Total approve 45 44 59 46 49 50 47 51 45 50 40 42 40 36 56
Total disapprove 55 56 41 54 51 50 53 49 55 50 60 58 60 64 44
Approve - disapprove -9 -11 17 -8 -3 -1 -7 2 -10 1 -20 -16 -20 -27 11

Q119 Biden job approval re-ask ...

Total Answering (1000) [(925) | (75) [(297) |(168) |(244) |(306) |(50) |(130) [(150) |(70) ((310) | (70) | (70) |((150)
Strongly approve 18 17 32 17 17 21 18 16 20 16 22 16 15 19 23
Smwt approve 28 28 28 30 32 28 30 32 25 35 21 27 31 18 32
Smwt disapprove 16 16 10 15 15 16 14 16 11 16 20 17 11 18 17
Strongly disapprove 38 38 30 39 37 35 39 35 43 34 38 39 43 45 28
Total approve 47 45 59 47 49 49 47 48 45 51 43 44 46 38 55
Total disapprove 53 55 41 53 51 51 53 52 55 49 57 56 54 62 45
Approve - disapprove -7 -9 19 -7 -2 -2 -5 -4 -9 1 -15 -12 -8 -25 9

Q52 Trump approval ...

Total Answering (1000) [(925) | (75) [(297) |(168) |(244) |(306) |(50) |(130) [(150) | (70) ((310) | (70) | (70) |((150)
Strongly approve 26 26 19 25 24 24 27 24 28 23 20 29 29 25 20
Smwt approve 22 22 17 23 23 21 21 24 26 24 20 19 22 30 18
Smwt disapprove 13 14 8 11 12 11 11 10 9 12 19 16 20 8 12
Strongly disapprove 39 38 57 42 41 44 42 41 37 41 41 36 29 37 51
(DK/Ref) . . - - - 0 - - 0 - - - - - 0
Total approve 47 48 35 48 a7 44 48 49 54 47 40 48 51 55 37
Total disapprove 53 52 65 52 53 56 52 51 46 53 60 52 49 45 63
Approve - disapprove -6 -4 -29 -5 -7 -11 -5 -3 8 -6 -19 -4 1 10 -25

Q48 Initial interest ...

Total Answering (1000) |(925) | (75) |(297) [(168) |(244) |(306) | (50) |(130) |(150) | (70) [(310) | (70) |(70) |(150)
10 42 40 |63 |44 |37 |47 |43 |36 |46 |39 |39 |44 |40 |46 | 42
9 12 12 9 12 |12 |12 |11 |15 |13 |10 |16 |11 9 12 |12
8 11 11 |10 [12 |11 |12 |11 9 1 | 12 9 0 |15 |14 |12
7 8 9 2 8 9 8 8 11 8 9 7 7 9 7 10
6 8 8 6 7 7 7 7 8 6 6 10 9 12 8 8
5 7 7 5 8 9 5 8 13 8 7 6 6 6 5 5
4 3 3 1 2 3 2 2 2 2 4 5 2 3 4 4
3 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 1 2 1 1 2
2 1 1 0 2 2 1 1 - - 3 - 1 2 1 1
1 2 3 0 3 3 2 3 2 3 3 2 3 2 1 2
(DK/Ref) 4 4 2 2 3 2 3 1 2 5 5 6 1 1 3
10 42 40 |63 |44 |37 |47 |43 |36 |46 |39 |39 |44 |40 |46 |42
8-10 65 64 |82 |68 |61 |71 |65 |61 |70 |61 |64 |64 |65 |71 |66
6-10 82 81 |90 |83 |77 |8 |81 |79 |8 |77 |81 |81 |8 |87 |83
0-5 15 15 8 16 |20 |12 |16 |19 |14 |19 |15 |14 |14 |12 |13
Mean 81 |80 |89 |81 |78 |83 |81 |79 |83 |78 |81 |81 |80 |83 |81

Page 15



Greenberg Quinlan Rosner
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October 19-24, 2022

URBAN/RURAL 2020 PRES | 2022 CONG SHIFTS
Shift |[Shift [More
Large |Small | Sub | Fri Dem [Rep |Twd | Twd [Inter
Total |Metro |Metro [urban | nge |Rural [Biden |Trump|cand |cand | Dem | Rep |est
Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(284) |(265) [(176) |[(114) |(161) |(410) ((387) |(486) |(486) | (56) | (73) ((183)
Total Answering UNWT (2520) |(926) |(616) |(456) |(230) |(291) |(1311 |(682) |(1556 ((879) |[(113) |((219) |((490)
Strongly approve 18 23 17 16 13 17 36 3 34 3 13 32 13
Smwt approve 27 34 31 26 20 17 46 4 45 9 19 40 27
Smwt disapprove 16 14 17 17 14 17 14 12 15 16 15 16 26
Strongly disapprove 39 29 36 41 53 49 4 81 5 72 53 12 35
Total approve 45 57 47 42 33 34 83 7 79 13 32 72 40
Total disapprove 55 43 53 58 67 66 17 93 21 87 68 28 60
Approve - disapprove -9 15 -5 -15 -34 -32 65 -85 59 -75 -35 44 -21
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(284) |(265) [(176) |[(114) |(161) |(410) ((387) |(486) |(486) | (56) |(73) ((183)
Strongly approve 18 23 18 14 13 18 36 3 34 3 7 33 12
Smwt approve 28 33 31 29 21 21 46 5 a7 10 17 42 26
Smwt disapprove 16 16 16 18 14 16 14 13 13 17 23 12 26
Strongly disapprove 38 28 36 39 52 45 4 78 5 70 52 13 35
Total approve 47 56 48 43 35 39 82 8 82 13 24 75 38
Total disapprove 53 44 52 57 65 61 18 92 18 87 76 25 62
Approve - disapprove -7 12 -4 -14 -31 -22 64 -83 63 -74 -51 50 -23
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(284) |(265) |(176) |(114) |(161) |(410) |(387) |(486) [(486) |(56) | (73) |((183)
Strongly approve 26 21 20 22 35 38 7 51 9 44 28 14 21
Smwt approve 22 19 23 23 26 19 8 31 12 31 26 16 24
Smwt disapprove 13 15 10 16 11 14 8 13 11 15 17 12 19
Strongly disapprove 39 44 46 38 28 29 77 4 68 10 28 58 36
(DK/Ref) 0 - - - - - - - 0 0
Total approve 47 40 44 45 61 57 15 83 21 75 55 30 45
Total disapprove 53 60 56 55 39 43 85 17 79 25 45 70 55
Approve - disapprove -6 -19 -12 -9 22 15 -71 65 -58 50 9 -40 -11
Q48 Initial interest ...
Total Answering (1000) |(284) |(265) |(176) |(114) |(161) |(410) |(387) |(486) [(486) |(56) | (73) |((183)
10 42 42 44 37 51 38 46 54 38 47 48 39 -
9 12 11 9 17 13 11 13 13 12 12 7 8 20
8 11 13 9 13 11 9 14 9 15 8 7 14 18
7 8 8 9 8 6 8 9 6 9 7 7 7 16
6 8 9 8 8 3 12 7 5 8 8 7 10 14
5 7 7 7 7 4 8 5 6 7 6 10 11 14
4 3 3 4 4 2 3 2 1 3 3 3 3 10
3 2 2 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 5
2 1 1 2 1 1 0 0 1 1 1 2 0 3
1 2 1 4 1 2 3 1 1 2 2 5 2 1
(DK/Ref) 4 3 2 3 7 6 2 3 4 4 4 5 -
10 42 42 44 37 51 38 46 54 38 47 48 39 -
8-10 65 67 63 67 74 58 73 76 65 67 62 61 38
6-10 82 83 81 83 83 78 89 87 82 83 76 78 68
0-5 15 14 18 14 10 16 9 10 14 14 21 17 32
Mean 8.1 8.1 7.9 8.1 8.6 7.9 8.5 8.7 8.0 8.2 7.9 8.0 6.5
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID PARTY/IDEO
3-1-3 |3-1-3 Libe | Mod Lib  |Cons
Dem | Rep ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total 10 |[8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem | Ind Rep |Dem |Dem | Ind Rep | Rep

Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(421) |(651) [(182) [(214) |(355) |(302) ((343) [(447) |(109) |(444) [(238) [(209) |(302) |(171) |(272)
Total Answering UNWT (2520) (1004 |(1649 [(580) [(358) [(1167 |(755) [(598) (1435 |(263) |(822) |[(781) |((654) |(755) |(342) |(480
Strongly approve 18 24 23 50 5 40 8 5 35 2 5 41 29 8 10 2
Smwt approve 27 19 23 35 5 42 30 9 44 30 10 46 43 30 16 6
Smwt disapprove 16 8 10 10 5 11 24 13 14 27 14 10 19 24 22 10
Strongly disapprove 39 49 44 5 85 7 38 72 6 41 71 4 9 38 53 83
Total approve 45 43 46 85 10 82 38 14 79 32 15 86 71 38 26 8
Total disapprove 55 57 54 15 90 18 62 86 21 68 85 14 29 62 74 92
Approve - disapprove -9 -13 -8 70 -80 65 -24 -72 59 -36 -71 73 43 -24 -49 -84
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(421) |(651) [(182) [(214) |(355) |(302) ((343) [(447) |(109) |(444) ((238) [(209) |(302) |(171) [(272)
Strongly approve 18 26 24 53 6 40 7 5 35 2 5 41 29 7 9 3
Smwt approve 28 18 23 33 5 43 30 11 46 27 11 47 44 30 20 5
Smwit disapprove 16 9 11 10 6 11 26 13 14 31 14 9 19 26 21 10
Strongly disapprove 38 47 43 5 83 6 37 71 5 39 70 2 8 37 51 82
Total approve 47 44 46 86 10 84 37 16 81 29 16 88 73 37 29 8
Total disapprove 53 56 54 14 90 16 63 84 19 71 84 12 27 63 71 92
Approve - disapprove -7 -12 -7 71 -79 67 -25 -68 62 -41 -68 76 46 -25 -43 -84
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(421) |(651) [(182) [(214) |(355) |(302) ((343) [(447) |(109) |(444) ((238) [(209) |(302) |(171) |((272)
Strongly approve 26 33 29 7 56 10 18 49 9 12 46 9 9 18 35 52
Smwt approve 22 19 20 8 27 12 25 29 13 22 31 11 15 25 32 30
Smwt disapprove 13 7 9 3 9 10 16 14 10 23 14 8 13 16 18 12
Strongly disapprove 39 42 41 82 8 68 41 9 68 43 9 72 64 41 15 6
(DK/Ref) - - - 0 - - 0 - - - 0 - -
Total approve 47 52 50 15 83 22 43 77 22 34 76 20 24 43 67 82
Total disapprove 53 48 50 85 17 78 57 23 78 66 24 80 76 57 33 18
Approve - disapprove -6 3 -1 -71 67 -56 -14 54 -57 -33 53 -61 -52 -14 34 65
Q48 Initial interest ...
Total Answering (1000) |(421) |(651) [(182) [(214) |(355) |(302) ((343) [(447) |(109) |(444) ((238) [(209) |(302) |(171) |((272)
10 42 100 65 100 | 100 43 34 48 41 23 48 44 37 34 32 59
9 12 - 18 - - 12 8 14 12 7 13 12 12 8 13 13
8 11 - 17 - - 13 13 8 14 13 8 15 12 13 9 8
7 8 - - - - 10 8 6 10 7 6 10 10 8 6 7
6 8 - - - - 8 9 8 8 11 8 7 9 9 14 4
5 7 - - - - 5 8 6 6 13 6 5 7 8 8 5
4 3 - - - - 3 4 3 3 2 3 3 3 4 6 2
3 2 - - - - 1 3 1 2 3 1 1 3 3 2 1
2 1 - - - - 1 2 1 1 1 1 0 3 2 1 1
1 2 - - - - 2 5 1 2 12 1 1 3 5 0 1
(DK/Ref) 4 - - - - 2 5 4 2 9 4 1 4 5 8 2
10 42 100 65 100 | 100 43 34 48 41 23 48 44 37 34 32 59
8-10 65 100 |100 |100 |100 68 55 70 66 43 69 71 61 55 54 79
6-10 82 100 |100 |100 |100 86 73 84 84 60 84 89 79 73 75 89
0-5 15 - - - - 12 22 11 14 31 12 11 17 22 18 8
Mean 8.1 100 |95 |[10.0 |10.0 |8.2 7.4 8.5 8.1 6.6 8.4 8.3 7.8 7.4 7.7 8.8
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GOP TYPOLOGY

HEARD/SEEN DEM

Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che More |Less No

Total ist lical |Evang| ed [Align [rate |neys | Yes No | fav fav  |diff
Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(202) | (64) [(138) |[(53) |(255) |(137) |(52) |(585) |(410) |(324) [(260) | (0)
Total Answering UNWT (2520) |(333) |(101) |(232) |(105) |(438) |(283) [(101) |(1522 [(988) [(992) ((528) | (2)
Strongly approve 18 5 3 6 4 5 7 2 25 8 44 2 -
Smwt approve 27 4 5 3 9 5 18 9 27 28 41 9 100
Smwt disapprove 16 6 9 5 10 7 24 26 11 24 11 11 -
Strongly disapprove 39 85 83 86 77 83 51 63 38 41 4 79 -
Total approve 45 9 8 9 13 10 25 11 52 36 85 10 100
Total disapprove 55 91 92 91 87 90 75 89 48 64 15 90 -
Approve - disapprove -9 -82 -83 -81 -75 -80 -50 =77 4 -28 70 -79 100
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(202) | (64) [(138) |[(53) |(255) |(137) |(52) |(585) |(410) |(324) [(260) | (0)
Strongly approve 18 6 5 7 3 6 5 1 26 8 45 1 -
Smwt approve 28 4 3 4 10 5 22 10 26 31 41 9 100
Smwt disapprove 16 7 12 5 12 8 21 27 11 23 11 11 -
Strongly disapprove 38 83 80 84 75 81 52 62 37 38 4 79 -
Total approve 47 10 8 11 13 11 28 11 52 38 86 10 100
Total disapprove 53 90 92 89 87 89 72 89 48 62 14 90 -
Approve - disapprove -7 -80 -83 -79 -75 -79 -45 -78 4 -23 71 -80 100
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(202) | (64) |(138) |(53) |(255) |(137) |(52) |(585) [(410) ((324) |((260) | (0)
Strongly approve 26 100 | 100 100 - 79 - - 26 25 14 42 -
Smwt approve 22 - - - 100 21 46 41 20 24 13 29 -
Smwt disapprove 13 - - - - - 30 44 11 16 9 15 -
Strongly disapprove 39 - - - - - 25 14 42 35 65 14 100
(DK/Ref) - - - - - - - - 0 - - -
Total approve 47 100 | 100 100 | 100 100 46 41 46 49 26 71 -
Total disapprove 53 - - - - - 54 59 54 51 74 29 100
Approve - disapprove -6 100 | 100 100 | 100 100 -9 -18 -8 -2 -48 42 |-100
QA48 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(202) | (64) |(138) |(53) |(255) |(137) |(52) |(585) [(410) ((324) |((260) | (0)
10 42 59 62 58 53 58 32 42 55 25 50 60 38
9 12 12 10 13 15 12 15 8 14 9 13 15 -
8 11 6 7 6 12 7 10 9 12 10 14 9 62
7 8 4 2 6 5 5 7 14 6 11 8 4 -
6 8 6 9 4 4 5 13 7 6 11 6 6 -
5 7 5 2 6 8 6 4 13 4 11 4 4 -
4 3 3 5 3 0 3 5 4 1 5 2 1 -
3 2 1 - 1 2 1 2 2 1 2 2 0 -
2 1 1 1 0 - 0 2 0 0 2 0 1 -
1 2 1 2 - - 1 1 - 0 5 0 0 -
(DK/Ref) 4 2 - 3 2 10 1 1 8 0 1 -
10 42 59 62 58 53 58 32 42 55 25 50 60 38
8-10 65 77 78 77 80 78 58 59 80 44 77 84 100
6-10 82 88 90 87 89 88 78 79 92 66 91 94 100
0-5 15 10 10 10 11 10 12 19 7 25 8 5 -
Mean 8.1 8.8 8.7 8.8 8.7 8.8 7.9 8.0 8.8 7.0 8.6 9.0 8.8
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HEARD/SEEN REP GENDER
More |Less No

Total Yes No | fav fav |diff Men |Wome
Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(581) |(417) ((332) ((250) | (0) |(470) ((530)
Total Answering UNWT (2520) |(1463 |(1052 [(651) ((B12) | (0) |(1166 ((1354
Strongly approve 18 21 14 14 31 - 21 15
Smwt approve 27 24 32 9 45 - 23 32
Smwt disapprove 16 11 22 8 16 - 14 17
Strongly disapprove 39 43 33 69 9 - 42 36
Total approve 45 46 45 23 76 - 44 47
Total disapprove 55 54 55 77 24 - 56 53
Approve - disapprove -9 -9 -10 -54 52 - -12 -6

Q119 Biden job approval re-ask ...

Total Answering (1000) |(581) |(417) ((332) ((250) | (0) |(470) ((530)
Strongly approve 18 22 13 15 32 - 21 16
Smwt approve 28 24 35 10 41 - 24 32
Smwt disapprove 16 12 22 8 17 - 15 17
Strongly disapprove 38 42 31 67 9 - 41 35
Total approve 47 46 a7 25 73 - 45 48
Total disapprove 53 54 53 75 27 - 55 52
Approve - disapprove -7 -8 -5 -50 47 - -11 -3
Q52 Trump approval ...

Total Answering (1000) [(581) ((417) |(332) |(250) | (0) [(470) |(530)
Strongly approve 26 31 18 52 3 - 28 24
Smwt approve 22 20 24 29 8 - 24 19
Smwt disapprove 13 11 16 14 9 - 15 12
Strongly disapprove 39 38 41 5 81 - 33 45
(DK/Ref) - 0 - - -

Total approve 47 51 42 81 11 - 52 43
Total disapprove 53 49 58 19 89 - 48 57
Approve - disapprove -6 2 -15 62 -79 - 4 -14
QA48 Initial interest ...

Total Answering (1000) [(581) ((417) |(332) |(250) | (0) [(470) |(530)
10 42 55 24 57 53 - 45 39
9 12 13 10 14 12 - 13 11
8 11 11 11 9 14 - 11 11
7 8 7 10 5 8 - 7 9
6 8 5 13 5 5 - 8 9
5 7 4 10 5 4 - 6 7
4 3 1 6 2 1 - 3 3
3 2 1 2 2 1 - 1 2
2 1 0 2 0 0 - 1 2
1 2 0 5 0 0 - 2 2
(DK/Ref) 4 1 8 1 1 - 2 5
10 42 55 24 57 53 - 45 39
8-10 65 80 44 81 79 - 70 61
6-10 82 92 67 91 93 - 84 79
0-5 15 7 25 8 6 - 13 16
Mean 8.1 8.8 7.0 8.8 8.8 - 8.3 7.9

Greenberg Quinlan Rosner
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total |White | POC |Black |anic |AAPI | Men |WomenMen [(WomenMen |WomenMen [(WomenMen |Wome

Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(720) |(280) [(120) ((100) | (58) |(347) [(373) [(123) |(157) | (52) |(68) |[(43) | (B57) |(28) |(30)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1520 [(500) [(500) |(500) |(467) [(533) [(699) |(821) |(221) ((279) ((225) |(275) |(244) |((256)
Strongly approve 18 16 23 26 24 13 20 13 25 21 31 23 25 22 14 12
Smwt approve 27 23 39 45 32 40 19 26 33 44 36 53 27 35 36 43
Smwt disapprove 16 15 18 16 17 26 12 18 20 16 19 14 17 16 28 23
Strongly disapprove 39 46 20 12 28 22 49 43 22 18 15 10 30 27 21 22
Total approve 45 39 62 72 55 53 39 39 58 65 66 76 52 58 50 55
Total disapprove 55 61 38 28 45 47 61 61 42 35 34 24 48 42 50 45
Approve - disapprove -9 -22 24 44 10 6 -22 -21 15 31 33 52 4 15 1 10
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(720) |(280) [(120) ((100) | (58) |(347) [(373) [(123) |(157) |(52) |[(68) |[(43) | (B57) |(28) |(30)
Strongly approve 18 17 22 25 22 13 20 14 22 22 26 25 23 22 13 12
Smwt approve 28 24 40 45 33 41 20 27 34 44 39 50 26 39 39 43
Smwit disapprove 16 15 19 17 18 24 12 17 21 17 19 16 21 15 25 23
Strongly disapprove 38 44 20 12 27 22 a7 42 23 17 17 9 30 24 23 22
Total approve 47 41 61 71 55 54 40 41 56 66 65 75 49 60 53 55
Total disapprove 53 59 39 29 45 46 60 59 44 34 35 25 51 40 47 45
Approve - disapprove -7 -19 23 41 11 8 -19 -18 12 31 29 50 -3 21 5 10
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(720) |(280) [(120) [(100) | (58) |(347) [(373) [(123) |(157) |(52) |[(68) |[(43) | (B57) |(28) |(30)
Strongly approve 26 29 15 13 22 10 30 29 21 11 19 7 29 17 12 9
Smwt approve 22 22 20 19 20 24 25 20 22 19 24 16 20 19 24 25
Smwt disapprove 13 13 15 15 16 16 14 11 16 15 13 16 18 14 19 14
Strongly disapprove 39 36 49 53 42 49 31 40 40 55 44 61 33 50 45 52
(DK/Ref) - 0 0 - 0 - - 0 0 - 0 - - 1 -
Total approve 47 52 36 32 42 34 55 48 43 30 43 23 49 36 35 34
Total disapprove 53 48 64 68 58 65 45 52 57 70 57 77 51 64 64 66
Approve - disapprove -6 3 -29 -37 -17 -31 11 -3 -14 -40 -14 -53 -2 -28 -29 -33
QA48 Initial interest ...
Total Answering (1000) |(720) |(280) [(120) [(100) | (58) |(347) [(373) [(123) |(157) |(52) |[(68) |[(43) | (B57) |(28) |(30)
10 42 46 32 29 36 31 50 42 33 32 26 32 42 32 32 31
9 12 12 11 11 11 12 14 11 12 11 8 12 13 10 15 9
8 11 10 14 15 14 13 10 10 15 14 19 11 10 17 15 11
7 8 7 11 9 11 14 6 8 10 11 9 10 13 10 10 17
6 8 8 9 11 8 10 7 8 9 10 13 10 4 11 11 9
5 7 6 8 9 6 7 5 7 9 7 11 7 7 6 8 5
4 3 3 4 5 4 2 2 3 5 3 8 3 3 4 3 2
3 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 2 - 2 3
2 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 2 2 0 2 1 1
1 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 1 1 6
(DK/Ref) 4 3 5 5 5 5 3 4 2 7 1 8 3 6 3 6
10 42 46 32 29 36 31 50 42 33 32 26 32 42 32 32 31
8-10 65 68 58 55 61 56 73 63 59 56 54 56 65 59 62 51
6-10 82 83 78 75 80 79 86 80 79 77 75 75 81 80 82 77
0-5 15 14 17 19 15 16 11 17 19 15 24 16 16 14 15 17
Mean 8.1 8.2 7.7 7.6 8.0 7.7 8.5 8.0 7.7 7.7 7.3 7.8 8.1 7.8 7.9 7.5
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AA PREFER | HISP PREF | ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China |Viet |India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other

Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (69) |(B3) [(47) (14 (29 | (29 1) 44) | @Q7) (6) (29) |1(19) (8) 8) (26)
Total Answering UNWT (2520) [(295) ((217) |(232) | (75) |(233) |(261) | (7) |(219) | (84) |(33) [(133) ((166) |(62) |(77) |(207)
Strongly approve 18 28 25 22 26 12 15 - 22 29 10 28 9 6 18 17
Smwt approve 27 46 47 29 27 39 39 100 33 31 29 32 40 35 48 38
Smwt disapprove 16 13 16 17 20 26 26 - 16 17 17 19 32 23 27 25
Strongly disapprove 39 12 12 32 27 24 19 - 28 23 44 20 19 36 7 20
Total approve 45 74 72 51 53 50 54 100 56 60 39 60 49 41 66 55
Total disapprove 55 26 28 49 a7 50 46 - 44 40 61 40 51 59 34 45
Approve - disapprove -9 48 43 1 7 1 9 100 11 20 -22 21 -2 -18 32 11
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) | (69) |(B3) [(47) (14 (29 |(29) 1) 44) | @Q7) (6) (29) |1(19) (8) 8) (26)
Strongly approve 18 28 22 21 23 12 14 - 25 26 16 27 10 7 20 15
Smwt approve 28 46 45 33 32 38 41 93 30 38 26 38 37 47 48 39
Smwt disapprove 16 15 20 17 19 25 25 7 20 14 16 15 31 10 26 25
Strongly disapprove 38 11 13 30 26 25 20 - 25 22 42 20 23 36 6 21
Total approve 47 74 67 54 55 50 55 93 55 63 42 65 46 54 68 54
Total disapprove 53 26 33 46 45 50 45 7 45 37 58 35 54 46 32 46
Approve - disapprove -7 47 34 7 10 0 10 85 10 27 -16 31 -8 8 35 8
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(69) |(53) |47) |(14) | (29 |(29) 1) 44) |1@a7) (6) (29) |(19) (8) 38) (26)
Strongly approve 26 14 11 21 14 12 9 11 21 28 34 22 6 16 8 13
Smwt approve 22 19 21 19 15 25 24 - 19 22 10 13 21 32 24 22
Smwt disapprove 13 14 15 15 17 16 19 - 13 10 33 18 17 18 21 17
Strongly disapprove 39 52 54 45 54 46 48 89 47 40 23 48 56 33 47 47
(DK/Ref) 0 - - - 1 - - - - - - - - - 1
Total approve 47 33 31 39 29 37 33 11 40 50 44 35 28 48 31 36
Total disapprove 53 67 69 61 71 62 67 89 60 50 56 65 72 52 69 64
Approve - disapprove -6 -34 -37 -21 -41 -25 -34 -78 -20 0 -12 -30 -44 -4 -37 -28
Q48 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(69) |(53) |47) |(14) | (29 |(29) 1) 44) |1@a7) (6) (29) |(19) (8) 38) (26)
10 42 27 32 33 38 25 36 72 34 31 52 36 19 35 31 38
9 12 10 11 10 11 13 11 - 11 10 28 10 17 8 13 9
8 11 15 15 12 14 13 13 - 16 16 9 15 10 15 16 13
7 8 12 6 14 11 13 14 10 14 12 8 8 13 10 15 14
6 8 12 10 9 7 11 7 18 7 9 - 5 6 18 7 9
5 7 10 8 7 3 5 9 - 7 10 2 9 4 5 9 9
4 3 4 7 4 2 2 2 - 6 1 - 5 3 3 3 1
3 2 2 1 1 5 4 1 - 0 1 - - 6 1 1 1
2 1 1 3 2 - 2 1 - - 7 - 3 1 - 1 2
1 2 2 1 1 - 6 3 - 2 1 - 4 10 3 3 4
(DK/Ref) 4 5 5 7 7 3 - 3 1 2 6 11 2 2 1
10 42 27 32 33 38 25 36 72 34 31 52 36 19 35 31 38
8-10 65 52 58 55 63 50 61 72 61 58 88 61 46 58 60 59
6-10 82 76 74 79 81 75 81 100 81 79 96 74 65 86 82 82
0-5 15 19 21 14 10 19 16 - 15 21 2 20 24 13 16 17
Mean 8.1 7.5 7.6 7.9 8.2 7.3 7.9 9.0 7.9 7.5 9.2 7.7 6.9 7.8 7.8 7.8

Page 21



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil

Total |Gen Z |nnial |Gen X| er Grtst |[Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(109) |(291) [(219) [(341) | (31) [(249) [(158) |[(281) | (27)
Total Answering UNWT (2520) |(286) |(726) |(596) |(828) | (71) |(305) [(226) |[(423) | (42)
Strongly approve 18 17 23 14 17 17 21 12 16 13
Smwt approve 27 33 29 26 26 18 26 19 22 18
Smwt disapprove 16 31 16 16 11 10 20 15 11 11
Strongly disapprove 39 19 31 44 46 55 33 54 51 58
Total approve 45 50 53 40 43 35 47 31 38 32
Total disapprove 55 50 47 60 57 65 53 69 62 68
Approve - disapprove -9 0 5 -20 -14 -30 -6 -38 -24 -36
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(109) |(291) [(219) ((341) | (31) [(249) [(158) |[(281) | (27)
Strongly approve 18 15 23 14 17 20 21 12 15 17
Smwt approve 28 38 31 28 25 15 29 22 22 15
Smwt disapprove 16 29 17 14 12 13 20 13 12 14
Strongly disapprove 38 17 29 43 46 52 30 52 51 55
Total approve 47 54 54 42 42 35 50 34 37 32
Total disapprove 53 46 46 58 58 65 50 66 63 68
Approve - disapprove -7 8 8 -15 -16 -30 -31 -26 -36
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(109) |(291) |(219) |(341) | (31) |(249) [(158) |[(281) |(27)
Strongly approve 26 21 34 23 20 26 38 27 23 27
Smwt approve 22 31 20 24 20 12 24 26 20 13
Smwt disapprove 13 19 13 14 11 19 12 16 11 19
Strongly disapprove 39 28 32 38 49 42 26 31 46 41
(DK/Ref) 0 - - - - - - -
Total approve 47 52 55 47 40 38 61 53 43 40
Total disapprove 53 48 45 53 60 62 39 47 57 60
Approve - disapprove -6 4 9 -5 -20 -24 23 7 -14 -20
QA48 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(109) |(291) |(219) |(341) | (31) |(249) [(158) |[(281) |(27)
10 42 17 30 40 61 66 29 42 63 63
9 12 9 11 12 13 11 10 13 13 13
8 11 16 15 9 8 7 15 7 7 8
7 8 14 11 8 4 9 10 7 4 11
6 8 15 11 8 4 3 13 8 4 2
5 7 9 7 9 5 1 6 10 5 -
4 3 6 6 2 1 2 6 1 1 2
3 2 2 2 1 1 - 3 2 1 -
2 1 3 1 1 1 - 2 1 1 -
1 2 2 3 4 1 - 2 5 1 -
(DK/Ref) 4 7 3 6 1 2 4 5 1 2
10 42 17 30 40 61 66 29 42 63 63
8-10 65 42 56 61 82 84 54 62 83 84
6-10 82 71 78 78 90 96 77 77 91 96
0-5 15 22 19 17 9 2 19 18 9 2
Mean 8.1 7.0 7.5 7.9 8.9 9.2 7.5 7.9 8.9 9.2
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AGE
White |White |White [White [White

Total |18-29 [30-39 [40-49 (50-64 | 65+ [18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(170) |(170) [(150) [(260) |(240) | (97) [(108) [(105) |(200) |(203)
Total Answering UNWT (2520) |(418) |(435) |(441) |(642) |(569) |(109) |(130) |(163) [(285) |(308)
Strongly approve 18 18 24 18 14 19 17 22 17 13 17
Smwt approve 27 34 28 31 25 23 30 23 25 19 21
Smwt disapprove 16 27 16 15 13 11 29 16 13 12 12
Strongly disapprove 39 21 32 36 48 46 23 40 44 56 50
Total approve 45 52 52 49 39 42 48 44 42 32 38
Total disapprove 55 48 48 51 61 58 52 56 58 68 62
Approve - disapprove -9 3 4 -2 -22 -16 -4 -11 -15 -36 -24
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(170) |(170) [(150) |[(260) |(240) | (97) [(108) [(105) |(200) |(203)
Strongly approve 18 17 23 19 14 19 15 24 18 12 18
Smwt approve 28 37 31 30 26 22 37 24 24 22 20
Smwt disapprove 16 28 16 14 13 12 29 15 12 12 12
Strongly disapprove 38 18 30 37 47 46 19 37 45 54 50
Total approve 47 54 55 49 40 42 52 48 43 34 38
Total disapprove 53 46 45 51 60 58 48 52 57 66 62
Approve - disapprove -7 8 9 -2 -20 -17 5 -4 -15 -32 -25
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(170) |(170) |(150) |(260) |(240) | (97) |(108) |(105) [(200) |(203)
Strongly approve 26 25 35 29 23 19 31 41 37 26 20
Smwt approve 22 24 24 20 23 19 24 25 20 25 19
Smwt disapprove 13 19 12 12 12 13 16 10 12 13 13
Strongly disapprove 39 32 30 38 42 50 29 23 32 36 47
(DK/Ref) 0 - - - - - - - -
Total approve 47 49 58 49 46 38 55 67 56 51 40
Total disapprove 53 51 42 51 54 62 45 33 44 49 60
Approve - disapprove -6 -1 16 -1 -8 -25 10 33 13 2 -20
QA48 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(170) |(170) |(150) |(260) |(240) | (97) |(108) |(105) [(200) |(203)
10 42 18 29 36 52 63 21 30 37 56 62
9 12 10 12 11 11 15 8 13 11 10 16
8 11 15 16 11 11 7 15 15 10 9 6
7 8 13 12 11 4 5 9 12 11 3 5
6 8 19 6 11 6 3 21 6 11 6 2
5 7 8 8 7 6 5 5 9 7 6 5
4 3 6 6 2 2 1 7 6 2 1 1
3 2 2 2 3 2 1 2 2 3 1 0
2 1 2 1 1 1 0 3 0 1 1 0
1 2 2 4 5 2 0 1 5 6 2 0
(DK/Ref) 4 6 3 3 5 1 7 1 1 4 1
10 42 18 29 36 52 63 21 30 37 56 62
8-10 65 43 57 57 73 84 44 58 58 76 84
6-10 82 74 76 79 83 92 75 76 80 85 92
0-5 15 20 22 19 12 7 18 23 19 12 7
Mean 8.1 7.1 7.5 7.6 8.5 9.1 7.1 7.5 7.6 8.6 9.1

Greenberg Quinlan Rosner
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll
Total |[Coll |grad [Coll |[grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(620) |(380) |[(440) ((280) |(180) |(100) [(88) [(32) |(71) |(29) |19 |(39
Total Answering UNWT (2520) [(1488 (1032 |(608) |(392) |(880) |(640) [(348) |(152) ((349) [(151) ((170) ((330)
Strongly approve 18 14 25 11 25 21 26 24 34 19 34 12 14
Smwt approve 27 27 28 22 24 40 37 47 41 34 26 34 42
Smwt disapprove 16 17 13 17 12 19 17 16 15 20 9 29 24
Strongly disapprove 39 42 34 51 39 20 20 13 11 27 31 25 20
Total approve 45 41 53 33 49 61 63 71 75 53 60 46 56
Total disapprove 55 59 47 67 51 39 37 29 25 47 40 54 44
Approve - disapprove -9 -18 6 -35 -2 22 26 42 49 6 21 -8 12
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(620) |(380) |[(440) ((280) |(180) |(100) [(88) [(32) |(71) |(29) |19 |(39)
Strongly approve 18 14 25 11 25 21 23 25 28 19 30 12 13
Smwt approve 28 29 27 25 22 39 40 44 49 35 28 37 43
Smwt disapprove 16 17 14 16 13 20 16 19 13 21 10 27 22
Strongly disapprove 38 39 34 48 39 19 21 13 10 25 32 24 21
Total approve 47 43 52 36 48 60 63 68 77 54 59 49 56
Total disapprove 53 57 48 64 52 40 37 32 23 46 41 51 44
Approve - disapprove -7 -13 3 -27 -5 21 26 36 54 8 17 -2 13
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) |(620) |(380) |(440) |(280) |(180) |(100) |(88) |(32) |[(71) [(29) |(19) |(39)
Strongly approve 26 26 24 31 28 15 15 13 10 19 29 13 9
Smwt approve 22 24 19 25 18 20 20 19 21 21 17 25 24
Smwt disapprove 13 13 13 12 14 17 13 16 10 17 14 18 15
Strongly disapprove 39 37 43 32 41 48 51 51 59 43 40 44 52
(DK/Ref) - - 0 0 0 - - - - 0
Total approve 47 50 43 56 46 36 36 32 31 40 46 38 33
Total disapprove 53 50 57 44 54 64 64 68 69 60 54 62 67
Approve - disapprove -6 0 -14 11 -9 -29 -29 -36 -38 -20 -9 -24 -34
QA48 Initial interest ...
Total Answering (1000) |(620) |(380) |(440) |(280) |(180) |(100) | (88) |(32) |[(71) [(29) |(19) |(39)
10 42 37 50 41 54 29 39 25 41 31 49 36 29
9 12 11 13 11 13 11 11 11 10 11 11 10 12
8 11 11 12 10 10 13 16 12 21 14 13 11 14
7 8 8 8 7 7 10 12 9 11 12 8 10 16
6 8 8 9 6 10 11 7 12 8 9 4 12 9
5 7 8 4 8 3 9 5 11 3 8 3 7 6
4 3 4 1 4 1 5 2 6 2 4 3 3 2
3 2 2 1 2 0 2 2 2 1 1 - 1 3
2 1 1 1 1 1 2 0 3 - 2 - 3 0
1 2 3 0 4 - 2 2 2 1 2 1 4 3
(DK/Ref) 4 5 1 5 0 5 5 7 1 4 7 3 6
10 42 37 50 41 54 29 39 25 41 31 49 36 29
8-10 65 59 74 62 77 53 66 49 72 56 73 57 55
6-10 82 75 92 75 95 74 85 70 91 78 86 78 80
0-5 15 20 7 19 5 21 10 24 8 18 7 18 15
Mean 8.1 7.8 8.6 7.9 8.7 7.5 8.2 7.3 8.3 7.7 8.7 7.6 7.7
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No [White [White |White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(189) |(281) [(191) ((339) |(147) |(200) [(133) [(240) |(110) |(200) ((167) ((236)
Total Answering UNWT (2520) [(500) |(666) |(532) |(822) |(208) |(259) |(184) |(349) [(137) [(265) |((252) |((341)
Strongly approve 18 31 15 20 13 31 12 19 10 35 10 19 12
Smwt approve 27 21 23 34 30 19 19 30 24 26 26 23 19
Smwt disapprove 16 11 16 15 19 10 13 15 20 15 21 11 13
Strongly disapprove 39 37 46 31 38 41 56 36 46 24 42 48 57
Total approve 45 52 38 54 43 49 31 49 34 61 36 42 30
Total disapprove 55 48 62 46 57 51 69 51 66 39 64 58 70
Approve - disapprove -9 4 -23 8 -14 -1 -38 -2 -32 21 -28 -17 -39
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(189) |(281) [(191) ((339) |(147) |(200) [(133) [(240) |(110) |(200) ((167) ((236)
Strongly approve 18 29 15 20 14 31 12 19 11 34 11 19 12
Smwt approve 28 23 24 31 33 19 21 25 28 26 30 20 21
Smwt disapprove 16 11 17 17 17 10 14 17 17 16 20 11 13
Strongly disapprove 38 36 44 32 36 40 53 39 44 24 40 49 54
Total approve 47 53 39 51 a7 50 33 45 39 60 41 39 33
Total disapprove 53 47 61 49 53 50 67 55 61 40 59 61 67
Approve - disapprove -7 5 -22 2 -6 1 -34 -11 -22 20 -18 -21 -34
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(189) ((281) |(191) |(339) |(147) |(200) [(133) |(240) [(110) [(200) |((167) |((236)
Strongly approve 26 28 27 21 25 30 30 25 31 37 36 22 25
Smwt approve 22 19 28 19 20 17 31 19 20 22 24 16 27
Smwt disapprove 13 18 13 9 14 19 11 8 13 13 13 14 12
Strongly disapprove 39 36 31 51 41 34 28 48 36 28 27 49 37
(DK/Ref) 0 - - - - - - - - - -
Total approve 47 46 56 40 45 47 61 44 51 59 60 37 51
Total disapprove 53 54 44 60 55 53 39 56 49 41 40 63 49
Approve - disapprove -6 -7 12 -21 -10 -5 22 -12 2 17 20 -26 2
QA48 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(189) ((281) |(191) |(339) |(147) |(200) [(133) |(240) [(110) [(200) |((167) |((236)
10 42 52 41 48 35 55 46 53 37 35 27 66 54
9 12 15 12 10 11 16 12 10 11 13 9 13 13
8 11 14 10 10 12 12 8 9 11 14 13 8 7
7 8 5 8 11 8 4 7 10 7 12 10 3 5
6 8 8 8 11 8 8 7 12 6 20 8 4 4
5 7 3 8 4 9 3 7 4 9 4 8 3 8
4 3 1 4 1 5 1 2 0 5 1 7 0 1
3 2 0 2 1 2 0 2 1 3 - 4 1 1
2 1 1 1 1 2 1 0 1 2 0 2 1 0
1 2 0 4 1 3 - 4 - 4 - 6 - 2
(DK/Ref) 4 1 4 2 6 - 4 0 6 - 5 0 4
10 42 52 41 48 35 55 46 53 37 35 27 66 54
8-10 65 81 62 68 57 83 66 71 59 63 49 88 75
6-10 82 94 78 90 72 95 80 94 72 95 67 94 84
0-5 15 5 18 8 21 5 16 6 23 5 28 5 12
Mean 8.1 8.8 7.9 8.4 7.6 8.9 8.1 8.6 7.6 8.1 7.0 9.1 8.6
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol [NoCol [NoCol [NoCol |Coll  [Coll |Coll |Coll |Unmar|Unmar|Unmar{Unmar
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(Wome Womerluried ried (WomenWome

Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (78) |(118) [(122) ((118) | (65) |(81) |[(45) |[(86) |(531) |(355) [(308) ((209)
Total Answering UNWT (2520) [(101) |(157) |(164) |(184) | (84) |(123) |(53) |(129) ((1368 [(483) |((781) |((296)
Strongly approve 18 14 11 7 12 51 15 12 23 15 12 15 13
Smwt approve 27 26 15 26 23 20 18 35 27 31 26 34 28
Smwt disapprove 16 21 8 22 17 9 11 23 11 20 20 20 21
Strongly disapprove 39 38 66 45 48 20 56 30 39 34 42 31 38
Total approve 45 41 26 33 35 70 33 47 50 47 38 50 41
Total disapprove 55 59 74 67 65 30 67 53 50 53 62 50 59
Approve - disapprove -9 -18 -48 -34 -30 41 -34 -7 0 -7 -24 -1 -18
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) | (78) |(118) [(122) ((118) | (65) |(81) |[(45) |[(86) |(531) |(355) [(308) ([(209)
Strongly approve 18 15 11 8 13 50 16 12 22 15 12 16 13
Smwt approve 28 31 15 29 27 23 16 30 24 34 29 37 32
Smwt disapprove 16 19 11 20 15 11 10 25 13 19 19 18 19
Strongly disapprove 38 35 63 42 45 17 58 34 41 32 40 29 36
Total approve 47 46 26 37 41 72 32 42 46 49 42 53 45
Total disapprove 53 54 74 63 59 28 68 58 54 51 58 47 55
Approve - disapprove -7 -8 -48 -25 -19 45 -36 -17 -8 -3 -17 5 -9
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) | (78) |(118) |(122) |(118) | (65) |(81) |(45) |(86) |[(531) [(355) ((308) ((209)
Strongly approve 26 33 26 38 24 41 22 31 22 23 28 21 27
Smwt approve 22 28 34 21 19 21 14 22 17 20 21 18 19
Smwt disapprove 13 13 10 13 14 12 24 14 4 14 14 14 14
Strongly disapprove 39 26 31 28 43 25 40 32 57 42 37 48 41
(DK/Ref) - - - - - - - - 0 - -
Total approve 47 61 59 59 43 63 36 53 39 43 49 38 45
Total disapprove 53 39 41 41 57 37 64 47 61 57 51 62 55
Approve - disapprove -6 23 19 18 -14 25 -29 6 -23 -14 -2 -23 -10
QA48 Initial interest ...
Total Answering (1000) | (78) |(118) |(122) |(118) | (65) |(81) |(45) |(86) |[(531) [(355) ((308) ((209)
10 42 25 62 27 46 39 68 30 65 34 37 33 35
9 12 9 14 10 13 20 13 4 13 11 11 10 11
8 11 13 6 13 9 17 8 9 9 11 9 11 9
7 8 11 5 9 5 5 3 23 3 10 9 10 9
6 8 14 2 4 7 13 4 30 3 10 10 9 9
5 7 5 8 11 7 4 2 3 4 8 8 9 10
4 3 5 1 9 2 1 - - 1 5 4 5 5
3 2 3 1 4 1 - 0 - 1 2 2 3 3
2 1 1 - 3 1 - 1 1 1 2 2 2 2
1 2 10 0 4 3 - - - - 3 3 2 2
(DK/Ref) 4 3 2 6 6 - - - 1 6 6 7 6
10 42 25 62 27 46 39 68 30 65 34 37 33 35
8-10 65 46 82 50 68 76 89 43 87 56 57 54 55
6-10 82 72 88 63 80 94 96 96 93 75 75 73 72
0-5 15 25 10 31 14 6 4 4 7 19 19 20 22
Mean 8.1 6.9 9.0 7.1 8.2 8.5 9.2 7.7 9.1 7.7 7.8 7.6 7.6
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RELIGION ATTEND DISABILITY
Obsrv | Non [Evan | Non No Other Ir Total | Yes [White |White |Whit
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Jewsh|Regu [regu |Yes ([need |fam |Yes |Yes |Total
Total |[olic Cath |[Xtian |[Prot [iatn  |Other [Musim| lar lar self  |help [ily self fam | Yes

Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) |(125) |(104) [(213) [(109) |(229) |(117) [(165) [(282) |(422) |(236) |(121) ((164) |(167) |(119) |(284)
Total Answering UNWT (2520) |(288) |(256) |(473) |(254) |(610) |(368) |(494) |(674) [(1067 |(575) [(302) [(394) |((253) ((162) |(408)
Strongly approve 18 30 16 15 15 14 19 26 28 14 22 29 20 19 17 21
Smwt approve 27 19 28 24 27 32 35 30 21 29 31 28 27 27 23 25
Smwt disapprove 16 11 19 14 14 17 18 17 11 18 17 18 15 18 14 15
Strongly disapprove 39 40 36 48 44 37 27 27 40 39 30 25 38 37 46 39
Total approve 45 48 45 38 42 46 54 56 49 43 53 56 47 46 40 46
Total disapprove 55 52 55 62 58 54 46 44 51 57 a7 44 53 54 60 54
Approve - disapprove -9 -3 -11 -24 -16 -8 9 12 -1 -14 6 13 -5 -8 -20 -7
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) |(125) |(104) [(213) [(109) |(229) |(117) [(165) [(282) |(422) |(236) |(121) |((164) |(167) |(119) |(284)
Strongly approve 18 27 17 16 16 14 20 27 28 14 20 27 20 19 17 21
Smwt approve 28 21 33 23 27 33 36 31 22 29 35 32 28 30 24 28
Smwt disapprove 16 13 18 15 14 17 16 16 11 18 16 15 16 16 15 15
Strongly disapprove 38 40 33 46 44 36 28 26 39 38 30 26 36 35 43 36
Total approve 47 48 50 39 42 46 56 58 51 44 54 60 48 49 42 49
Total disapprove 53 52 50 61 58 54 44 42 49 56 46 40 52 51 58 51
Approve - disapprove -7 -5 0 -22 -15 -7 13 16 1 -13 9 19 -4 -3 -17 -2
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) [(125) |(104) |(213) |(109) |(229) |(117) |(165) |(282) [(422) |(236) |[(121) [(164) |((167) [(119) |(284)
Strongly approve 26 32 19 35 22 22 20 23 34 24 26 30 31 31 34 32
Smwt approve 22 25 19 28 16 18 16 17 21 26 18 19 20 18 22 21
Smwt disapprove 13 12 19 10 18 10 17 18 13 15 12 13 16 11 14 13
Strongly disapprove 39 32 43 27 44 50 47 42 32 34 45 38 34 40 30 34
(DK/Ref) - - - - - 0 0 - 0 - - - -
Total approve 47 56 38 64 37 40 36 40 55 50 43 48 51 49 56 52
Total disapprove 53 44 62 36 63 60 64 60 45 50 57 51 49 51 44 48
Approve - disapprove -6 13 -24 27 -25 -19 -27 -20 10 0 -13 -3 1 -3 12 5
Q48 Initial interest ...
Total Answering (1000) [(125) |((104) |(213) |(109) |(229) |(117) |(165) |(282) [(422) |(236) |[(121) [(164) |((167) [(119) |(284)
10 42 51 44 45 53 37 38 40 53 41 37 36 40 41 42 41
9 12 15 16 11 11 10 8 10 13 11 11 14 11 11 11 11
8 11 11 10 12 13 12 8 9 11 12 10 12 11 9 11 10
7 8 3 10 7 8 9 10 10 6 9 9 8 9 9 6 9
6 8 11 2 10 7 9 8 7 7 10 8 7 10 8 11 9
5 7 3 10 5 3 8 9 9 4 6 8 7 6 8 6 8
4 3 1 - 3 2 4 5 4 2 3 4 6 7 4 8 5
3 2 0 0 1 1 2 3 2 1 1 3 3 2 4 2 3
2 1 - 2 1 0 1 4 3 0 2 1 1 1 0 1 1
1 2 1 2 1 2 4 2 2 1 1 1 1 1 1 0 0
(DK/Ref) 4 3 3 4 2 4 5 5 2 4 5 6 2 4 1 2
10 42 51 44 45 53 37 38 40 53 41 37 36 40 41 42 41
8-10 65 77 70 68 76 59 54 59 77 63 59 62 62 61 64 62
6-10 82 91 82 84 91 77 72 76 91 82 76 76 81 78 82 80
0-5 15 5 14 12 7 19 23 19 8 14 19 18 17 18 18 17
Mean 8.1 8.7 8.3 8.3 8.6 7.7 7.6 7.8 8.7 8.0 7.8 7.9 7.9 8.0 8.0 8.0
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LGBTQ KIDS RECV CTC SPLITS
D E
Par No C Cost |Abort F

Total Yes No |ents |kids | Yes No A B Cost |Abort |Extrm [Norm
Q18 Biden job approval ...
Total Answering (1000) | (95) |(887) |(322) |(678) |(172) |(150) [(500) |(500) [(250) [(250) |[(250) |((250)
Total Answering UNWT (2520) [(276) (2202 |(815) |(1705 |(429) |(386) [(1251 |(1269 ((649) [(621) |((628) |((622)
Strongly approve 18 28 17 25 15 33 17 17 19 18 16 20 19
Smwt approve 27 39 26 26 28 23 30 29 26 28 29 27 25
Smwt disapprove 16 16 16 17 15 16 17 14 18 17 15 14 17
Strongly disapprove 39 16 41 32 42 28 36 40 37 37 39 39 39
Total approve 45 67 43 52 43 56 47 46 45 46 46 47 44
Total disapprove 55 33 57 48 57 44 53 54 55 54 54 53 56
Approve - disapprove -9 34 -14 3 -15 12 -7 -8 -10 -9 -9 -6 -12
Q119 Biden job approval re-ask ...
Total Answering (1000) | (95) |(887) |(322) |(678) |(172) |(150) [(500) |(500) [(250) [(250) |[(250) |((250)
Strongly approve 18 28 17 25 15 32 17 17 19 18 16 19 19
Smwt approve 28 39 27 26 29 24 29 28 29 29 31 28 26
Smwt disapprove 16 16 16 18 15 18 18 16 16 17 14 15 17
Strongly disapprove 38 16 40 31 41 26 36 39 36 36 39 37 38
Total approve 47 68 44 52 44 56 46 45 48 47 a7 47 45
Total disapprove 53 32 56 48 56 44 54 55 52 53 53 53 55
Approve - disapprove -7 36 -11 3 -12 12 -7 -9 -4 -6 -6 -6 -10
Q52 Trump approval ...
Total Answering (1000) | (95) |(887) |(322) |(678) |(172) |(150) |(500) |(500) [(250) [(250) |((250) |((250)
Strongly approve 26 22 26 33 22 38 27 23 28 26 27 25 24
Smwt approve 22 14 23 25 20 23 27 23 20 20 20 22 25
Smwt disapprove 13 13 13 13 14 12 15 13 14 14 12 16 12
Strongly disapprove 39 51 38 29 44 27 32 40 38 41 42 37 38
(DK/Ref) - - - - - 0 - - 0
Total approve 47 36 49 58 42 61 54 47 48 45 a7 47 49
Total disapprove 53 64 51 42 58 39 46 53 52 55 53 53 50
Approve - disapprove -6 -28 -3 15 -15 22 7 -7 -4 -9 -6 -5 -1
Q48 Initial interest ...
Total Answering (1000) | (95) |(887) |(322) |(678) |(172) |(150) |(500) |(500) [(250) [(250) |[(250) |((250)
10 42 38 43 33 a7 32 33 40 44 42 41 43 42
9 12 11 12 12 12 12 11 12 11 11 11 10 15
8 11 13 11 16 9 17 13 11 11 13 12 10 10
7 8 9 8 12 6 12 13 8 9 6 9 8 10
6 8 9 8 9 8 9 9 8 8 8 9 9 7
5 7 9 6 6 7 6 6 7 6 6 7 7 6
4 3 2 3 4 3 5 3 3 3 2 3 4 3
3 2 2 2 2 1 3 1 2 2 1 1 2 2
2 1 - 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1
1 2 3 2 2 3 1 3 3 2 2 3 3 1
(DK/Ref) 4 4 4 4 4 2 6 4 3 8 3 2 2
10 42 38 43 33 a7 32 33 40 44 42 41 43 42
8-10 65 62 66 60 68 62 57 64 66 66 64 63 67
6-10 82 81 82 81 82 83 79 80 83 81 82 80 84
0-5 15 16 15 15 15 15 15 16 13 11 16 18 14
Mean 8.1 7.9 8.1 7.8 8.2 7.8 7.8 8.0 8.2 8.3 8.0 7.9 8.2
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VOTED BG STATES REGION
Not Al Bat Sen | New |Mid [East [West Bor [Moun
voted [ready | tle Blue |Divrs | Gov | Eng |Atlan [North [North |Deep |der |[tain Pac

Total yet |voted |grnd |wall |metro [BG 22|land | tic Cntrl [Cntrl |South | Sts Sts |ific
Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) [(925) | (0) [(268) |(157) |(215) |((277) | (45) |(124) |(141) | (B3) |(287) |(65) |(62) |(137)
Total Answering UNWT (2520) |(2327 |(193) [(694) [(333) |(743) |(694) [(102) ((326) |(318) |(125) |[(798) |[(170) |(184) |(497)
10 41 41 - 43 37 45 41 34 47 35 38 41 44 48 43
9 10 10 - 9 8 11 9 19 9 8 10 11 7 6 14
8 11 11 - 13 12 13 12 14 6 13 9 10 12 23 11
7 8 8 - 9 13 7 10 5 10 11 12 8 6 3 6
6 8 8 - 7 8 8 8 6 9 8 12 8 10 4 9
5 7 7 - 7 9 4 6 11 5 8 6 6 8 9 6
4 3 3 - 3 3 3 3 1 4 4 2 3 4 5 2
3 2 2 - 2 2 2 2 3 3 2 3 2 1 - 2
2 1 1 - 1 0 1 1 1 1 1 - 1 1 1 1
1 3 3 - 4 5 1 3 3 3 6 - 3 4 1 1
(DK/Ref) 5 5 - 3 3 4 4 3 4 4 7 7 5 1 6
10 41 41 - 43 37 45 41 34 47 35 38 41 44 48 43
8-10 63 63 - 65 57 69 62 66 62 56 57 61 63 77 67
6-10 79 79 - 81 78 84 80 77 81 75 81 77 78 84 82
0-5 16 16 - 16 19 11 16 20 15 20 11 16 17 15 12
Mean 8.0 8.0 - 8.0 7.7 8.3 8.0 7.9 8.1 7.6 8.1 8.0 7.9 8.3 8.3
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(925) | (75) [(297) [(168) |(244) |(306) | (50) [(130) |(150) | (70) |[(310) | (70) | (70) |(150)
Dem candidate 48 a7 59 a7 48 51 48 46 46 50 40 a7 45 46 55
Lean Dem candidate 1 1 0 0 1 1 1 2 0 0 2 0 1 1 2
Rep candidate 48 49 39 48 a7 44 a7 50 51 46 55 49 51 50 40
Lean Rep candidate 0 1 0 0 0 0 0 - 2 0 - 1 1 0 -
(Other candidate) 2 2 1 3 3 2 2 3 2 2 3 2 1 2 3
(Will not vote) . . - - - 0 - - - - - - - - 0
(Und) 1 1 - 1 1 1 1 - 0 1 0 1 0 1 0
Total Dem candidate 49 48 59 48 49 53 49 a7 46 50 42 a7 a7 a7 57
Total Rep candidate 49 49 39 49 a7 45 48 50 52 46 55 50 52 50 40
Total Other candidate 2 2 1 3 3 2 2 3 2 2 3 2 1 2 3
Dem cand - Rep cand . -2 20 -1 2 8 1 -2 -6 4 -13 -2 -5 -3 17
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) |(925) | (75) [(297) [(168) |(244) |(306) | (50) [(130) |(150) | (70) |[(310) |(70) | (70) |(150)
Fair chance 5 5 - 6 6 4 6 7 5 7 3 4 5 2 5
A small chance 8 8 - 7 8 8 7 7 8 9 7 7 7 6 9
Just a slight chance 11 12 - 9 10 7 8 10 13 10 16 10 20 11 8
No chance at all 25 27 - 27 26 23 27 27 28 22 24 29 18 28 18
Dem supporter 52 48 100 52 50 58 52 50 a7 53 50 50 50 52 60
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) |(925) | (75) [(297) [(168) |(244) |(306) | (50) [(130) |(150) | (70) |[(310) |(70) | (70) |(150)
Fair chance 8 8 - 7 6 9 7 7 7 9 3 7 11 7 9
A small chance 11 12 - 10 13 9 11 9 8 14 12 11 7 10 11
Just a slight chance 8 9 - 7 8 8 8 8 7 6 8 10 11 5 8
No chance at all 20 22 - 21 21 22 20 20 22 21 18 17 16 21 26
Not sure . . - - - - - - - - 0 - - - -
Rep supporter 53 49 100 55 52 52 54 56 56 50 57 54 55 57 46
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URBAN/RURAL 2020 PRES | 2022 CONG SHIFTS
Shift |[Shift [More
Large |Small | Sub | Fri Dem [Rep |Twd | Twd [Inter
Total |Metro |Metro [urban | nge |Rural [Biden |Trump|cand |cand | Dem | Rep |est
Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) [(262) [(243) [(163) [(104) |(152) [(366) |(364) |(441) |(456) |(26) |(29) |(183)
Total Answering UNWT (2520) |(926) |(616) |[(456) [(230) |(291) |(1311 [(682) (1556 |(879) |(113) [(219) ((490)
10 41 40 39 40 53 40 44 54 36 47 28 18 34
9 10 11 9 12 9 10 13 10 11 9 8 10 17
8 11 12 12 10 11 10 12 11 11 11 13 7 18
7 8 8 9 11 5 8 8 6 10 7 5 6 12
6 8 10 9 8 4 7 8 5 9 7 14 13 8
5 7 8 6 6 5 8 6 4 8 5 9 9 7
4 3 3 4 4 2 2 2 2 3 3 11 14 2
3 2 1 2 5 1 1 1 2 2 2 1 4 1
2 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0
1 3 2 5 1 2 4 2 1 4 3 10 8 -
(DK/Ref) 5 4 4 3 7 9 4 4 4 6 1 11 -
10 41 40 39 40 53 40 44 54 36 47 28 18 34
8-10 63 63 60 62 72 60 69 76 59 67 49 35 68
6-10 79 80 78 81 82 75 85 87 78 81 68 54 89
0-5 16 16 18 15 11 16 11 9 18 14 31 35 11
Mean 8.0 8.0 7.7 8.0 8.6 7.9 8.3 8.7 7.8 8.2 6.8 6.4 8.2
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) [(284) |(265) |(176) |(114) |(161) |(410) |(387) |(486) [(486) |(56) | (73) |((183)
Dem candidate 48 59 49 a7 29 40 88 5 98 - - 94 43
Lean Dem candidate 1 1 2 0 - 1 1 - 2 - - 4 1
Rep candidate 48 38 46 49 68 54 9 92 - 99 91 - 49
Lean Rep candidate 0 0 0 1 - 2 0 1 - 1 1 - 0
(Other candidate) 2 2 3 2 2 1 1 2 - - 6 2 5
(Will not vote) . - - 0 - - - - - - - - -
(Und) 1 0 0 1 1 2 0 1 - - 2 - 1
Total Dem candidate 49 60 51 a7 29 41 90 5 100 - - 98 45
Total Rep candidate 49 38 46 50 68 56 9 93 - 100 92 - 49
Total Other candidate 2 2 3 2 2 1 1 2 - - 6 2 5
Dem cand - Rep cand 21 5 -3 -39 -14 81 -88 100 (-100 |-92 98 -4
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) |(284) |(265) [(176) [(114) |(161) |(410) ((387) |(486) |(486) |(56) | (73) ((183)
Fair chance 5 4 5 5 6 4 4 5 - 8 17 - 9
A small chance 8 9 7 6 6 11 2 10 - 15 15 0 15
Just a slight chance 11 8 8 16 13 17 2 19 - 21 12 2 15
No chance at all 25 17 26 24 41 25 1 57 - 50 3 0 17
Dem supporter 52 63 54 50 34 43 91 10 100 6 53 98 45
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) |(284) |(265) [(176) |[(114) |(161) |(410) ((387) |(486) |(486) |(56) | (73) ((183)
Fair chance 8 11 6 9 3 7 12 2 15 - 0 14 8
A small chance 11 13 11 9 7 11 16 2 21 - 2 13 12
Just a slight chance 8 9 10 8 5 8 12 2 15 - 3 6 12
No chance at all 20 23 22 20 13 15 41 1 40 - 2 6 19
Not sure - 0 - - - - - - - - - 0
Rep supporter 53 43 51 55 73 59 18 94 9 100 92 61 49
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID PARTY/IDEO
3-1-3 |3-1-3 Libe | Mod Lib  |[Cons
Dem | Rep ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total 10 |[8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem | Ind Rep |Dem |Dem | Ind Rep | Rep

Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) |(374) ((589) |(157) |(194) |(319) ((286) |(320) |(405) ((105) ((415) |(214) |(191) ((286) |(160) |(255;
Total Answering UNWT (2520) (1004 (1649 |(580) |(358) |(1167 |(755) |(598) |(1435 |(263) [(822) |(781) |[(654) |((755) ((342) |(480)
10 41 85 62 84 86 42 34 47 39 25 48 43 34 34 28 60
9 10 8 14 9 7 10 11 10 11 9 10 11 10 11 11 9
8 11 3 12 3 4 12 10 11 13 9 10 11 14 10 10 10
7 8 1 5 1 1 10 6 9 10 4 8 11 9 6 9 7
6 8 2 3 1 1 8 11 6 9 13 6 8 11 11 11 3
5 7 1 1 1 1 7 9 5 7 11 5 7 7 9 8 4
4 3 0 0 - 0 2 3 4 3 4 3 3 3 3 5 2
3 2 0 0 0 - 2 3 1 2 3 2 1 3 3 3 1
2 1 0 0 0 . 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0
1 3 0 0 0 0 2 6 1 3 11 2 1 5 6 3 1
(DK/Ref) 5 0 1 0 0 4 6 5 3 11 5 4 3 6 9 3
10 41 85 62 84 86 42 34 47 39 25 48 43 34 34 28 60
8-10 63 96 89 96 96 64 55 68 62 42 68 65 59 55 50 79
6-10 79 98 97 98 98 82 72 82 81 60 82 84 78 72 70 89
0-5 16 2 2 2 1 14 22 12 15 30 13 12 18 22 20 8
Mean 8.0 9.7 9.2 9.7 9.7 8.1 7.4 8.3 7.9 6.7 8.3 8.2 7.6 7.4 7.4 8.9
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(421) |(651) [(182) [(214) |(355) |(302) ((343) [(447) |(109) |(444) |[(238) [(209) |(302) |(171) |[(272)
Dem candidate 48 44 48 92 6 92 44 6 90 38 8 95 84 44 14 3
Lean Dem candidate 1 0 0 . - 0 2 . 0 5 0 1 0 2 1 .
Rep candidate 48 54 50 7 93 6 46 94 8 40 91 3 13 46 83 96
Lean Rep candidate 0 0 0 1 - 1 1 - 1 1 0 0 1 1 0 0
(Other candidate) 2 1 1 0 1 1 5 1 1 10 1 1 1 5 1 1
(Will not vote) . - - - - - . - - 0 - - - . - -
(Und) 1 0 0 - - 0 2 0 5 0 - 0 2 1 0
Total Dem candidate 49 44 48 92 6 92 46 6 91 43 8 96 84 46 15 3
Total Rep candidate 49 54 50 8 93 7 a7 94 8 42 91 3 14 47 83 96
Total Other candidate 2 1 1 0 1 1 5 1 1 10 1 1 1 5 1 1
Dem cand - Rep cand -10 -2 84 -88 85 -1 -88 82 1 -83 93 71 -1 -68 -92
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) [(421) |(651) |(182) |(214) |(355) |(302) |(343) |(447) [(109) |[(444) |(238) [(209) ((302) ((171) |(272)
Fair chance 5 3 4 2 2 3 6 5 4 7 5 2 6 6 8 3
A small chance 8 3 4 0 5 1 10 13 2 8 14 2 2 10 22 9
Just a slight chance 11 7 8 2 10 2 14 19 1 20 19 0 2 14 27 14
No chance at all 25 38 32 2 68 2 21 51 2 22 49 0 3 21 22 65
Dem supporter 52 50 52 94 14 93 49 12 92 43 14 96 86 49 21 9
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) [(421) |(651) |(182) |(214) |(355) |(302) |(343) |(447) [(109) |[(444) |(238) [(209) ((302) ((171) |(272)
Fair chance 8 5 8 8 2 13 10 1 12 11 3 13 11 10 5 1
A small chance 11 4 7 8 1 17 12 2 17 15 3 16 18 12 6 1
Just a slight chance 8 4 6 8 1 12 12 2 14 13 2 12 17 12 4 0
No chance at all 20 26 23 55 2 41 17 1 40 16 1 46 33 17 1 1
Not sure - - - - - 0 - - - 0 - - 0 - 0
Rep supporter 53 60 56 20 94 17 49 95 17 45 92 13 21 49 84 96
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GOP TYPOLOGY HEARD/SEEN DEM
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che More |Less No

Total ist lical |Evang| ed [Align [rate |neys | Yes No | fav fav  |diff
Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) [(193) |(61) |(132) | (51) [((244) |((125) | (46) |(525) |((395) |(285) |(240) | (0)
Total Answering UNWT (2520) |(333) |(101) [(232) [(105) |(438) |(283) [(101) (1522 |(988) |(992) [(528) | (2)
10 41 58 64 55 57 57 31 40 55 24 a7 64 -
9 10 10 6 13 12 11 11 4 12 8 13 11 -
8 11 10 11 10 13 11 7 16 11 12 12 9 -
7 8 4 2 5 5 4 10 19 6 11 8 4 100
6 8 5 4 6 3 5 10 2 6 11 7 5 -
5 7 5 7 3 1 4 6 10 5 10 6 3 -
4 3 3 1 4 5 3 3 5 2 4 2 2 -
3 2 1 2 1 2 1 3 0 1 4 1 0 -
2 1 0 - 1 0 0 2 - 1 1 0 1 -
1 3 0 1 - 1 0 4 1 0 7 0 0 -
(DK/Ref) 5 3 2 3 1 2 12 4 2 10 2 1 -
10 41 58 64 55 57 57 31 40 55 24 a7 64 -
8-10 63 78 81 77 82 79 50 60 78 43 73 84 -
6-10 79 87 87 88 91 88 70 80 90 65 88 93 100
0-5 16 10 11 9 8 9 19 16 8 26 10 6 -
Mean 8.0 8.8 8.8 8.7 8.8 8.8 7.5 8.1 8.7 6.9 8.5 9.0 7.0
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(202) | (64) [(138) |[(53) |(255) |(137) |(52) |(585) |(410) |(324) [(260) | (0)
Dem candidate 48 2 4 1 3 2 18 6 53 40 86 13 62
Lean Dem candidate 1 - - - - - 1 0 1 1 1 1 38
Rep candidate 48 98 96 98 94 97 78 94 45 53 12 85 -
Lean Rep candidate 0 0 - 0 - 0 0 - 0 1 . 1 -
(Other candidate) 2 0 - 0 3 1 2 0 1 3 1 1 -
(Will not vote) . - - - - - - - - . - - -
(Und) 1 0 - 0 0 0 0 - 0 1 - 0 -
Total Dem candidate 49 2 4 1 3 2 19 6 54 41 86 13 100
Total Rep candidate 49 98 96 98 94 97 78 94 45 54 12 85 -
Total Other candidate 2 0 - 0 3 1 2 0 1 3 1 1 -
Dem cand - Rep cand -96 -93 -97 -92 -95 -59 -88 9 -13 74 =72 100
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) |(202) | (64) [(138) |[(53) |(255) |(137) |(52) |(585) |(410) |(324) [(260) | (O)
Fair chance 5 6 7 5 2 5 5 3 3 6 4 2 -
A small chance 8 12 8 14 9 11 18 17 5 11 5 6 -
Just a slight chance 11 11 11 12 15 12 27 32 8 17 2 15 -
No chance at all 25 65 67 64 68 65 24 33 26 23 1 57 -
Dem supporter 52 6 8 6 6 6 26 15 58 43 88 20 100
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) |(202) | (64) [(138) |[(53) |(255) |(137) |(52) |(585) |(410) |(324) [(260) | (0)
Fair chance 8 2 3 1 5 2 3 1 8 7 13 3 62
A small chance 11 0 - 0 0 0 9 0 10 11 13 6 38
Just a slight chance 8 0 0 0 0 0 5 0 7 10 11 2 -
No chance at all 20 - - - - - 2 3 23 16 39 2 -
Not sure - - - - - 0 - 0 - - 0 -
Rep supporter 53 98 96 98 95 97 80 95 51 56 23 87 -
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HEARD/SEEN REP GENDER
More |Less No
Total Yes No | fav fav |diff Men [(Wome

Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) [(525) ((399) |(308) |(217) | (O) [(431) |(493)
Total Answering UNWT (2520) |(1463 |(1052 [(651) ((B12) | (0) |(1166 ((1354
10 41 55 23 56 54 - 44 39
9 10 12 8 11 13 - 10 10
8 11 11 11 12 10 - 11 11
7 8 6 12 5 7 - 9 8
6 8 6 12 5 6 - 8 9
5 7 4 10 4 4 - 7 7
4 3 3 4 4 1 - 3 3
3 2 1 3 1 2 - 2 2
2 1 0 1 0 1 - 1 1
1 3 0 7 0 0 - 2 4
(DK/Ref) 5 2 9 2 1 - 4 6
10 41 55 23 56 54 - 44 39
8-10 63 78 42 79 77 - 65 61
6-10 79 90 65 89 90 - 81 77
0-5 16 9 25 9 8 - 14 17
Mean 8.0 8.7 6.9 8.8 8.7 - 8.1 7.8
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(581) |(417) ((332) ((250) | (0) |(470) ((530)
Dem candidate 48 46 51 19 81 - 45 50
Lean Dem candidate 1 1 1 - 1 - 1 1
Rep candidate 48 52 42 80 15 - 50 46
Lean Rep candidate 0 0 1 1 - - 1 0
(Other candidate) 2 1 4 0 2 - 2 2
(Will not vote) . - . - - - . -
(Und) 1 0 1 - 0 - 1 1
Total Dem candidate 49 46 52 19 82 - 46 51
Total Rep candidate 49 53 43 81 15 - 51 46
Total Other candidate 2 1 4 0 2 - 2 2
Dem cand - Rep cand -6 9 -61 67 - -5 5
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) |(581) |(417) [(332) [(250) | (0) |(470) ((530)
Fair chance 5 4 5 4 5 - 4 5
A small chance 8 7 9 9 4 - 7 8
Just a slight chance 11 9 14 13 4 - 11 12
No chance at all 25 29 18 50 2 - 28 22
Dem supporter 52 50 53 25 85 - 50 53
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) |(581) |(417) [(332) [(250) | (0) |(470) ((530)
Fair chance 8 7 9 9 5 - 10 6
A small chance 11 9 14 7 11 - 10 11
Just a slight chance 8 6 12 2 11 - 8 9
No chance at all 20 20 20 0 46 - 17 23
Not sure 0 - - 0 - 0 -
Rep supporter 53 58 46 82 27 - 56 51
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total |White | POC |[Black [anic |AAPI | Men |WomenMen [WomenMen [(WomenMen |WomenMen |Wome

Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) |[(662) ((263) [(112) | (94) | (55) [(315) |(347) |(117) |((146) |(49) |(63) |(40) |(55) |(@27) |(28)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1520 [(500) [(500) |(500) |(467) [(533) [(699) |(821) |(221) [(279) ((225) |(275) |(244) |((256)
10 41 45 32 31 34 29 49 41 31 32 26 34 39 30 25 32
9 10 11 10 9 9 12 10 11 11 9 9 9 10 8 15 9
8 11 10 13 11 15 13 10 11 14 12 14 10 14 15 16 10
7 8 8 9 8 9 12 9 7 9 9 10 6 7 11 11 12
6 8 8 10 10 9 12 7 8 9 10 10 9 5 12 14 10
5 7 6 9 10 9 8 6 6 9 9 10 10 9 9 8 8
4 3 3 4 7 3 3 2 3 5 4 6 7 4 2 4 2
3 2 2 2 3 2 1 1 3 2 2 4 2 1 2 1 1
2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0
1 3 3 3 3 2 4 2 4 2 3 2 4 2 2 2 5
(DK/Ref) 5 4 7 8 7 7 3 5 7 8 9 7 7 7 4 9
10 41 45 32 31 34 29 49 41 31 32 26 34 39 30 25 32
8-10 63 66 54 51 58 54 68 64 56 53 48 53 64 54 56 52
6-10 79 81 73 68 76 77 84 79 74 72 69 68 76 76 80 74
0-5 16 14 19 24 17 16 13 16 19 20 23 25 17 16 15 17
Mean 8.0 8.1 7.6 7.4 7.8 7.6 8.3 8.0 7.7 7.5 7.3 7.4 8.0 7.7 7.6 7.6
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(720) |(280) [(120) ((100) | (58) |(347) [(373) [(123) |(157) | (52) |(68) |[(43) | (B57) |(28) |(30)
Dem candidate 48 40 68 80 57 60 39 41 61 72 76 84 49 63 54 64
Lean Dem candidate 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 2 0 1
Rep candidate 48 56 27 15 37 36 56 56 34 22 20 11 a7 30 42 31
Lean Rep candidate 0 0 1 1 1 - 1 - 0 1 1 1 0 1 - -
(Other candidate) 2 2 3 3 3 2 1 2 3 3 3 3 3 3 2 2
(Will not vote) . - 0 - - 0 - - 0 - - - - - 1 -
(Und) 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1
Total Dem candidate 49 41 69 81 58 60 41 41 62 74 77 85 50 65 55 66
Total Rep candidate 49 57 28 16 38 36 57 56 35 23 20 12 47 31 42 31
Total Other candidate 2 2 3 3 3 2 1 2 3 3 3 3 3 3 2 2
Dem cand - Rep cand -16 41 66 20 24 -17 -15 27 51 56 73 3 34 13 35
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) |(720) |(280) [(120) [(100) | (58) |(347) [(373) [(123) |(157) |(52) |(68) |[(43) |(B7) |(28) |(30)
Fair chance 5 5 4 2 6 4 4 5 5 3 2 3 9 4 6 2
A small chance 8 8 8 8 8 9 6 9 11 7 12 5 8 8 11 7
Just a slight chance 11 13 7 4 8 9 11 14 9 6 5 4 10 7 13 6
No chance at all 25 30 10 3 16 15 34 27 11 10 3 3 19 14 15 15
Dem supporter 52 45 70 82 61 62 45 44 64 75 77 85 54 66 55 69
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) |(720) |(280) [(120) [(100) | (58) |(347) [(373) [(123) |(157) |(52) |[(68) |[(43) |(B7) |(28) |(30)
Fair chance 8 6 12 15 12 8 8 4 14 11 21 10 9 14 9 7
A small chance 11 8 16 18 16 14 9 8 14 18 16 19 12 19 13 14
Just a slight chance 8 7 13 15 8 15 6 8 12 13 14 16 11 7 13 17
No chance at all 20 17 26 31 22 23 15 20 21 30 25 35 18 25 20 27
Not sure - - - - 0 - - - - - - - - -
Rep supporter 53 61 33 22 41 40 62 60 38 28 24 20 49 34 45 35
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AA PREFER | HISP PREF | ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN

Afri Asian Puer China |Viet |India

can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other

Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) |(64) |(50) |(44) |(@13) |[(28) |(27) 1) (42) | (16) (6) 27) |(@28) (8) (8) (24)
Total Answering UNWT (2520) [(295) ((217) |(232) | (75) |(233) |(261) | (7) |(219) | (84) |(33) [(133) ((166) |(62) |(77) |(207)
10 41 26 34 34 32 24 32 72 34 22 50 35 20 35 24 34
9 10 9 9 6 8 12 11 - 8 17 17 7 15 8 10 12
8 11 13 9 13 13 13 13 - 16 19 15 12 10 6 16 15
7 8 10 6 11 9 10 12 11 11 6 7 9 11 14 15 9
6 8 10 10 9 16 13 12 17 6 12 6 9 7 15 22 12
5 7 7 13 8 9 9 9 - 9 8 3 12 10 13 7 8
4 3 9 4 3 4 3 3 - 3 3 - 2 2 - - 5
3 2 3 2 2 2 1 1 - 1 5 - 3 2 3 - -
2 1 1 2 1 - 1 1 - 1 2 - 1 1 - 2 1
1 3 2 5 1 1 4 3 - 2 5 3 2 7 4 - 1
(DK/Ref) 5 9 6 13 7 8 4 - 8 1 - 7 15 1 5 2
10 41 26 34 34 32 24 32 72 34 22 50 35 20 35 24 34
8-10 63 48 52 52 52 50 56 72 59 58 82 54 45 50 50 61
6-10 79 69 68 73 77 73 80 100 76 76 95 72 63 79 87 82
0-5 16 22 26 15 16 18 16 - 16 23 5 21 22 20 8 16
Mean 8.0 7.3 7.4 7.8 7.7 7.4 7.7 9.0 7.9 7.2 8.7 7.7 7.1 7.5 7.7 7.9
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) | (69) |(B3) [(47) (14 (29 |(29) 1) 44) | @Q7) (6) (29) |1(19) (8) 8) (26)
Dem candidate 48 80 80 59 64 56 63 93 53 68 42 62 58 56 74 59
Lean Dem candidate 1 1 1 0 1 0 1 7 3 1 - 4 2 - - 0
Rep candidate 48 17 14 37 35 39 34 - 41 29 54 31 37 38 24 38
Lean Rep candidate 0 1 0 1 - - - - 1 - 2 0 - - - -
(Other candidate) 2 2 4 2 0 3 2 - 2 1 2 2 1 5 - 3
(Will not vote) . - - - - 0 - - - - - - - 2 - -
(Und) 1 0 1 1 - 1 1 - 1 1 - 1 2 - 1 1
Total Dem candidate 49 81 81 59 64 56 64 100 56 70 42 66 60 56 74 59
Total Rep candidate 49 17 15 37 35 39 34 - 41 29 56 31 37 38 24 38
Total Other candidate 2 2 4 2 0 3 2 - 2 1 2 2 1 5 - 3
Dem cand - Rep cand 63 66 22 29 17 30 100 14 41 -14 36 23 19 50 21
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) [(69) |(53) |47) |(14) | (29 |(29) 1) 44) |1@a7) (6) (29) |(19) (8) 38) (26)
Fair chance 5 4 2 3 8 5 5 - 8 2 2 11 2 5 4 6
A small chance 8 9 9 7 9 9 8 - 9 13 13 6 11 11 8 7
Just a slight chance 11 4 5 8 5 11 8 - 9 8 7 4 8 9 8 12
No chance at all 25 3 3 20 10 19 12 - 17 6 33 10 18 13 5 13
Dem supporter 52 81 81 63 68 57 67 100 57 71 45 68 61 61 74 61
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) [(69) |(53) |47) |(14) | (29 |(29) 1) 44) |1@a7) (6) (29) |(19) (8) 38) (26)
Fair chance 8 12 19 9 14 9 7 11 9 14 9 14 7 16 15 4
A small chance 11 20 15 16 16 14 15 - 11 23 12 17 16 11 17 15
Just a slight chance 8 15 15 8 5 13 15 57 11 8 4 8 17 14 20 12
No chance at all 20 29 31 27 26 22 23 32 25 20 14 26 20 18 22 26
Not sure - - - - - - - - - - - - - - -
Rep supporter 53 23 21 40 38 42 39 - 44 34 61 35 41 40 26 43
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil
Total Gen Z [nnial |Gen X | er Grtst |Mil-Z |Gen X |Boom | ent
Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) [(105) ((280) |(209) |(298) | (25) |[(238) |(151) |(246) | (21)
Total Answering UNWT (2520) |(286) |(726) [(596) [(828) | (71) [(305) [(226) |[(423) | (42)
10 41 13 25 43 64 60 23 46 65 57
9 10 8 11 9 11 18 11 8 11 20
8 11 20 13 12 7 10 13 12 7 12
7 8 11 10 10 4 2 11 10 4 2
6 8 10 14 7 3 4 13 6 3 4
5 7 13 10 4 4 1 11 4 3 -
4 3 4 4 3 3 1 3 2 3 -
3 2 3 3 0 1 2 4 0 1 2
2 1 1 1 1 0 - 1 1 - -
1 3 7 3 4 1 2 5 3 1 2
(DK/Ref) 5 10 5 7 1 - 4 7 1 -
10 41 13 25 43 64 60 23 46 65 57
8-10 63 41 48 64 82 88 a7 66 83 89
6-10 79 62 73 81 89 94 72 82 90 96
0-5 16 28 22 13 9 6 24 10 9 4
Mean 8.0 6.6 7.3 8.1 8.9 9.0 7.1 8.3 8.9 9.0
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) [(109) |(291) ((219) |(341) |[(31) [(249) |(158) |[(281) | (27)
Dem candidate 48 52 56 44 44 37 a7 35 38 33
Lean Dem candidate 1 2 0 1 1 1 1 0 1 1
Rep candidate 48 43 41 51 52 61 51 61 57 64
Lean Rep candidate 0 1 0 1 1 - 0 - 1 -
(Other candidate) 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2
(Will not vote) . - - 0 - - - - - -
(Und) 1 1 0 1 0 - 1 2 0 -
Total Dem candidate 49 54 56 45 44 37 48 36 39 34
Total Rep candidate 49 44 41 51 53 61 51 61 58 64
Total Other candidate 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2
Dem cand - Rep cand 10 15 -7 -8 -24 -3 -25 -20 -30
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) [(109) |(291) [(219) ((341) | (31) [(249) [(158) |[(281) | (27)
Fair chance 5 9 4 6 3 3 6 6 3
A small chance 8 15 11 7 4 0 12 8 4 -
Just a slight chance 11 14 10 15 9 8 14 17 10 9
No chance at all 25 5 18 26 34 39 19 31 39 40
Dem supporter 52 56 57 46 50 50 49 37 44 48
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) [(109) |(291) [(219) ((341) | (31) |[(249) [(158) |[(281) | (27)
Fair chance 8 10 15 6 2 4 12 4 2 4
A small chance 11 24 15 10 4 3 15 9 3 3
Just a slight chance 8 7 11 9 7 7 8 7 6 7
No chance at all 20 13 15 21 27 17 11 16 24 14
Not sure - - - 0 - - - 0 -
Rep supporter 53 46 44 55 60 69 54 63 65 72
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AGE
White |White [White |White |White

Total |18-29 (30-39 |40-49 |50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 |40-49 (50-64 | 65+
Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) [(165) |(163) |(143) [(240) ((205) |(93) |(103) [(101) ((184) |(174)
Total Answering UNWT (2520) |(418) |(435) |(441) |(642) |(569) |(109) |(130) |(163) [(285) |(308)
10 41 13 25 36 54 66 12 25 39 57 66
9 10 8 12 10 9 12 7 14 10 10 12
8 11 19 12 11 10 6 19 10 12 10 6
7 8 10 11 10 8 4 11 12 9 8 4
6 8 15 12 11 5 2 14 12 11 5 2
5 7 13 10 7 3 3 14 11 6 2 2
4 3 3 5 2 3 1 4 4 2 3
3 2 3 3 2 1 1 4 3 2 1 1
2 1 2 0 1 1 - 3 - 1 1 -
1 3 5 5 4 3 1 6 7 5 2 1
(DK/Ref) 5 9 5 5 5 1 8 2 3 5 1
10 41 13 25 36 54 66 12 25 39 57 66
8-10 63 40 49 57 73 84 39 49 60 76 84
6-10 79 65 72 78 86 90 64 73 80 88 91
0-5 16 26 23 18 10 8 28 24 17 7 8
Mean 8.0 6.7 7.2 7.7 8.6 9.0 6.5 7.2 7.8 8.8 9.0
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(170) |(170) [(150) |[(260) |(240) | (97) [(108) [(105) |(200) |(203)
Dem candidate 48 54 56 49 43 43 44 49 41 35 38
Lean Dem candidate 1 2 0 1 0 1 3 - 0 . 1
Rep candidate 48 42 41 46 54 52 51 50 55 62 56
Lean Rep candidate 0 1 0 0 1 1 1 - - 0 1
(Other candidate) 2 1 2 3 2 3 - 1 3 1 3
(Will not vote) . - - 0 - - - - - - -
(Und) 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1
Total Dem candidate 49 56 57 50 43 44 47 49 41 35 40
Total Rep candidate 49 42 41 46 54 53 52 50 55 62 57
Total Other candidate 2 1 2 3 2 3 - 1 3 1 3
Dem cand - Rep cand 13 16 4 -11 -9 -5 -1 -14 -27 -18
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) [(170) |(170) |(150) |(260) |(240) | (97) |(108) |(105) [(200) |(203)
Fair chance 5 7 3 7 4 2 7 3 9 4 3
A small chance 8 14 12 9 5 3 15 12 11 5 3
Just a slight chance 11 14 10 11 11 11 18 12 12 13 12
No chance at all 25 8 18 21 34 33 10 23 25 39 36
Dem supporter 52 57 57 52 46 50 50 49 43 39 47
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) [(170) |(170) |(150) |(260) |(240) | (97) |(108) |(105) [(200) |(203)
Fair chance 8 11 18 8 4 2 8 17 6 4 1
A small chance 11 21 16 12 6 3 20 14 10 5 2
Just a slight chance 8 11 9 11 8 6 9 6 8 7 6
No chance at all 20 13 12 20 23 28 10 8 18 18 26
Not sure - - - 0 - - - - 0 -
Rep supporter 53 44 44 49 59 61 53 54 57 67 65
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EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll
Total |[Coll |grad [Coll |[grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) |(582) [(342) ((414) ((248) |(169) |(94) | (83) |(29) |(67) |(28) |(18) |(37)
Total Answering UNWT (2520) |(1488 |(1032 [(608) ((392) |(880) |(640) [(348) [(152) |(349) |(151) [(170) ((330)
10 41 37 49 40 53 29 36 27 40 31 41 30 29
9 10 9 12 10 12 8 13 7 13 7 13 11 13
8 11 11 11 11 10 12 14 10 16 15 14 14 13
7 8 9 8 9 7 8 10 7 10 10 8 10 12
6 8 8 8 7 8 11 8 11 6 9 7 16 10
5 7 8 4 7 4 11 6 12 3 10 7 8 8
4 3 4 3 3 3 6 2 8 2 3 2 2 3
3 2 3 1 3 1 3 1 3 1 2 0 0 1
2 1 1 1 1 1 2 1 2 2 1 - 2 0
1 3 5 1 5 - 3 2 4 1 2 1 4 3
(DK/Ref) 5 6 3 6 2 8 7 8 7 8 6 3 8
10 41 37 49 40 53 29 36 27 40 31 41 30 29
8-10 63 57 72 60 75 49 63 45 68 54 68 54 54
6-10 79 74 88 76 90 69 81 63 84 73 83 80 76
0-5 16 20 9 18 8 24 12 29 9 19 11 17 16
Mean 8.0 7.7 8.5 7.8 8.7 7.3 8.1 7.0 8.3 7.6 8.4 7.5 7.7
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(620) |(380) |[(440) ((280) |(180) |(100) [(88) [(32) |(71) |(29) |19 |(39
Dem candidate 48 45 52 35 48 68 66 80 80 56 59 59 60
Lean Dem candidate 1 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1
Rep candidate 48 51 44 61 49 26 29 15 14 39 34 34 37
Lean Rep candidate 0 1 0 1 0 1 - 1 - 1 - - -
(Other candidate) 2 2 2 2 2 3 4 2 4 2 4 3 2
(Will not vote) . . - - - 0 - - - - - 1 -
(Und) 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 2 2 1
Total Dem candidate 49 46 53 36 48 70 66 81 81 58 60 60 61
Total Rep candidate 49 51 44 61 50 27 29 16 14 40 34 34 37
Total Other candidate 2 2 2 2 2 3 4 2 4 2 4 3 2
Dem cand - Rep cand -5 9 -25 -2 42 37 65 67 18 26 26 24
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) |(620) |(380) |[(440) [(280) |(180) |(100) [(88) |[(32) |(71) |(29) |(19) |(39)
Fair chance 5 5 4 5 5 5 3 2 3 7 4 7 3
A small chance 8 8 7 8 7 9 7 10 3 9 6 5 12
Just a slight chance 11 13 8 16 8 6 8 3 7 8 9 12 8
No chance at all 25 25 24 32 28 8 14 3 5 14 21 13 16
Dem supporter 52 49 57 39 53 71 67 81 82 61 61 63 62
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) |(620) |(380) |[(440) [(280) |(180) |(100) [(88) |[(32) |(71) |(29) |(19) |(39)
Fair chance 8 7 8 5 7 13 11 15 15 12 11 10 7
A small chance 11 11 10 9 8 17 15 19 15 16 17 15 13
Just a slight chance 8 8 9 7 7 11 16 14 19 7 12 11 17
No chance at all 20 18 22 15 22 27 24 31 28 23 22 25 23
Not sure 0 - 0 - - - - - - - - -
Rep supporter 53 55 50 64 56 32 34 21 22 42 37 40 40
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GENDER/EDUC WHITE AGE/ED
No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |(WomenWomenMen | Men [WomenWomefColl |NoCol [Coll [NoCol
Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) |[(171) [(261) [(172) ((322) |(131) ((184) |(118) |(230) |(103) |(195) |(143) |(215)
Total Answering UNWT (2520) |(500) |(666) [(532) [(822) |(208) |(259) [(184) ((349) |(137) |(265) |[(252) ((341)
10 41 50 40 47 34 54 45 53 35 33 22 68 57
9 10 13 8 11 10 13 8 11 11 12 10 13 10
8 11 12 10 10 12 11 9 9 12 16 12 6 10
7 8 8 9 8 8 7 10 7 8 12 9 3 8
6 8 9 7 8 9 9 6 7 8 11 13 6 2
5 7 4 9 5 8 3 8 4 6 8 11 1 3
4 3 2 4 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2
3 2 1 2 1 3 1 2 1 4 1 4 1 1
2 1 . 1 1 1 - 1 1 0 1 1 0 0
1 3 0 4 1 5 - 4 - 6 - 9 - 2
(DK/Ref) 5 2 6 5 6 5 3 6 3 5 1 4
10 41 50 40 47 34 54 45 53 35 33 22 68 57
8-10 63 75 58 69 56 77 62 73 59 61 44 86 76
6-10 79 91 75 84 73 93 78 87 75 84 66 95 86
0-5 16 7 19 11 20 6 17 10 19 12 29 5 9
Mean 8.0 8.6 7.8 8.4 7.5 8.7 8.0 8.6 7.6 8.0 6.8 9.2 8.7
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(189) |(281) [(191) ((339) |(147) |(200) [(133) [(240) |(110) |(200) ((167) ((236)
Dem candidate 48 50 42 54 48 48 33 a7 37 56 38 42 33
Lean Dem candidate 1 1 1 0 1 1 1 - 1 - 1 1 1
Rep candidate 48 46 53 42 48 48 62 50 59 43 57 54 63
Lean Rep candidate 0 0 1 - 0 1 1 - - - 0 1 1
(Other candidate) 2 2 2 3 2 1 2 2 2 1 2 2 2
(Will not vote) . - 0 - - - - - - - - - -
(Und) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
Total Dem candidate 49 51 43 55 49 49 34 a7 38 56 40 42 34
Total Rep candidate 49 47 54 42 49 49 63 50 59 43 58 54 63
Total Other candidate 2 2 2 3 2 1 2 2 2 1 2 2 2
Dem cand - Rep cand . 4 -12 13 . 0 -29 -3 -21 13 -18 -12 -29
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) |(189) |(281) [(191) ((339) |(147) |(200) [(133) [(240) |(110) |(200) ((167) [(236)
Fair chance 5 5 4 4 5 5 4 5 5 8 5 3 4
A small chance 8 6 9 8 8 5 7 9 9 8 15 6 2
Just a slight chance 11 8 12 7 15 8 13 7 19 10 16 6 17
No chance at all 25 27 29 22 22 29 37 26 28 15 23 36 39
Dem supporter 52 55 a7 59 50 53 39 53 39 59 41 49 38
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) |(189) |(281) [(191) ((339) |(147) |(200) [(133) ([(240) |(110) |(200) ((167) ((236)
Fair chance 8 11 9 6 6 11 6 3 5 14 9 3 2
A small chance 11 11 10 9 12 10 8 6 10 16 14 2 5
Just a slight chance 8 9 7 9 9 7 5 6 8 7 8 7 6
No chance at all 20 17 17 28 19 16 15 28 15 16 10 26 19
Not sure . - 0 - - - 0 - - - - - 0
Rep supporter 53 53 58 47 53 56 67 56 63 46 59 62 68
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol [NoCol [NoCol [NoCol |Coll  [Coll |Coll |Coll |Unmar|Unmar|Unmar{Unmar
Total Men | Men [WomenWomenMen | Men |Wome! Womerluried ried |WomenWome

Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) | (75) |(105) [(120) ((110) | (59) |[(71) | (44) |(71) |(502) |(335) [(293) |(200)
Total Answering UNWT (2520) |(101) |(157) [(164) ((184) | (84) |(123) | (53) [(129) |(1368 |(483) |((781) [(296)
10 41 19 66 24 48 34 70 32 66 33 37 34 36
9 10 9 7 10 13 15 11 7 14 8 8 8 8
8 11 9 9 15 10 16 6 15 6 12 12 12 13
7 8 14 7 7 9 14 2 11 3 9 9 8 8
6 8 12 2 14 2 9 8 14 3 10 9 9 9
5 7 15 3 9 3 6 1 9 1 8 7 8 7
4 3 4 2 2 3 4 - 2 5 4 4 4 3
3 2 3 1 5 2 - 2 2 1 3 3 3 3
2 1 3 - - 1 - - 2 1 1 1 1 0
1 3 10 0 8 4 - - - - 4 4 5 4
(DK/Ref) 5 3 2 6 6 2 - 5 2 7 6 7 7
10 41 19 66 24 48 34 70 32 66 33 37 34 36
8-10 63 37 82 48 70 65 87 55 85 54 57 55 58
6-10 79 63 91 69 81 88 98 80 91 73 75 73 75
0-5 16 34 6 25 12 10 2 15 7 20 19 20 18
Mean 8.0 6.4 9.1 7.0 8.4 8.2 9.2 7.7 9.1 7.5 7.7 7.6 7.7
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) | (78) |(118) [(122) ((118) | (65) |(81) |[(45) |[(86) |(531) |(355) [(308) ((209)
Dem candidate 48 43 28 36 39 65 34 43 49 51 41 54 43
Lean Dem candidate 1 3 1 1 1 - 1 - - 1 1 1 1
Rep candidate 48 54 66 60 59 35 60 54 48 45 55 42 54
Lean Rep candidate 0 1 2 - - - 1 - - 0 0 0 -
(Other candidate) 2 - 3 3 1 - 2 2 2 2 2 2 2
(Will not vote) . - - - - - - - - . - - -
(Und) 1 - 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 1
Total Dem candidate 49 45 28 37 40 65 35 43 49 52 42 55 44
Total Rep candidate 49 55 68 60 59 35 61 54 48 45 56 42 54
Total Other candidate 2 - 3 3 1 - 2 2 2 2 2 2 2
Dem cand - Rep cand -10 -39 -23 -20 30 -25 -11 1 7 -14 13 -10
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) | (78) |(118) [(122) [(118) | (65) |(81) |[(45) |(86) |(531) |(355) [(308) ([(209)
Fair chance 5 2 4 7 4 7 3 10 3 5 6 5 6
A small chance 8 18 1 13 4 3 6 16 6 10 10 9 11
Just a slight chance 11 10 16 19 18 9 7 12 5 12 15 12 15
No chance at all 25 21 45 24 32 11 44 19 29 19 26 18 24
Dem supporter 52 48 34 37 42 69 40 43 58 54 44 56 45
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) | (78) |(118) [(122) [(118) | (65) |(81) |[(45) |(86) |(531) |(355) [(308) ([(209)
Fair chance 8 11 3 8 1 19 5 7 2 8 5 6 4
A small chance 11 15 3 13 6 19 2 11 2 13 10 13 9
Just a slight chance 8 6 5 10 7 10 5 4 8 10 8 10 9
No chance at all 20 12 17 8 21 13 19 22 32 21 17 25 21
Not sure - 0 - - - - - - - - - -
Rep supporter 53 56 72 61 64 40 69 56 56 49 59 46 56
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RELIGION ATTEND DISABILITY
Obsrv | Non |[Evan | Non No Other Ir Total | Yes [White |White |Whit
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Jewsh|Regu [regu |Yes ([need |fam |Yes |Yes |Total
Total |[olic Cath |[Xtian |[Prot [iatn  |Other [Musim| lar lar self  |help [ily self fam | Yes

Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) [(113) | (97) |(196) |(100) ([(215) ((110) |(153) |(258) ((394) [(218) |(112) |(152) ((155) |((109) |(262;
Total Answering UNWT (2520) |(288) |(256) |(473) |(254) |(610) |(368) |(494) |(674) [(1067 |(575) [(302) [(394) |((253) ((162) |(408)
10 41 48 42 45 58 36 33 35 48 42 40 39 41 44 45 43
9 10 12 12 8 9 11 9 11 13 10 8 10 8 8 6 8
8 11 12 11 11 13 10 11 10 11 12 10 9 14 10 14 10
7 8 7 11 8 5 8 6 7 9 8 9 9 10 9 10 10
6 8 6 7 8 3 9 13 12 7 7 7 7 9 7 9 9
5 7 4 5 6 4 8 8 7 4 7 10 8 9 10 10 10
4 3 2 1 4 1 3 6 5 2 4 4 6 3 3 1 3
3 2 3 0 1 2 3 1 2 1 2 4 3 2 4 2 3
2 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 2 0 1 - 1
1 3 1 5 1 2 5 5 4 1 3 2 1 1 1 0 0
(DK/Ref) 5 5 5 5 1 6 6 5 3 5 5 6 2 4 2 3
10 41 48 42 45 58 36 33 35 48 42 40 39 41 44 45 43
8-10 63 72 64 65 81 57 52 57 72 63 58 58 63 61 65 60
6-10 79 85 82 81 89 74 71 76 88 78 75 75 83 78 84 80
0-5 16 10 13 14 10 20 23 19 9 17 20 19 15 18 14 17
Mean 8.0 8.5 8.1 8.2 8.7 7.6 7.3 7.6 8.5 8.0 7.8 7.8 8.1 8.0 8.2 8.0
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) |(125) |(104) [(213) [(109) |(229) |(117) [(165) [(282) |(422) |(236) |(121) ((164) |(167) |(119) |(284)
Dem candidate 48 44 48 37 46 55 56 57 45 46 55 57 48 48 39 45
Lean Dem candidate 1 - 1 1 1 0 2 2 1 1 1 1 0 1 0 1
Rep candidate 48 54 46 61 50 41 37 36 51 50 40 39 49 47 58 51
Lean Rep candidate 0 0 2 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 - - -
(Other candidate) 2 1 3 1 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2
(Will not vote) . 0 - - - - - - - . - - - - - -
(Und) 1 0 1 0 1 0 1 2 1 0 1 1 0 2 0 1
Total Dem candidate 49 44 49 38 46 56 58 59 46 47 56 58 48 49 39 45
Total Rep candidate 49 54 48 61 51 41 37 36 51 51 40 39 49 47 58 51
Total Other candidate 2 1 3 1 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2
Dem cand - Rep cand -10 1 -23 -5 14 21 24 -5 -4 16 19 -1 2 -18 -6
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) [(125) |(104) |(213) |(109) |(229) |(117) |(165) |(282) [(422) |(236) |[(121) [(164) ((167) [(119) |(284)
Fair chance 5 4 6 3 4 6 5 5 4 6 5 4 8 5 8 5
A small chance 8 6 7 7 7 7 11 10 6 8 8 10 10 8 10 11
Just a slight chance 11 12 13 12 6 12 9 10 9 13 9 8 11 11 13 12
No chance at all 25 29 23 37 32 19 14 14 30 24 20 16 19 26 25 24
Dem supporter 52 48 51 41 51 57 61 62 50 50 58 61 52 50 44 48
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) [(125) |(104) |(213) |(109) |(229) |(117) |(165) |(282) [(422) |(236) |[(121) [(164) |((167) [(119) |(284)
Fair chance 8 11 5 9 5 7 6 9 11 7 9 11 8 8 6 8
A small chance 11 8 16 8 10 9 12 13 11 12 12 15 13 9 11 12
Just a slight chance 8 6 6 7 9 10 15 13 8 10 9 9 10 8 8 7
No chance at all 20 16 21 10 21 28 26 24 14 16 25 22 17 22 13 17
Not sure - - - 0 - - - 0 - - - - - - -
Rep supporter 53 59 52 65 54 47 42 41 56 55 45 44 53 52 61 56
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LGBTQ KIDS RECV CTC SPLITS
D E
Par No C Cost |Abort F

Total Yes No |ents [kids Yes No A B Cost |Abort |Extrm [Norm
Q116 Interest re-ask ...
Total Answering (925) | (89) [(820) |(309) |(616) [(163) |((145) |(463) |(462) |((228) |((233) |(236) |(228)
Total Answering UNWT (2520) |(276) |(2202 ((815) [(1705 |(429) |(386) |[(1251 [(1269 |(649) |(621) ((628) |((622)
10 41 34 42 30 a7 29 31 40 42 40 43 45 37
9 10 9 10 12 10 11 12 10 11 10 9 9 13
8 11 11 11 14 10 16 12 11 11 12 12 9 11
7 8 15 8 11 7 11 11 9 8 8 8 7 10
6 8 10 8 11 7 11 11 8 9 8 8 7 10
5 7 8 7 7 7 7 7 7 6 7 4 9 7
4 3 2 3 3 3 3 1 3 5 3
3 2 2 2 3 1 6 0 2 2 2 2 2 3
2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0
1 3 2 3 3 3 2 5 4 2 3 5 2 2
(DK/Ref) 5 5 5 5 5 5 5 5 5 8 4 4 4
10 41 34 42 30 a7 29 31 40 42 40 43 45 37
8-10 63 54 63 56 66 56 55 61 64 62 64 63 61
6-10 79 79 79 78 80 78 77 77 81 77 80 78 81
0-5 16 16 16 17 15 18 17 17 14 14 15 18 15
Mean 8.0 7.8 8.0 7.6 8.2 7.6 7.6 7.9 8.1 8.0 7.9 8.0 7.9
Q47 2022 Generic Congressional Vote ...
Total Answering (1000) | (95) |(887) [(322) ((678) [|(172) |(150) [(500) ([(500) |(250) |(250) |[(250) ([(250)
Dem candidate 48 71 45 51 46 57 46 48 48 48 48 48 48
Lean Dem candidate 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1
Rep candidate 48 23 51 46 49 41 51 48 48 48 48 48 48
Lean Rep candidate 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1
(Other candidate) 2 2 2 1 2 0 2 2 2 2 2 2 2
(Will not vote) . 0 - - . - - - . - - - 0
(Und) 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0
Total Dem candidate 49 72 46 52 a7 57 46 49 49 49 49 49 49
Total Rep candidate 49 24 51 46 50 41 52 49 49 49 49 49 49
Total Other candidate 2 2 2 1 2 0 2 2 2 2 2 2 2
Dem cand - Rep cand 48 -5 6 -3 16 -6 - - - - -
Q49 2022 Congressional Vote - NOT Dem VCS scale ...
Total Answering (1000) | (95) |(887) ((322) ((678) [|(172) |(150) |[(500) ([(500) |(250) |(250) |[(250) [(250)
Fair chance 5 4 5 7 4 5 9 5 5 3 7 5 3
A small chance 8 9 7 11 6 11 11 7 8 8 7 9 6
Just a slight chance 11 6 12 10 12 10 11 12 11 11 10 12 12
No chance at all 25 4 27 18 28 14 23 26 24 25 25 23 25
Dem supporter 52 76 49 54 51 60 a7 51 52 53 51 51 53
Q50 2022 Congressional Vote - NOT Rep VCS scale ...
Total Answering (1000) | (95) |(887) ((322) ((678) [|(172) |(150) [(500) [(500) |(250) |(250) |[(250) [(250)
Fair chance 8 14 7 14 5 18 10 7 9 8 7 9 8
A small chance 11 17 10 16 8 16 16 11 10 10 11 11 11
Just a slight chance 8 10 8 9 8 10 7 9 8 9 7 9 9
No chance at all 20 33 19 12 23 12 13 19 21 20 22 20 18
Not sure - - - - - 0 0 - - -
Rep supporter 53 26 56 48 55 44 54 54 53 53 54 52 53
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VOTED BG STATES REGION
Not Al Bat Sen | New |Mid [East [West Bor [Moun
voted [ready | tle Blue |Divrs | Gov | Eng |Atlan [North [North |Deep |der |[tain Pac
Total yet |voted |grnd |wall |metro [BG 22|land | tic Cntrl [Cntrl |South | Sts Sts |ific
Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) [(925) | (75) [(297) |(168) |(244) |(306) | (50) |(130) [(150) |(70) ((310) | (70) | (70) |((150)
Total Answering UNWT (2520) [(2327 |(193) |(694) |(333) |(743) |(694) |(102) |(326) |(318) [(125) |(798) |(170) |(184) |(497)
Fair chance 13 14 - 11 13 14 13 10 12 15 10 13 10 14 14
A small chance 17 18 - 15 17 15 15 16 15 22 13 16 18 13 19
Just a slight chance 22 24 - 22 21 21 22 30 23 21 25 21 25 21 20
No chance at all 37 41 - 39 39 35 38 29 43 33 39 40 36 40 34
Not sure 0 0 - - - - - 0 - - - - - 0
Third Party supporter 10 3 100 13 10 14 12 14 6 8 14 10 10 12 13
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) |(925) | (0) |(268) |(157) |(215) |(277) | (45) |(124) [(141) | (63) |(287) | (65) |(62) |(137)
Dem candidate 47 47 - 46 47 52 47 38 45 51 41 45 45 43 57
Lean Dem candidate 0 0 - 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 -
Rep candidate 49 49 - 49 47 45 48 55 48 46 54 51 53 53 40
Lean Rep candidate 1 1 - 0 - 0 0 2 1 - 1 1 - - -
(Other candidate) 3 3 - 4 6 2 4 4 6 2 4 2 1 3 3
(Und) 0 0 - - - - - - - - - 1 - 0 -
Total Dem candidate 47 47 - 47 48 52 47 39 45 51 41 45 45 43 57
Total Rep candidate 50 50 - 49 47 45 49 57 49 46 55 52 53 53 40
Total Other candidate 3 3 - 4 6 2 4 4 6 2 4 2 1 3 3
Dem cand - Rep cand -3 -3 - -2 1 7 -1 -18 -5 5 -13 -7 -8 -10 17

Page 43



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

October 19-24, 2022

URBAN/RURAL 2020 PRES | 2022 CONG SHIFTS
Shift |[Shift [More
Large |Small | Sub | Fri Dem [Rep |Twd | Twd [Inter
Total |Metro |Metro [urban | nge |Rural [Biden |Trump|cand |cand | Dem | Rep |est
Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) [(284) |(265) |(176) |(114) |(161) |(410) |(387) |(486) [(486) |(56) | (73) |((183)
Total Answering UNWT (2520) |(926) |(616) |(456) |(230) |(291) |(1311 |(682) |(1556 |(879) [(113) |(219) |(490)
Fair chance 13 15 12 12 8 16 15 8 17 9 11 13 15
A small chance 17 19 15 19 14 16 18 11 20 14 7 6 21
Just a slight chance 22 22 22 24 23 22 20 24 21 25 8 10 23
No chance at all 37 35 39 35 45 39 34 49 32 45 15 8 35
Not sure 0 - 0 - - 0 0 - - -
Third Party supporter 10 10 12 10 10 8 13 8 10 7 59 64 7
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) [(262) [(243) [(163) [(104) |(152) |(366) |(364) |(441) |(456) |(26) |(29) |(183)
Dem candidate 47 60 48 43 28 38 88 4 93 3 72 - 45
Lean Dem candidate 0 1 0 - 0 1 1 . 0 0 6 - 1
Rep candidate 49 37 47 53 71 54 9 91 5 94 - 81 48
Lean Rep candidate 1 - 0 - - 3 . 1 . 1 - 3 1
(Other candidate) 3 3 4 4 1 4 2 4 1 1 22 17 5
(Und) 0 - - 0 - 1 0 - - - - -
Total Dem candidate 47 60 48 43 28 39 89 4 94 3 78 - 46
Total Rep candidate 50 37 48 53 71 56 9 92 5 95 - 83 49
Total Other candidate 3 3 4 4 1 4 2 4 1 1 22 17 5
Dem cand - Rep cand -3 24 0 -10 -43 -17 80 -87 89 -92 78 -84 -3
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID PARTY/IDEO
3-1-3 |3-1-3 Libe | Mod Lib  |Cons
Dem | Rep ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total 10 |[8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem | Ind Rep |Dem |Dem | Ind Rep | Rep

Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...

Total Answering (1000) |(421) |(651) ((182) |(214) |(355) ((302) [(343) [(447) |(109) |(444) [(238) |(209) ((302) |(171) |[(272)
Total Answering UNWT (2520) |(1004 |(1649 [(580) [(358) [(1167 |(755) |[(598) (1435 |(263) |(822) |[(781) |((654) |(755) |(342) |(480)
Fair chance 13 10 12 13 7 15 17 7 17 18 8 19 14 17 13 4
A small chance 17 9 13 12 7 18 21 12 19 19 14 18 21 21 20 10
Just a slight chance 22 17 19 17 16 21 24 23 20 21 25 19 21 24 33 20
No chance at all 37 51 45 44 60 35 26 50 33 25 45 33 33 26 26 58
Not sure 0 - . - - - 0 . 0 - . - 0 0 - .
Third Party supporter 10 12 11 14 10 11 13 7 11 18 8 11 10 13 8 8

Q123 2022 Generic Congressional revote ...

Total Answering (925) |(374) ((589) |(157) |(194) [(319) ((286) |(320) |(405) [(105) ((415) |(214) |(191) ((286) |(160) |(255
Dem candidate 47 43 47 93 4 92 42 5 90 35 7 95 86 42 13 3
Lean Dem candidate 0 0 0 0 - 0 1 . 1 0 0 1 1 1 0 -
Rep candidate 49 54 51 5 94 6 47 93 8 43 91 4 12 47 83 96
Lean Rep candidate 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 2 -
(Other candidate) 3 1 1 0 1 0 9 1 1 19 2 0 1 9 3 1
(Und) 0 - - - - - 1 - - 2 - - - 1 - -
Total Dem candidate 47 43 47 94 4 93 43 5 91 35 7 96 86 43 13 3
Total Rep candidate 50 55 51 6 94 7 48 94 8 44 91 4 13 48 84 96
Total Other candidate 3 1 1 0 1 0 9 1 1 19 2 0 1 9 3 1
Dem cand - Rep cand -3 -12 -4 87 -90 85 -5 -88 83 -9 -85 92 73 -5 -71 -93
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GOP TYPOLOGY HEARD/SEEN DEM
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che More |Less No

Total ist lical |Evang| ed [Align [rate |neys | Yes No | fav fav  |diff
Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) [(202) | (64) |(138) |(53) |(255) |(137) |(52) |(585) |[(410) ((324) |((260) | (0)
Total Answering UNWT (2520) |(333) [(101) |(232) |(105) |(438) |(283) |(101) (1522 |(988) |(992) |(528) | (2)
Fair chance 13 10 13 9 3 9 7 4 14 12 19 7 -
A small chance 17 10 10 10 13 11 20 16 15 19 19 11 100
Just a slight chance 22 19 16 21 28 21 32 28 19 26 17 23 -
No chance at all 37 56 57 56 49 55 30 40 40 34 32 50 -
Not sure 0 - - - - - - 0 - 0 - - -
Third Party supporter 10 5 4 5 7 5 11 11 11 9 14 9 -
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) [(193) | (61) [(132) |(51) |(244) |(125) | (46) |(525) |(395) |(285) [(240) | (0)
Dem candidate 47 2 3 1 2 2 17 6 53 37 88 13 100
Lean Dem candidate 0 - - - - - 0 - 0 0 1 . -
Rep candidate 49 97 97 97 95 97 78 93 45 55 11 85 -
Lean Rep candidate 1 - - - - - 2 - 0 1 - 1 -
(Other candidate) 3 1 - 2 3 2 3 0 1 6 1 1 -
(Und) 0 - - - - - - - - 0 - - -
Total Dem candidate 47 2 3 1 2 2 17 6 54 37 88 13 100
Total Rep candidate 50 97 97 97 95 97 80 93 45 56 11 86 -
Total Other candidate 3 1 - 2 3 2 3 0 1 6 1 1 -
Dem cand - Rep cand -3 -96 -95 -96 -93 -95 -63 -87 9 -18 78 -73 100
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HEARD/SEEN REP GENDER
More |Less No
Total Yes No fav fav  |diff Men [(Wome

Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) |(581) |(417) |((332) |(250) | (0) [(470) |(530)
Total Answering UNWT (2520) |(1463 |(1052 [(651) ((B12) | (0) |(1166 ((1354
Fair chance 13 13 12 16 10 - 16 10
A small chance 17 15 20 14 15 - 17 17
Just a slight chance 22 21 25 22 19 - 21 24
No chance at all 37 41 33 41 40 - 35 40
Not sure 0 0 - - 0 -
Third Party supporter 10 11 9 7 15 - 11 10
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) [(525) |(399) ((308) [(217) | (0) |(431) |(493)
Dem candidate 47 45 48 18 84 - 45 48
Lean Dem candidate 0 0 0 0 1 - 0 0
Rep candidate 49 53 44 80 13 - 51 47
Lean Rep candidate 1 0 1 1 0 - 1 1
(Other candidate) 3 1 6 1 2 - 3 3
(Und) 0 - 0 - - - 0 -
Total Dem candidate 47 46 49 18 85 - 45 49
Total Rep candidate 50 53 45 81 13 - 52 48
Total Other candidate 3 1 6 1 2 - 3 3
Dem cand - Rep cand -3 -7 4 -63 71 - -7 1

Greenberg Quinlan Rosner
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total |White | POC |Black |anic |AAPI | Men |WomenMen [(WomenMen |WomenMen [(WomenMen |Wome

Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) |(720) |(280) [(120) ((100) | (58) |(347) [(373) [(123) |(157) | (52) |(68) |[(43) | (B57) |(28) |(30)
Total Answering UNWT (2520) (1000 |(1520 |(500) |(500) |(500) |(467) |(533) |(699) [(821) [(221) ((279) [(225) |((275) |(244) |(256)
Fair chance 13 11 17 16 20 14 15 8 19 15 19 14 22 18 16 12
A small chance 17 15 23 22 27 19 14 15 25 22 26 19 26 27 20 18
Just a slight chance 22 22 24 24 20 30 20 23 23 24 24 24 19 21 28 32
No chance at all 37 42 27 27 25 28 39 45 24 29 23 31 22 27 29 27
Not sure 0 0 - - 0 0 - 0 - - - - - 0 -
Third Party supporter 10 10 10 10 9 9 12 9 9 10 8 12 10 7 6 12
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) |[(662) ((263) |(112) | (94) | (55) [(315) |(347) |(117) |((146) |(49) |(63) |(40) |(55) |(27) | (28)
Dem candidate 47 39 66 76 59 57 39 40 61 70 73 78 51 64 52 61
Lean Dem candidate 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 - 1 1 0 0 -
Rep candidate 49 56 30 20 37 38 57 56 36 25 25 16 44 33 45 32
Lean Rep candidate 1 1 0 0 - - 1 1 - 0 - 0 - - - -
(Other candidate) 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 1 5 4 3 2 6
(Und) 0 0 - - 0 1 - 0 - - - - - 0 -
Total Dem candidate 47 39 66 76 59 57 39 40 61 70 73 79 52 64 53 61
Total Rep candidate 50 57 30 21 37 38 58 57 36 26 25 17 44 33 45 32
Total Other candidate 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 1 5 4 3 2 6
Dem cand - Rep cand -3 -18 36 56 22 19 -19 -17 24 45 48 62 8 32 8 29
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AA PREFER | HISP PREF ASIAN PREFER HISP ORIGIN ASIAN ORIGIN
Afri Asian Puer China |Viet |India
can Hisp |Latin Amer Mex | to Tai nam |Pakst | All

Total |Amer |Black |anic |-0-x |Asian |ican |AAPI |ico Rico |[Cuba | USA |wan [SE As |Bangl |other
Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) [ (69) |(53) | (47) |(14) | (29 |(29) 1) 44) |1 @a7) (6) (29) | (19) (8) (8) (26)
Total Answering UNWT (2520) |(295) [(217) |(232) | (75) |[(233) |(261) | (7) |(219) | (84) |(33) [(133) |(166) |(62) | (77) [(207
Fair chance 13 19 15 15 21 11 - 19 18 25 10 25 22 11
A small chance 17 20 26 25 31 19 20 35 24 37 22 26 24 19 24 18
Just a slight chance 22 26 19 23 23 31 29 35 23 16 12 18 32 26 22 31
No chance at all 37 26 29 28 18 25 29 23 29 21 33 22 26 17 30 30
Not sure 0 - - - - - 0 - - - - - 0 - - -
Third Party supporter 10 9 11 9 7 6 11 7 6 8 9 9 7 12 2 11
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) |(64) [(50) |(44) |[(13) |(28) |(27) 1) (42) | (16) (6) 27) |(@28) (8) (8) (24)
Dem candidate 47 72 81 62 62 53 61 100 59 62 40 67 53 56 72 58
Lean Dem candidate 0 0 0 - - - 0 - 0 1 - 0 0 - - -
Rep candidate 49 23 17 36 37 42 36 - 38 36 58 30 39 39 27 39
Lean Rep candidate 1 0 - - - - - - - - - - - - - -
(Other candidate) 3 4 2 2 0 5 3 - 3 2 2 3 7 5 1 2
(Und) 0 - - - - - - - - - - - 1 - - -
Total Dem candidate 47 73 81 62 62 53 61 100 59 62 40 67 53 56 72 58
Total Rep candidate 50 23 17 36 37 42 36 - 38 36 58 30 39 39 27 39
Total Other candidate 3 4 2 2 0 5 3 - 3 2 2 3 7 5 1 2
Dem cand - Rep cand -3 50 64 26 25 11 25 100 22 26 -18 37 14 17 45 19
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GENERATION WHITE/GENERATION
Baby | Sil White |White
Mille Boom | ent |White |[White |Baby | Sil
Total Gen Z [nnial |Gen X | er Grtst |Mil-Z |Gen X |Boom | ent

Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...

Total Answering (1000) |(109) [(291) |(219) |(341) | (31) [(249) |(158) |(281) | (27)
Total Answering UNWT (2520) |(286) |(726) |(596) |(828) | (71) |(305) |(226) |(423) | (42)
Fair chance 13 24 22 11 4 2 22 10 4 -
A small chance 17 34 24 15 8 8 24 13 8 8
Just a slight chance 22 23 23 27 21 11 23 27 20 9
No chance at all 37 14 26 40 51 57 25 43 53 59
Not sure 0 - - . 0 - - - 0 -
Third Party supporter 10 5 6 7 16 22 6 7 16 24

Q123 2022 Generic Congressional revote ...

Total Answering (925) |[(105) [(280) [(209) [(298) | (25) |(238) |(151) |(246) | (21)
Dem candidate 47 53 54 43 42 39 46 35 36 36
Lean Dem candidate 0 1 0 0 0 - 0 0 0 -
Rep candidate 49 45 44 50 53 59 52 58 59 62
Lean Rep candidate 1 - 0 0 1 - 0 1 1 -
(Other candidate) 3 2 2 5 4 2 1 5 4 2
(Und) 0 - - 1 - - - 1 - -
Total Dem candidate 47 54 54 44 42 39 46 35 36 36
Total Rep candidate 50 45 44 50 54 59 52 59 60 62
Total Other candidate 3 2 2 5 4 2 1 5 4 2
Dem cand - Rep cand -3 9 10 -7 -12 -20 -6 -24 -24 -27
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AGE
White |White [White |White |White

Total |18-29 [30-39 (40-49 (50-64 | 65+ |[18-29 |30-39 |40-49 |50-64 | 65+
Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) [(170) |(170) |(150) |(260) |(240) | (97) |(108) |(105) [(200) |(203)
Total Answering UNWT (2520) |(418) |(435) |(441) |(642) |(569) |(109) |(130) [(163) |(285) [(308)
Fair chance 13 23 23 15 8 4 24 22 13 7 4
A small chance 17 30 27 17 12 7 26 27 16 10 7
Just a slight chance 22 24 20 24 25 19 25 19 25 25 18
No chance at all 37 17 24 36 45 53 19 27 40 48 54
Not sure 0 - - - 0 - - - - 0 -
Third Party supporter 10 5 7 8 10 17 5 6 7 10 17
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) |(165) |(163) [(143) [(240) |(205) |(93) [(103) [(101) |(184) |(174)
Dem candidate 47 53 54 50 40 41 45 47 41 33 37
Lean Dem candidate 0 0 0 0 0 0 1 0 - 0 0
Rep candidate 49 44 44 42 55 53 52 52 50 64 57
Lean Rep candidate 1 - - 1 0 1 - - 2 1 1
(Other candidate) 3 2 1 6 3 4 2 0 7 2 5
(Und) 0 - - 0 1 - - - - 1 -
Total Dem candidate 47 54 55 50 41 42 46 48 41 33 37
Total Rep candidate 50 44 44 44 56 54 52 52 52 64 58
Total Other candidate 3 2 1 6 3 4 2 0 7 2 5
Dem cand - Rep cand -3 9 11 7 -15 -12 -6 -5 -10 -31 -21

Greenberg Quinlan Rosner

Page 51



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

October 19-24, 2022

EDUCATION
White |White | POC | POC |Black |(Black |Hisp |Hisp [AAPI |AAPI
Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |[Coll Non |(Coll
Total |[Coll |grad [Coll |[grad |Coll [grad |Coll |grad |Coll |grad [Coll |grad
Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) [(620) |(380) |(440) |(280) |(180) |(100) |(88) |(32) |[(71) [(29) |(19) |(39)
Total Answering UNWT (2520) |(1488 |(1032 |(608) |(392) |(880) |(640) |(348) |(152) |(349) [(151) |(170) |(330)
Fair chance 13 13 13 11 11 17 17 16 15 17 27 20 11
A small chance 17 19 13 17 11 26 18 23 19 31 16 20 19
Just a slight chance 22 25 19 25 17 23 25 26 20 20 20 25 33
No chance at all 37 34 43 38 47 24 30 26 33 23 28 22 30
Not sure 0 0 0 - - 0 - - - - - 0
Third Party supporter 10 9 13 8 14 10 10 9 13 9 9 13 7
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) |(582) [(342) ((414) ((248) |(169) |(94) | (83) |(29) |(67) |(28) |(18) |(37)
Dem candidate 47 44 51 34 47 67 63 74 81 61 53 59 56
Lean Dem candidate 0 1 0 1 - 0 0 0 - 1 0 - 0
Rep candidate 49 52 45 61 49 29 32 22 16 36 40 36 40
Lean Rep candidate 1 1 - 1 - 0 - 0 - - - - -
(Other candidate) 3 3 4 3 4 3 4 3 3 2 6 5 4
(Und) 0 0 0 - - 0 - - - - - 0
Total Dem candidate 47 44 51 35 47 68 63 75 81 61 54 59 56
Total Rep candidate 50 52 45 62 49 29 32 22 16 36 40 36 40
Total Other candidate 3 3 4 3 4 3 4 3 3 2 6 5 4
Dem cand - Rep cand -3 -8 7 -27 -3 38 31 52 66 25 13 23 17

Page 52



October 19-24, 2022 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

GENDER/EDUC WHITE AGE/ED

No No |White |White [White |White |White [White |White |White
Coll [Coll |Coll |Coll |Coll |NoCol |Coll |NoCol|Young |Young|Older [Older
Total Men | Men |WomenWomenMen | Men [(WomenWomenColl [NoCol|Coll [NoCol

Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...

Total Answering (1000) |(189) |(281) ((191) |(339) ((147) |(200) [(133) |[(240) |(110) |[(200) |(167) |(236)
Total Answering UNWT (2520) |(500) |(666) [(532) [(822) |(208) |(259) [(184) ((349) |(137) |(265) |[(252) ((341)
Fair chance 13 19 15 7 11 18 13 4 10 19 20 6 4
A small chance 17 14 19 12 20 13 14 9 19 20 25 6 10
Just a slight chance 22 17 24 21 25 15 25 19 25 19 25 16 26
No chance at all 37 38 33 47 36 41 37 54 39 35 25 54 49
Not sure 0 . 0 - - - 0 - - - - - 0
Third Party supporter 10 12 10 13 8 13 10 14 7 7 6 18 11

Q123 2022 Generic Congressional revote ...

Total Answering (925) |(a71) |(261) [(172) |(322) |(131) |(184) |(118) [(230) [(103) |(195) |(143) |(215)
Dem candidate 47 49 42 54 46 47 33 47 36 56 39 40 31
Lean Dem candidate 0 0 0 - 1 - 0 - 1 - 1 - 1
Rep candidate 49 49 53 41 51 51 60 47 61 42 57 55 64
Lean Rep candidate 1 - 1 - 1 - 2 - 1 - 1 - 2
(Other candidate) 3 2 4 6 2 2 4 6 1 2 3 5 2
(Und) 0 0 1 - - - 1 - - - - - 1
Total Dem candidate 47 49 42 54 46 47 33 47 36 56 39 40 32
Total Rep candidate 50 49 54 41 51 51 62 47 62 42 57 55 65
Total Other candidate 3 2 4 6 2 2 4 6 1 2 3 5 2
Dem cand - Rep cand -3 . -12 13 -5 -5 -29 . -26 14 -18 -14 -34
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WHITE GENDER/AGE/EDUC MARITAL
Young |Older [Young |Older |Young|Older [Young |Older White White
NoCol |NoCol [NoCol [NoCol [Coll |Coll [Coll |Coll |Unmar|Unmar|{Unmar|Unmar
Total Men | Men [WomenWomenMen | Men |Wome! Womerluried ried |WomenWome

Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) | (78) |(118) |(122) |(118) [(B5) |(81) | (45) |(86) |(531) |[(355) |(308) |(209)
Total Answering UNWT (2520) |(101) |(157) |(164) |(184) | (84) [(123) | (53) [(129) |(1368 |(483) |(781) |(296)
Fair chance 13 24 6 17 3 29 10 5 3 13 11 11 9
A small chance 17 23 9 26 11 22 6 16 6 19 17 19 17
Just a slight chance 22 30 21 21 30 16 14 23 18 25 25 26 27
No chance at all 37 16 49 31 48 24 54 52 54 33 38 36 40
Not sure 0 - 0 - - - - - - - - -
Third Party supporter 10 6 13 5 9 9 16 5 19 9 9 8 7
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) | (75) [(105) |(120) |(110) |(59) |(71) | (44) |(71) |[(502) ((335) |(293) |(200)
Dem candidate 47 44 26 35 36 65 31 44 49 49 38 52 41
Lean Dem candidate 0 1 - 0 1 - - - - 0 0 1 1
Rep candidate 49 49 67 61 61 35 65 51 44 46 56 43 54
Lean Rep candidate 1 1 2 1 1 - - - - 0 1 0 1
(Other candidate) 3 5 4 2 0 - 4 6 6 4 4 4 3
(Und) 0 - 2 - - - - - - 0 0 - -
Total Dem candidate 47 45 26 36 37 65 31 44 49 49 39 52 42
Total Rep candidate 50 50 69 62 62 35 65 51 44 47 57 44 55
Total Other candidate 3 5 4 2 0 - 4 6 6 4 4 4 3
Dem cand - Rep cand -3 -5 -43 -26 -25 30 -34 -7 5 3 -18 8 -14

Page 54



October 19-24, 2022 Democracy Corps - Web Greenberg Quinlan Rosner

RELIGION ATTEND DISABILITY
Obsrv | Non |[Evan | Non No Other Ir Total | Yes [White |White |Whit
Cath |[obsrv |gelcl |evang |affil Jewsh|Regu [regu |Yes ([need |fam |Yes |Yes |Total
Total |[olic Cath |[Xtian |[Prot [iatn  |Other [Musim| lar lar self  |help [ily self fam | Yes

Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...

Total Answering (1000) [(125) [(104) [(213) [(109) [(229) |(117) |(165) |(282) |(422) |(236) |(121) |(164) |(167) |(119) |(284)
Total Answering UNWT (2520) |(288) |(256) |(473) |(254) |(610) |(368) |(494) [(674) |(1067 |(575) |(302) |(394) [(253) |(162) |(408)
Fair chance 13 17 |14 |13 8 12 |13 |15 |17 |11 |16 |19 |18 |15 |17 | 17
A small chance 17 13 |20 |16 |11 |18 |18 |18 |14 |21 |17 |20 |19 |14 |15 |15
Just a slight chance 22 20 |17 |23 |17 |28 |25 |24 |17 |24 |23 |24 |21 |22 |19 |21
No chance at all 37 40 |39 |39 [52 |33 |33 |32 [41 |35 |34 |28 |32 |38 |37 |36
Not sure 0 - 0 . - - - - . - - - - - - -
Third Party supporter 10 10 | 10 9 12 |10 |11 |11 |11 9 11 9 10 (11 |12 |11

Q123 2022 Generic Congressional revote ...

Total Answering (925) |(113) |(97) |[(196) |(100) |(215) |(110) |(153) [(258) [(394) [(218) |(112) |(152) |(155) [(109) |(262)
Dem candidate 47 42 49 34 45 53 56 58 45 45 53 52 47 47 40 43
Lean Dem candidate 0 0 - 0 1 0 1 0 - 0 1 1 0 1 0 1
Rep candidate 49 56 46 63 50 41 37 35 52 51 41 42 48 47 55 51
Lean Rep candidate 1 - 2 0 1 0 - 1 - 1 1 1 1 1 2 1
(Other candidate) 3 2 2 2 3 4 6 5 4 3 4 3 3 3 3 3
(Und) 0 - - - - 0 - 1 - - 1 - - 1 - 1
Total Dem candidate 47 42 49 35 46 54 57 58 45 45 54 54 48 48 40 44
Total Rep candidate 50 56 49 64 51 42 37 36 52 52 42 43 49 48 57 52
Total Other candidate 3 2 2 2 3 4 6 5 4 3 4 3 3 3 3 3
Dem cand - Rep cand -3 -14 0 -29 -4 12 20 23 -7 -7 12 10 -1 -1 -17 -7

Page 55



Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Web

October 19-24, 2022

LGBTQ KIDS RECV CTC SPLITS
D E
Par No C Cost |Abort F

Total Yes No |ents [kids Yes No A B Cost |Abort |Extrm [Norm
Q51 2022 Congressional Vote- NOT 3rd party VCS scale ...
Total Answering (1000) | (95) |(887) |(322) |(678) |(172) |(150) [(500) |(500) [(250) [(250) |[(250) |((250)
Total Answering UNWT (2520) |(276) [(2202 |(815) |(1705 |(429) |(386) |(1251 |(1269 |(649) |(621) |(628) |(622)
Fair chance 13 30 11 19 10 23 15 13 13 13 12 14 13
A small chance 17 21 17 26 13 24 28 16 18 17 18 19 15
Just a slight chance 22 21 23 23 22 21 24 23 22 20 20 23 27
No chance at all 37 18 40 26 43 26 27 38 37 38 42 37 33
Not sure 0 - 0 - 0 - - - 0 - - 0
Third Party supporter 10 10 10 6 12 6 6 10 11 12 9 8 12
Q123 2022 Generic Congressional revote ...
Total Answering (925) | (89) |[(820) [(309) ((616) [(163) |((145) |(463) |(462) |(228) |(233) [(236) |(228)
Dem candidate 47 74 44 51 44 55 46 46 47 49 46 45 46
Lean Dem candidate 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
Rep candidate 49 23 52 46 50 42 51 49 49 47 50 49 49
Lean Rep candidate 1 - 1 0 1 1 - 1 0 0 0 1 0
(Other candidate) 3 3 3 2 4 2 3 4 3 3 3 4 3
(Und) 0 - 0 - 0 - - 0 - - 1 0
Total Dem candidate 47 75 44 51 45 56 46 46 48 49 46 46 a7
Total Rep candidate 50 23 52 46 51 43 51 50 50 48 51 50 50
Total Other candidate 3 3 3 2 4 2 3 4 3 3 3 4 3
Dem cand - Rep cand -3 52 -8 5 -6 13 -5 -3 -2 2 -5 -4 -3
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VOTED BG STATES REGION
Not Al Bat Sen | New |[Mid |East |West Bor [Moun
voted [ready | tle Blue |Divrs | Gov | Eng |Atlan [North [North |Deep |der |[tain Pac
Total yet |voted |grnd |wall |metro [BG 22|land | tic Cntrl [Cntrl |South | Sts Sts |ific

Q19-45 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(925) | (75) [(297) [(168) |(244) |(306) | (50) [(130) |(150) | (70) |[(310) |(70) | (70) |(150)
Total Answering UNWT (2520) [(2327 |(193) |(694) |(333) |(743) |(694) |(102) |(326) |(318) [(125) |(798) |(170) |(184) |(497)
19 Lady Gaga Warm 55 55 53 55 56 56 55 48 61 57 54 51 44 56 61
Cool 33 34 30 34 32 33 33 36 28 34 28 34 49 38 28
Neutral 7 7 13 8 10 6 8 12 10 5 15 8 4 5 4
Over 75 27 26 31 27 29 29 29 27 32 27 25 25 18 27 30
Under 26 18 18 12 17 16 17 17 20 13 14 12 20 26 22 16
ID 96 95 96 98 98 95 96 97 98 95 97 94 97 99 93
Don’t ID 4 5 4 2 2 5 4 3 2 5 3 6 3 1 7
Warm - Cool 21 21 23 22 25 23 22 13 33 23 26 17 -4 18 33
Mean 55.9 55.7 |[58.2 |56.3 |57.4 |57.0 |[57.1 |54.2 (60.4 |56.6 (58.2 |54.7 [46.7 |53.7 |[58.6
20 Tom Brady Warm 46 46 44 50 42 52 48 54 40 41 37 50 46 54 44
Cool 36 37 33 31 36 33 33 36 41 38 45 32 36 28 39
Neutral 9 8 18 10 12 8 10 6 12 8 14 8 9 14 7
Over 75 22 22 19 27 23 26 26 41 18 23 13 26 15 21 18
Under 26 18 19 16 15 17 16 15 24 20 17 27 14 23 16 20
ID 91 91 94 92 89 93 91 96 92 86 95 91 91 95 91
Don’t ID 9 9 6 8 11 7 9 4 8 14 5 9 9 5 9
Warm - Cool 9 9 10 18 6 19 14 17 -1 3 -8 18 10 27 5
Mean 52.7 52.6 |[53.8 [|56.7 |53.3 |55.8 [55.9 [56.2 ([50.9 |52.0 (445 |56.5 [49.5 |56.3 (49.9
21 Joe Biden Warm 42 41 58 43 43 46 42 43 42 44 47 38 35 37 52
Cool 55 56 38 53 52 51 54 50 55 52 52 58 64 62 44
Neutral 2 2 3 3 4 2 4 4 3 4 1 2 1 1 3
Over 75 24 23 38 23 24 25 23 25 26 25 22 22 22 24 29
Under 26 43 44 31 44 41 40 43 38 46 41 40 46 49 52 31
ID 99 99 99 100 | 100 99 100 96 100 | 100 |100 98 100 | 100 98
Don’t ID 1 1 1 0 0 1 0 4 0 0 - 2 - 0 2
Warm - Cool -13 -15 21 -10 -9 -4 -12 -7 -13 -8 -5 -20 -30 -25 7
Mean 41.6 40.6 (53.8 |41.1 426 |44.2 |41.1 |43.7 |(41.2 |43.0 (434 |38.6 |[36.0 |37.1 (50.1
22 Donald Trump Warm 43 44 27 45 46 38 45 43 49 41 41 45 44 47 33
Cool 52 51 71 51 50 57 52 56 48 51 54 49 51 50 63
Neutral 3 3 0 2 2 2 2 1 1 3 2 3 5 3 1
Over 75 27 28 19 27 28 24 28 29 32 25 23 29 27 28 23
Under 26 42 41 58 43 44 45 44 46 42 45 45 39 33 39 51
ID 97 97 99 98 98 98 99 100 99 96 96 97 100 99 97
Don’t ID 3 3 1 2 2 2 1 - 1 4 4 3 - 1 3
Warm - Cool -9 -7 -44 -6 -5 -19 -7 -12 1 -10 -13 -4 -6 -3 -30
Mean 43.3 44.3 |(30.5 |44.1 |43.8 |40.1 (440 |43.2 (46,5 |42.2 (39.1 |46.1 |47.7 |44.4 (35.0
23 Dem Party Warm 42 41 58 43 39 49 42 40 42 42 41 42 39 36 49
Cool 50 52 37 51 54 46 53 52 52 50 51 51 50 59 43
Neutral 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 2 6 4 6
Over 75 24 23 39 24 24 25 23 22 27 25 27 23 18 22 26
Under 26 37 38 28 37 34 36 37 35 41 32 28 41 37 45 34
ID 96 96 99 98 97 99 98 96 97 95 94 96 95 99 98
Don’t ID 4 4 1 2 3 1 2 4 3 5 6 4 5 1 2
Warm - Cool -8 -10 21 -8 -14 3 -12 -11 -10 -9 -10 -9 -11 -23 6
Mean 44.3 43.4 [55.0 |44.0 435 |46.7 |(43.3 |44.3 (442 |46.3 (453 |42.7 |41.7 |39.8 |(48.6
24 Rep Party Warm 45 46 37 47 44 43 47 43 47 42 45 50 46 52 35
Cool 47 46 60 a7 50 50 48 50 48 50 45 43 43 40 57
Neutral 4 4 1 4 3 5 3 4 4 3 5 3 5 6 5
Over 75 24 24 24 23 21 22 24 28 22 22 22 29 24 25 17
Under 26 32 31 43 33 34 36 32 36 32 33 27 28 31 26 43
ID 96 96 99 98 98 98 98 96 98 95 96 95 94 97 98
Don’t ID 4 4 1 2 2 2 2 4 2 5 4 5 6 3 2
Warm - Cool -2 0 -23 0 -6 -8 -1 -6 -1 -9 -1 7 3 12 -22
Mean 47.0 47.6 (404 |47.3 |45.6 |44.3 (478 |46.1 (475 |45.2 |(46.6 |51.7 |47.4 499 (37.8
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URBAN/RURAL 2020 PRES | 2022 CONG SHIFTS
Shift |[Shift [More
Large |Small | Sub | Fri Dem [Rep |Twd | Twd [Inter
Total |Metro |Metro [urban | nge |Rural [Biden |Trump|cand |cand | Dem | Rep |est
Q19-45 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(284) |(265) |(176) |(114) |(161) |(410) |(387) |(486) [(486) |(56) | (73) |((183)
Total Answering UNWT (2520) |(926) |(616) |(456) |(230) |(291) |(1311 |(682) |(1556 |(879) [(113) |(219) |(490)
19 Lady Gaga Warm 55 56 61 56 45 47 69 41 68 42 53 57 59
Cool 33 34 27 32 42 38 22 46 23 44 27 29 34
Neutral 7 6 9 7 9 7 7 9 5 9 16 6 5
Over 75 27 28 30 26 21 22 36 17 36 18 29 30 28
Under 26 18 15 13 18 24 23 7 29 8 27 12 10 18
ID 96 96 97 95 96 92 97 95 96 96 96 92 98
Don’t ID 4 4 3 5 4 8 3 5 4 4 4 8 2
Warm - Cool 21 22 34 24 3 8 47 -5 45 -2 27 27 25
Mean 55.9 57.4 |(60.0 |55.6 (48.8 |51.7 |65.5 |455 |65.1 |46.8 |59.7 |59.1 |[57.1
20 Tom Brady Warm 46 50 44 42 51 43 46 47 45 48 48 43 49
Cool 36 35 38 41 30 33 39 34 39 33 20 35 35
Neutral 9 8 9 6 11 11 9 10 7 11 23 9 9
Over 75 22 25 22 18 24 20 24 23 21 23 28 19 22
Under 26 18 17 20 19 15 19 21 18 20 17 7 18 17
ID 91 93 91 89 92 88 94 92 91 91 90 87 93
Don’t ID 9 7 9 11 8 12 6 8 9 9 10 13 7
Warm - Cool 9 14 5 1 21 10 7 13 6 15 28 8 13
Mean 52.7 545 (524 ]49.3 (549 |52.3 |52.2 |53.8 |51.9 |54.1 |61.2 |53.0 (53.8
21 Joe Biden Warm 42 53 45 39 28 32 77 7 72 13 34 62 38
Cool 55 44 51 58 70 65 18 92 23 86 62 29 60
Neutral 2 3 3 1 2 2 4 1 3 1 2 3 2
Over 75 24 30 26 23 16 18 47 3 43 6 20 41 20
Under 26 43 33 40 45 57 53 8 84 9 76 50 15 44
ID 99 100 99 98 100 98 100 | 100 98 100 98 94 100
Don’t ID 1 0 1 2 - 2 0 0 2 0 2 6 0
Warm - Cool -13 8 -6 -18 -41 -33 59 -85 49 -73 -29 33 -22
Mean 41.6 495 (43.8 |40.1 (30.5 |33.6 |70.1 |12.0 |67.3 |17.0 |33.9 |63.0 (38.9
22 Donald Trump Warm 43 35 39 42 55 56 13 78 17 69 47 22 40
Cool 52 60 58 52 38 38 86 17 79 24 47 74 53
Neutral 3 2 1 4 4 3 0 4 1 4 4 0 5
Over 75 27 21 24 24 40 40 6 57 7 49 36 9 24
Under 26 42 47 50 40 32 31 80 7 72 13 29 62 41
ID 97 98 98 97 98 97 99 99 98 98 97 96 98
Don’t ID 3 2 2 3 2 3 1 1 2 2 3 4 2
Warm - Cool -9 -26 -20 -10 17 18 -73 62 -62 45 . -51 -12
Mean 43.3 37.6 (38.1 |42.1 ([55.0 |55.1 146 |74.4 |19.0 |68.4 |52.8 |245 |42.6
23 Dem Party Warm 42 52 43 41 31 34 77 10 75 12 32 62 40
Cool 50 41 49 53 65 57 18 87 18 82 56 25 54
Neutral 4 3 3 4 2 5 5 2 4 2 3 6 5
Over 75 24 30 25 22 16 21 49 3 46 4 22 36 19
Under 26 37 29 37 38 52 41 6 75 7 67 45 14 36
ID 96 96 96 97 98 96 99 99 97 96 92 93 98
Don’t ID 4 4 4 3 2 4 1 1 3 4 8 7 2
Warm - Cool -8 11 -6 -12 -34 -23 59 -78 57 -71 -24 37 -14
Mean 44.3 51.0 (453 (429 |(33.2 |40.5 704 ]16.8 |69.6 |19.3 |36.6 |62.9 (425
24 Rep Party Warm 45 38 42 45 62 53 17 78 18 74 61 19 43
Cool 47 52 52 47 34 38 77 17 75 18 30 69 49
Neutral 4 6 2 4 1 4 4 4 3 5 4 3 6
Over 75 24 19 20 22 37 32 7 47 7 42 34 12 22
Under 26 32 38 35 31 20 26 60 7 57 7 8 50 30
ID 96 96 96 96 98 95 99 99 96 96 95 91 98
Don’t ID 4 4 4 4 2 5 1 1 4 4 5 9 2
Warm - Cool -2 -15 -11 -2 27 15 -60 61 -57 56 31 -50 -6
Mean 47.0 419 (442 |46.2 ([58.1 |53.6 |25.0 |70.5 |26.2 |68.7 |61.0 |29.5 [46.8
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INTEREST 2-3-2 PARTY ID 313 PTY ID PARTY/IDEO
3-1-3 |3-1-3 Libe | Mod Lib  |[Cons
Dem | Rep ral Cons (2-3-2 | Mod |vativ
Total 10 |[8-10 10 10 Dem | Ind Rep |Dem | Ind Rep |Dem |Dem | Ind Rep | Rep
Q19-45 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(421) |(651) [(182) [(214) |(355) |(302) ((343) [(447) |(109) |(444) [(238) [(209) |(302) |(171) |(272)
Total Answering UNWT (2520) (1004 (1649 |(580) |(358) |(1167 |(755) |(598) |(1435 |(263) [(822) |(781) |[(654) |((755) ((342) |(480)
19 Lady Gaga Warm 55 53 56 72 35 70 53 40 69 52 41 73 64 53 57 31
Cool 33 34 33 18 49 23 32 45 23 30 44 20 27 32 31 53
Neutral 7 9 8 8 11 5 9 9 6 9 9 5 6 9 7 10
Over 75 27 29 29 41 18 39 24 17 36 23 18 39 34 24 27 11
Under 26 18 20 19 7 32 8 16 28 8 16 27 7 10 16 16 35
ID 96 96 97 97 95 98 94 94 98 91 95 98 97 94 95 94
Don't ID 4 4 3 3 5 2 6 6 2 9 5 2 3 6 5 6
Warm - Cool 21 19 23 54 -13 47 20 -5 46 22 -3 53 37 20 26 -22
Mean 559 |55.2 |[56.3 |68.7 (434 659 |[55.2 |45.7 |65.2 |55.1 |46.4 |67.0 |63.1 |55.2 |57.1 (39.7
20 Tom Brady Warm 46 44 48 40 47 47 41 48 46 39 48 40 52 41 47 48
Cool 36 37 36 42 35 39 38 32 39 35 34 45 31 38 34 35
Neutral 9 12 11 13 11 8 9 10 8 12 9 9 8 9 7 10
Over 75 22 27 25 26 28 22 21 23 22 18 23 17 27 21 23 23
Under 26 18 22 20 26 19 22 17 16 20 15 17 24 17 17 15 18
ID 91 94 95 95 93 94 88 90 93 85 91 94 91 88 88 93
Don't ID 9 6 5 5 7 6 12 10 7 15 9 6 9 12 12 7
Warm - Cool 9 7 11 -1 13 8 3 16 7 4 13 -5 21 3 14 13
Mean 52.7 |53.3 (534 |[504 [55.2 |519 (515 |54.7 |52.0 |51.3 |53.8 |47.7 |57.0 |51.5 |54.4 (535
21 Joe Biden Warm 42 42 45 84 9 76 35 14 74 28 13 80 68 35 22 7
Cool 55 55 53 15 88 22 59 84 23 61 84 18 30 59 73 92
Neutral 2 2 2 1 2 2 4 1 2 7 1 2 2 4 2 1
Over 75 24 31 29 63 7 50 14 7 45 10 7 51 38 14 11 4
Under 26 43 51 47 10 85 11 43 76 10 43 76 6 16 43 60 86
ID 99 100 |100 |100 |100 | 100 98 99 100 96 99 100 | 100 98 98 100
Don't ID 1 0 0 0 0 0 2 1 0 4 1 0 0 2 2 0
Warm - Cool -13 -13 -9 69 -80 54 -24 -71 51 -33 -71 62 38 -24 -51 -85
Mean 416 |409 |425 |[76.3 |12.2 |69.4 (36.3 [17.3 |67.3 [33.9 (17.3 |[72.0 [62.0 |36.3 |26.6 |11.6
22 Donald Trump Warm 43 47 46 13 77 19 38 72 19 32 70 16 21 38 57 77
Cool 52 50 51 86 19 79 53 23 79 54 24 82 75 53 36 17
Neutral 3 3 2 1 4 1 4 3 1 6 4 0 2 4 2 4
Over 75 27 36 33 5 62 8 21 54 8 14 50 6 10 21 36 59
Under 26 42 44 44 83 12 71 44 12 71 44 13 74 68 44 21 8
ID 97 100 (100 |100 |100 99 95 98 98 92 98 99 98 95 95 99
Don't ID 3 . 0 - - 1 5 2 2 8 2 1 2 5 5 1
Warm - Cool -9 -3 -5 -73 57 -60 -15 49 -60 -22 45 -66 -54 -15 22 60
Mean 43.3 |46.3 |449 (129 (749 |20.3 ([39.6 |[70.5 |20.1 |36.5 |68.4 |17.4 |23.2 |39.6 |58.5 (745
23 Dem Party Warm 42 43 46 85 9 81 30 12 77 21 13 82 71 30 20 8
Cool 50 54 51 12 88 15 57 82 18 57 81 15 21 57 69 89
Neutral 4 3 3 3 2 2 7 2 3 11 2 2 4 7 3 2
Over 75 24 31 29 66 4 55 11 3 49 4 4 54 44 11 6 2
Under 26 37 46 42 7 79 7 39 67 8 40 66 6 10 39 46 79
ID 96 100 |100 |100 |100 98 94 97 98 89 96 99 96 94 92 99
Don't ID 4 0 0 - 0 2 6 3 2 11 4 1 4 6 8 1
Warm - Cool -8 -11 -5 73 -79 67 -26 -69 59 -36 -69 67 50 -26 -48 -82
Mean 443 |43.1 |45.0 (78.0 |[15.0 |73.5 [36.9 [19.8 |70.5 |319 |20.3 |73.5 [66.9 |36.9 |29.5 [15.0
24 Rep Party Warm 45 49 49 14 81 20 34 81 19 28 75 16 23 34 63 83
Cool 47 47 a7 84 14 76 52 12 76 50 17 81 71 52 24 12
Neutral 4 3 3 1 4 2 6 4 2 10 5 1 2 6 6 3
Over 75 24 32 29 7 55 9 13 49 9 5 44 8 10 13 31 51
Under 26 32 37 34 75 5 60 31 4 58 31 6 65 50 31 9 4
ID 96 99 99 100 99 98 93 97 98 87 97 98 97 93 93 99
Don't ID 4 1 1 0 1 2 7 3 2 13 3 2 3 7 7 1
Warm - Cool -2 3 2 -70 67 -57 -18 69 -57 -22 59 -64 -48 -18 38 71
Mean 47.0 |48.7 |485 (185 |75.4 |25.8 (412 (740 |26.5 |[37.4 |(70.0 |225 |[31.2 |41.2 |62.3 |74.6
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GOP TYPOLOGY HEARD/SEEN DEM
Total |Loyal |Loyal Total
Loyal |Evang| Not |Align |Loyal [Mode | Che More |Less No

Total ist lical |Evang| ed [Align [rate |neys | Yes No | fav fav  |diff
Q19-45 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(202) | (64) [(138) |[(53) |(255) |(137) |(52) |(585) |(410) |(324) [(260) | (0)
Total Answering UNWT (2520) |(333) |(101) [(232) [(105) |(438) |(283) [(101) (1522 |(988) |(992) [(528) | (2)
19 Lady Gaga Warm 55 36 28 40 27 34 53 45 56 52 72 37 100
Cool 33 49 56 46 67 53 31 37 34 33 21 50 -
Neutral 7 9 15 6 4 8 10 11 7 8 5 9 -
Over 75 27 17 12 20 13 16 22 12 29 24 39 15 38
Under 26 18 34 41 31 41 36 16 17 17 18 6 31 -
ID 96 95 99 93 98 96 94 93 97 93 98 97 100
Don't ID 4 5 1 7 2 4 6 7 3 7 2 3 -
Warm - Cool 21 -13 -28 -6 -40 -19 22 8 22 20 51 -13 100
Mean 559 |43.2 |37.9 |458 |36.2 (41.7 |545 |49.2 |56.7 |54.6 |67.4 |43.2 |66.3
20 Tom Brady Warm 46 48 43 50 45 a7 46 53 48 43 51 45 -
Cool 36 34 38 32 43 36 34 28 37 36 36 37 100
Neutral 9 8 12 6 8 8 9 12 10 7 8 13 -
Over 75 22 26 18 30 21 25 19 26 25 19 27 21 -
Under 26 18 18 23 15 24 19 16 11 20 17 19 20 -
ID 91 90 93 89 96 91 89 93 95 85 95 96 100
Don't ID 9 10 7 11 4 9 11 7 5 15 5 4 -
Warm - Cool 9 14 6 18 2 11 12 24 11 7 14 8 -100
Mean 52.7 |55.5 |50.6 |58.0 |48.9 |[54.1 |[52.1 |57.2 |53.2 |[52.0 |54.7 |51.4 |43.5
21 Joe Biden Warm 42 9 4 10 6 8 23 11 49 32 81 10 38
Cool 55 91 94 90 91 91 72 86 49 63 17 89 62
Neutral 2 - - - 3 1 3 1 2 3 2 1 -
Over 75 24 6 3 7 2 5 10 5 31 14 54 4 -
Under 26 43 86 86 86 84 85 58 76 40 48 6 81 -
ID 99 100 98 100 |100 (100 98 98 100 98 99 100 | 100
Don't ID 1 0 2 - 0 0 2 2 0 2 1 0 -
Warm - Cool -13 -83 -90 -79 -84 -83 -48 -76 0 -31 64 -79 -23
Mean 416 |11.4 (87 |12.6 |12.0 |[11.5 (28.0 |18.3 [46.3 ([34.6 (72,5 |13.7 |48.5
22 Donald Trump Warm 43 98 96 98 82 94 37 35 42 44 23 66 -
Cool 52 2 2 2 11 4 53 51 55 47 75 30 100
Neutral 3 - - - 6 1 4 13 2 4 0 4 -
Over 75 27 91 91 91 34 79 10 15 28 27 12 a7 -
Under 26 42 1 2 1 6 2 30 22 47 36 68 19 100
ID 97 99 98 100 99 99 95 98 99 95 99 100 | 100
Don't ID 3 1 2 - 1 1 5 2 1 5 1 0 -
Warm - Cool -9 96 95 96 72 91 -16 -16 -13 -4 -52 35 |-100
Mean 43.3 |91.9 ([91.3 |92.1 |66.1 |(86.5 (41.8 |46.1 [41.3 |[46.5 [23.3 |63.6 |3.1
23 Dem Party Warm 42 8 5 10 12 9 20 12 50 32 82 10 100
Cool 50 90 92 89 88 89 66 83 47 55 15 87 -
Neutral 4 0 0 - 0 0 6 3 2 5 2 3 -
Over 75 24 4 1 5 4 4 5 2 31 15 53 2 -
Under 26 37 79 77 81 73 78 46 62 36 39 4 76 -
ID 96 98 97 98 100 98 92 98 99 92 99 99 100
Don't ID 4 2 3 2 0 2 8 2 1 8 1 1 -
Warm - Cool -8 -81 -87 -79 -76 -80 -47 -71 3 -24 67 -78 100
Mean 443 |14.3 (13.4 |14.7 |18.6 |[15.2 ([29.4 |23.2 |47.9 |(38.7 [73.6 |16.0 |64.6
24 Rep Party Warm 45 91 91 91 81 89 52 69 45 46 24 70 -
Cool 47 5 5 6 13 7 31 27 52 40 73 25 100
Neutral 4 2 - 3 5 3 9 2 3 5 1 5 -
Over 75 24 67 65 68 35 60 17 32 25 22 13 40 -
Under 26 32 2 2 2 7 3 10 7 37 25 57 12 38
ID 96 99 96 100 99 99 93 98 99 92 99 99 100
Don't ID 4 1 4 - 1 1 7 2 1 8 1 1 -
Warm - Cool -2 86 86 85 69 82 21 42 -7 6 -49 45 [-100
Mean 47.0 |81.5 ([82.8 |81.0 |67.6 |[78.6 [55.1 |64.3 [45.1 ([50.0 [29.6 |64.3 |35.6
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HEARD/SEEN REP GENDER
More |Less No
Total Yes No fav fav  |diff Men [(Wome

Q19-45 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) |(581) |(417) |((332) |(250) | (0) [(470) |(530)
Total Answering UNWT (2520) |(1463 |(1052 |(651) |(812) | (0) [(1166 |(1354
19 Lady Gaga Warm 55 55 55 45 68 - 50 59
Cool 33 35 31 45 22 - 39 29
Neutral 7 7 7 8 7 - 7 8
Over 75 27 26 27 18 37 - 22 30
Under 26 18 18 16 26 8 - 19 16
ID 96 97 94 97 97 - 96 95
Don't ID 4 3 6 3 3 - 4 5
Warm - Cool 21 19 24 0 45 - 11 30
Mean 55.9 |55.0 |57.2 |47.1 |65.4 - 52.3 [59.1
20 Tom Brady Warm 46 49 42 55 40 - 54 39
Cool 36 36 36 31 44 - 33 39
Neutral 9 10 7 9 12 - 8 10
Over 75 22 25 18 29 19 - 27 17
Under 26 18 19 17 15 25 - 16 20
ID 91 95 85 95 96 - 95 87
Don't ID 9 5 15 5 4 - 5 13
Warm - Cool 9 12 6 24 -4 - 20 0
Mean 52.7 |53.5 |51.5 |57.7 |48.0 - 56.4 [49.2
21 Joe Biden Warm 42 43 40 21 73 - 40 44
Cool 55 55 55 78 23 - 57 52
Neutral 2 2 3 1 3 - 2 3
Over 75 24 27 20 14 44 - 24 24
Under 26 43 45 40 71 11 - 46 41
ID 99 100 98 100 (100 - 99 99
Don't ID 1 0 2 0 0 - 1 1
Warm - Cool -13 -11 -14 -57 50 - -17 -9
Mean 416 |415 |41.7 |(22.6 |66.7 - 40.0 [43.1
22 Donald Trump Warm 43 47 37 75 10 - 47 39
Cool 52 50 55 21 89 - 48 56
Neutral 3 2 3 3 1 - 3 2
Over 75 27 32 20 54 4 - 30 25
Under 26 42 42 43 11 83 - 38 46
ID 97 99 95 99 100 - 98 97
Don't ID 3 1 5 1 0 - 2 3
Warm - Cool -9 -3 -18 54 -79 - -1 -17
Mean 43.3 |45.9 |39.6 (715 |12.2 - 47.1 [39.9
23 Dem Party Warm 42 43 41 20 74 - 40 45
Cool 50 53 47 76 22 - 54 47
Neutral 4 3 5 2 3 - 4 3
Over 75 24 25 23 11 44 - 22 26
Under 26 37 41 32 64 11 - 43 32
ID 96 99 93 98 100 - 98 95
Don't ID 4 1 7 2 0 - 2 5
Warm - Cool -8 -9 -6 -55 52 - -15 -2
Mean 44.3 |43.0 |46.3 [25.0 |66.4 - 409 (475
24 Rep Party Warm 45 50 39 78 13 - 47 44
Cool 47 46 48 16 86 - 47 47
Neutral 4 3 6 4 1 - 4 4
Over 75 24 29 17 47 5 - 25 23
Under 26 32 32 31 6 67 - 30 34
ID 96 99 93 98 99 - 98 94
Don't ID 4 1 7 2 1 - 2 6
Warm - Cool -2 4 -9 61 -73 - 0 -3
Mean 47.0 |49.0 |44.1 (70.8 |20.5 - 48.2 |45.9
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RACE RAGE/GENDER
Hisp [Hisp
Hisp White |White | POC | POC |Black (Black |anic [anic |AAPI |AAPI
Total |White | POC |[Black [anic |AAPI | Men |WomenMen [WomenMen [(WomenMen |WomenMen |Wome

Q19-45 Summary: Thermometers ...
Total Answering (1000) [(720) |(280) ((120) |(100) | (58) [(347) [(373) [(123) |(157) |(52) |(68) |(43) |(57) |(28) |(30)
Total Answering UNWT (2520) |(1000 |(1520 [(500) [(500) |(500) |(467) [(533) [(699) |(821) |(221) [(279) ((225) |(275) |(244) |((256)
19 Lady Gaga Warm 55 53 58 58 57 61 48 59 57 59 54 60 56 58 62 59
Cool 33 35 30 32 30 24 42 28 31 29 35 29 30 30 22 26
Neutral 7 8 7 7 6 10 7 8 8 7 6 7 8 5 11 10
Over 75 27 26 29 31 30 26 21 30 27 32 28 33 25 34 28 23
Under 26 18 19 14 14 14 11 21 17 14 13 15 13 14 15 12 11
ID 96 96 95 96 94 95 96 95 95 95 95 96 94 94 95 95
Don't ID 4 4 5 4 6 5 4 5 5 5 5 4 6 6 5 5
Warm - Cool 21 19 29 26 27 36 6 30 26 31 19 32 27 28 40 33
Mean 55.9 |54.7 |59.1 [59.0 |59.2 |59.4 |50.7 |58.4 |57.0 |60.8 |55.9 |(61.3 |56.6 ([61.2 |